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  پدر شهیدخلیل تختی نژاد با بیان اینکه ساکنان این محله شهیدپرور 
انتظار دارند که مشکلات ساکنان برطرف شود، می گوید: اما متاسفانه به 
درخواست‌های اهالی و مشکلات محله کمترتوجه شده است. سال هاست 
 پیگیریم که خانه عالم برای مسجدصاحب الزمان )عج( احداث شود و 
علی رغم اینکه قطعه زمینی هم توسط خیرین اهداشده است، اما هنوز برای 

احداث خانه عالم اقدام نشده است. 

  شهدای انقلاب، جنگ تحمیلی،ترور، اربعین و سامرا، مدافع حرم و... از این 
محله داریم وفرهنگ ایثار وشهادت در بین زنان وجوانان وپیر و جوان شیعه 
و سنی وجود دارد؛ اما متاسفانه این محله فراموش شده است و مسئولان 
چندان ازاین محله سرکشی نمی کنند و اقدامی برای رفع مشکلات انجام 

نمی شود.

نسخه معاون استاندار و رئیس شورا برای محله آیت ا... غفاری؛

محله شهید »خلیل تختی نژاد« 
غریب مانده است

این محله که شهدای زیادی را تقدیم انقلاب کرده است، شایسته وضعیت بهتری است
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گفتگوی تفصیلی دریا 
با  مدیرعامل شهرک‌های صنعتی هرمزگان:

اخذ مجوز
 2 ناحیه صنعتی جدید 

در کمتر از 45 روز

پنج انبار احتکار کالا 
کشف و پلمپ شد

نقش زنان بندرکنگی 
در فعالیت های دریانوردی

صفحه 1 

صفحه 7  صفحه 4  را بخوانید

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: امورات مربوط به نقل وانتقال 
املاک به دفاتر اسنادرسمی واگذار می شود.

شاکررضامریدی بابیان اینکه شرایط برون سپاری مالیات نقل وانتقال در 
استان هرمزگان فراهم شده است؛ افزود: از اواخرمرداد یااوایل شهریور ماه 
سال جاری، کلیه امورات مربوط به حوزه مالیات در نقل وانتقال املاک به 
دفاتر ثبت اسناد رسمی واگذار می گردد.وی اظهارداشت: با این واگذاری، 
اداره کل امور مالیاتی هرمزگان بصورت سیستمی بادفاتر ثبت اسنادرسمی 
ارتباط برقرار می کند و دیگر نیازی به مراجعه فیزیکی مودیان به ادارات امور 

مالیاتی سرتاسر استان نمی باشد.
مریدی خاطرنشان نمود: بصورت سیستمی میزان مالیات در نقل وانتقال 
املاک محاسبه می شود و اگر تاخیری در صدور مفاصاحساب وجود داشته 
باشد، به این دلیل است که گاهی پرداخت مودی قابل مشاهده نمی باشد 

وگاهی تا۲۴ساعت این موضوع ادامه دارد که البته بدنبال راهکاری برای 
انجام آنی امورات مربوط به نقل وانتقال املاک هستیم.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان همچنین درخصوص وضعیت شناسایی 
مودیان از محل فعالیت های اقتصادی کتمان شده، زیرزمینی وفرار مالیاتی 
هم گفت: یکی از منابع درآمدی در استان، شناسایی مودیانی است که سهوی 
یا عمدی دراین بخش ها فعالیت دارند.وی تاکیدنمود: اینگونه مودیان در 

حال شناسایی هستند وبرای شان پرونده مالیاتی تشکیل می شود.
مریدی اجرای این طرح را در راستای تداوم واحدیابی فعالیت های اقتصادی 

فاقد پرونده مالیاتی در استان خواند.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان هشدار داد: البته کسانی که تعمدی اقدام 
به کتمان فعالیت اقتصادی یا فرار مالیاتی داشته باشند، شناسایی شده وبه 

دادستانی انتظامی مالیاتی معرفی می شوند.

از اواخرمرداد یا اوایل شهریور ماه، کلیه امورات مربوط به حوزه مالیات در نقل وانتقال املاک به دفاتر ثبت اسناد رسمی واگذار می گردد

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبر داد

واگذاری امورات نقل وانتقال املاک به دفاتر اسنادرسمی

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبر داد

واگذاری امورات 
نقل و انتقال املاک 
به دفاتر اسناد رسمی

امام جمعه بندرعباس عنوان کرد 

توجه به صنایع کوچک 
راهکار حل مشکل 

بیکاری

تقویت گردشگری اقتصاد 
هرمزگان  را متحول می سازد

توسعه گردشگری دریایی مسئولیت اجتماعی 
سازمان بنادر است

صفحه 2 را بخوانید

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
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روابط عمومی و امور بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس

شرکت نفت ستاره خلیج فارس در نظر دارد عملیات ساخت و نصب ایستگاه تقلیل فشار 
گاز به ظرفیت 500 هزار متر مکعب بر ساعت واقع در پالایشگاه میعانات گازی نفت ستاره 
خلیج فارس را از طريق مناقصه به پيمانكار واجد شرايط واگذار نماید. لذا از کلیه شرکت‌های 
 پیمانکاری که دارای رتبه 1 نفت و گاز و حاضر در لیست AVL شرکت ملی گاز ایران 
می باشند، دعوت می شود تا شرح کامل سوابق ، مدارک و توانمندی‌های خود را حداکثر تا پایان 
تاریخ 1397/05/25 به آدرس بندر عباس ، کیلومتر 13جاده محور بندرعباس-بندر خمیر، 
شرکت نفت ستاره خلیج فارس )دبیرخانه( ارسال نمایند. بدیهی است پس از بررسی مدارک 

ارسالی، از پیمانکاران واجد شرایط جهت دریافت اسناد مناقصه دعوت بعمل خواهد آمد.
تلفن: 31310000-076  کد پستی : 7931181183    

آگهی فراخوان شناسایی 
شرکت‌های پیمانکاری احداث ایستگاه‌های گازی 

  

تقویت گردشگری اقتصاد هرمزگان  را متحول می سازد
  رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و 
تقویت  اینکه  بیان  با  بندرعباس  کشاورزی 
گردشگری اقتصاد استان را متحول می سازد، 
گفت: این صنعت علاوه بر شکوفایی اقتصاد 
موجب نزدیکی اقوام و فرهنگ ها به یکدیگر 

می شود.
  به گزارش روابط عمومی اتاق بازرگانی بندرعباس، 
محمدامین صباغی زاده در بیستمین نشست شورای 
گفتگو دولت و بخش خصوصی ضمن تبریک روز 
خبرنگار به جهادگران عرصه قلم اظهار داشت: در 
شرایط کنونی که بیگانگان عملا جنگی اقتصادی را 
با ابعاد وسیع بر کشور  تحمیل کرده اند و بدنبال 
محو تمامی فرصت های اقتصادی در داخل و خارج 
کشور می باشند باید به این نکته اذعان نمود که راه 
سختی در پیش رو است  اما از این نکته نیز نباید 
غافل شد که کشور عزیز ما به اندازه ای تنوع منابع 
انسانی و مادی دارد که می تواند با استفاده از این 
ظرفیتهای موجود و خلق ظرفیتهای جدید را خود را 
در این نبرد اقتصادی به سوی قله توسعه و سربلندی 
ادامه  دهد.وی افزود: برخورد جدی حاکمیت با 
اخال گران اقتصادی و از بین بردن زمینه های 
فساد و به تبع آن افزایش سرمایه اجتماعی می تواند 
این راه سخت  را هموار نماید. دولت باید در اخذ 
سیاستهای ارزی ضمن از بین بردن زمینه های فساد 
و رانت به منافع بخش خصوصی نیز توجه نموده و 

زمینه های ادامه فعالیت این بخش را فراهم نماید.
صباغی زاده با بیان اینکه یکی از ظرفیتهای اقتصادی 
که متاسفانه از آن غافل مانده ایم و معمولا در حد 
حرف مطرح می شود صنعت گردشگری است، 
بیان داشت: بر اساس مطالعات انجام شده در 
عصر حاضر بعد از صنعت نفت و خودرو سازی، 
صنعت گردشگری رتبه سوم را در ایجاد شغل و 

افزایش سرمایه را دارا می باشد و این صنعت ضمن 
درآمدزایی بسیار گسترده موجب نزدیکتر شدن ملل، 

اقوام و فرهنگها به یکدیگر شده است.
  رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
بندرعباس تاکید کرد: استان هرمزگان به عنوان یکی 
از قطب های گردشگری ظرفیتهای بالقوه مناسبی 
در اختیار دارد و برای استفاده از مزایای این صنعت 
لازم است که موانع و مشکلات را برطرف نموده و با 
انجام سرمایه گذاریهای لازم زمینه توسعه این صنعت 

را گسترش دهیم.
وی تصریح کرد: متاسفانه سرمایه گذاریهای بخش 
عمومی برای توسعه زیرساختهای صنعت گردشگری 
مغفول مانده است و ما در همین نشست  اعلام 
می‌داریم که بخش خصوصی استان آماده هر گونه 
همکاری برای حضور در عرصه فعالیت در زمینه 

توسعه گردشگری استان است.
راه اندازی خط پرواز بندرعباس به مسقط 

ضرورتی انکارناپذیر است
مسوول میز تخصصی عمان نیز در ادامه این نشست 
گفت: خط پرواز بندرعباس به مسقط در گذشته در 
بندرعباس وجود داشت که به دلایلی به کیش منتقل 
شد.ایمان جمالی افزود: امروز پیش از هر زمان 
دیگر جای خالی این پرواز در فرودگاه بین المللی 
بندرعباس احساس می شود و ما فعالان اقتصادی 
مصر هستیم که این پرواز مجددا با هفته ای دو پرواز 

راه اندازی شود.
وی ادامه داد: با گسترش مراودات تجاری ما با 
کشور عمان باید خط کارگو این پرواز نیز راه اندازی 
شود تا بتوانیم در مباحث صادراتی علاوه بر سرعت 

کیفیت را نیز تضمین کنیم.
جمالی تاکید کرد: ما می توانیم از ظرفیت های این 
پرواز در بحث ارتقا گردشگری سلامت نیز استفاده 

نماییم.
مهمانسراهای دولتی عملا بخش خصوصی را 

متضرر کرده است
عباس براهیمی عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی 
بندرعباس نیز در ادامه این نشست گفت: وجود 
متعدد مهمانسراهای دولتی عملا عرصه را بر بخش 
خصوصی تنگ کرده است.وی با بیان اینکه استان 
هرمزگان بیشتر مسافرپذیرا ست، بیان داشت: صنعت 
گردشگری یک فرآیند فرابخشی است که باید بر 

اساس اصول و قوانین جهانی اداره شود.
براهیمی با بیان اینکه در کشور ما و به تبع در استان 
 هرمزگان همه کارها توسط بخش دولتی انجام 
می شود، اضافه کرد: متاسفانه بخش دولتی در تمامی 
عرصه ها ورود کرده که باعث آسیب جدی به بخش 

خصوصی می شود.
وی افزود: حاکمیت باید بسته های حمایتی را به 
سرمایه گذاران بخش خصوصی ارائه دهد و صنعت 
گردشگری نیز به عنوان سومین صنعت برتر جهان 
می تواند علاوه بر شکوفایی اقتصاد پیامدهای خوب 

اجتماعی را نیز به دنبال داشته باشد.
ضرورت تسريع در صدور مجوزهاي 

سرمايه گذاري در بخش گردشگري
معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان بر ضرورت تسريع در صدور 
مجوزهاي سرمايه گذاري در بخش گردشگري در 

استان هرمزگان تايكد كرد.
حيدري افزود: هرمزگان در زمينه گردشگري از 
ظرفيت هاي بالايي برخوردار است كه بايد با تقويت 
زيرساخت ها و جذب سرمايه گذار از اين ظرفيت 

براي افزايش توليد و اشتغال بهره برد.
وي  با اشاره به اهميت توجه به مقوله گردشگري 
علمي در دانشگاه و مراكز علمي كشور، خاطرنشان 

كرد: هرمزگان در حوزه گردشگري علمي به ويژه در 
حوزه هاي  دريا، نفت و گاز از ظرفيت هاي بالايي 
برخوردار است كه مي توان با برگزاري گردشگري 
علمي براي متخصصان و فعالان اين بخش آنها را 
از نزدكي و به صورت عملي با اين بخش ها  آشنا 

نمود.
معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان بيان داشت: هرمزگان در حوزه 
ورزش هاي مرتبط با دريا از ظرفيت هاي خوبي 
برخوردار است كه مي توان با برگزاري اردوهاي 
ورزشي نسبت به تقويت بخش گردشگري استان 

كمك كرد.
حيدري با تايكد بر لزوم حذف قوانين زائد از بخش 
گردشگري، خاطرنشان كرد: حذف قوانين زائد از 
حوزه گردشگري براي تسريع در صدور مجوزهاي 
مورد نياز در اين بخش براي سرمايه گذاري  

ضروري است كه بايد مورد توجه قرار گيرد.
وي  با اشاره به اهميت برگزاري هر چه بيشتر 
كارگروه تخصصي گردشگري استان، اظهار داشت: 
با توجه به مسائل و مشكلاتي كه بخش گردشگري 
استان با آن روبروست برگزاري هر چه بيشتر 
كارگروه تخصصي بخش گردشگري استان براي 
رفع موانع پيش روي تقويت اين بخش و تقويت 

زيرساخت ها  ضروري است.
معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان تصريح كرد: اميدواريم جلسات 
شوراي گفت‌وگوي دولت و بخش خصوصي در 
استان هرمزگان منجر به افزايش سرمايه گذاري، 

توليد و اشتغال در استان گردد.
وي افزود: استانداري هرمزگان براي تقويت بخش 
خصوصي در حوزه هاي مختلف آماده هر گونه 

همكاري با فعالان اين بخش است.

  رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان در دومین 
جلسه ستاد مبارزه با احتکار و اختفاء کالا از برگزاری این ستاد در 
شهرستانهای میناب، رودان و بندرلنگه با رویکرد بررسی انبارها در 

سطح این شهرستانها خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان، 
خلیل قاسمی افزود: در هفته گذشته 5 انبار احتکار کالا در گشت مشترک 
در شهرستان بندرعباس کشف و پلمپ شد که پرونده آنان به تعزیرات 

حکومتی ارسال شد که ارزش ریالی آنها بالغ بر 120 میلیارد ریال است.
قاسمی ضمن تاکید بر لزوم اعلام موجودی کالاها توسط صاحبان آنان، 
اظهار داشت: تمام فعالین اقتصادی طبق اعلام سازمان حمایت از حقوق 
مصرف کنندگان، باید موجودی کالای خود را به سازمان اعلام نمایند 
در غیر این صورت با آنان تحت عنوان احتکارکنندگان کالای اساسی 
برخورد خواهد شد.وی در ادامه افزود: برای رسیدگی سریع به موضوع 
کشف انبارها، مقرر شد تعزیرات حکومتی یک شعبه مشخص برای ارتباط 
مستقیم با معاونت بازرسی و نظارت سازمان صنعت، معدن و تجارت جهت 

اعزام به گشت مشترک داشته باشند.
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان در ادامه به لزوم تامین 

تجهیزات حمل و نقل و همچنین لوازم التحریر اشاره کرد و بیان داشت: با 
توجه به فصل سفر و تجهیز وسایل حمل و نقل از لحاظ لوازم یدکی ها و 
همچنین نزدیکی فصل بازگشایی مدارس و نیاز به تامین لوازم التحریر، که 
هر دو به عنوان کالای اساسی در لیست کالایی مطرحند به صورت ویژه 

انبارهای آنان رصد خواهد شد.
قاسمی در پایان افزود: شهروندان می توانند در صورت مشاهده هرگونه 
مورد مشکوک از انبارهای غیرمجاز در محلات و ... به سامانه 124 اطلاع 
دهند تا بازرسان سازمان و تعزیرات حکومتی در یک اقدام سریع آنان را 

کشف و ضبط نمایند.
رئیس تعزیرات حکومتی استان نیز در این نشست به نحوه رسیدگی به 
پرونده های احتکار کنندگان پرداخت و افزود: در صورتی که انباری کشف 
و منجر به تشکیل پرونده شود با جدیت قاطع و در اسرع وقت رسیدگی 
و برخورد خواهد شد.مدنی میزان جزای این پرونده ها را عرضه کالا به 
مصرف کنندگان و همچنین حداکثر جزای نقدی به متخلفان اعلام کرد و 
افزود: در صورت نیاز نیز از فعالیت آنان جلوگیری خواهد شد.وی مدت 

زمان رسیدگی به پرونده های احتکاری را 15 روزه اعلام کرد.

پنج انبار احتکار کالا کشف و پلمپ شد



  

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

انعکاس
عصرایران نوشت: حرف‌های جلسه استیضاح وزیرکار را هم مردم شنیدند هم کسانی که 
مسئول رسیدگی به رفتار نمایندگان و اعضای دولت هستند و نشان داد در رابطه مجلس 
و دولت اتفاقات عجیبی در حال افتادن است.تمام این حرف‌ها نشان داد در رفتار برخی از 
آقایان فساد و زد و بند وجود دارد.حالا نهادهایی که وظیفه رسیدگی به این رفتار را دارند 
باید وارد عمل شوند تا مشخص شود چقدر از حرف‌های روز استیضاح راست بوده است.به 
خدا بازداشت یک وزیر، یک نماینده مجلس و هر  مقام دیگری به جرم فساد اشکالی ندارد. 
اتفاقا این رفتار با استقبال گسترده مردم روبه رو و زمینه ساز اعتماد بیشتر به نظام خواهد شد.

جهان نیوز نوشت: محمود احمدی نژاد در ادامه مواضع عجیب و غریب و البته افراطی 
خود خواستار کناره گیری حسن روحانی از مقام ریاست جمهوری شد.

پارس نیوز مدعی شد: پارس از منبع آگاه کسب اطلاع کرد، مسئولان بلند پایه دولتی 
خواهان همکاری ربیعی با دولت هستند به همین جهت به زودی حکم او به عنوان 
مشاور رئیس جمهور صادر خواهد شد تا با هماهنگی دوطرف روحانی و ربیعی، 
مسئولیت جدید او در دولت مشخص شود.به احتمال زیاد وزیر پیشنهادی تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی از اعضای کابینه معرفی خواهد شد و جمشید انصاری، رئیس سازمان 

اداری و استخدامی، از گزینه‌های احتمالی برای این وزارتخانه است.
 جماران نوشت: پزشکیان نایب رئیس مجلس در خصوص اتهاماتی که علیه وی و 
خانواده‌اش مطرح شده، توضیحاتی را ارائه کرد و گفت: من حاضر هستم از وضعیت زندگی 
من فیلم بگیرند و منتشر کنند. پزشکیان با بیان این که دخترم نیز مدرک کارشناسی ارشد 
شیمی خود را از دانشگاه شریف گرفته است، گفت: دختر من و همسرش با موتور به اداره 
می‌روند و بر می‌گردند. من خیلی راحت حرف هایم را می‌زنم و اگر قرار باشد، شیشه‌ای 
بشکند، آن شیشه برای من نیست. از نظر زندگی، خودم را خوب می‌شناسم. من اگر حرف 
نزنم و بروم جراحی قلب را ادامه بدهم با همین تعرفه‌ها ماهیانه 500 تا 600 میلیون تومان 

درآمد کسب می‌کنم.
برنا نوشت: »لعیا جنیدی«، معاون حقوقی رئیس جمهور درباره ورود به پرونده 
دانشجویان بازداشتی و فعالان محیط زیست گفت: بخش‌هایی از این پرونده به قوه 
قضاییه مربوط می‌شود و باید یک سری هماهنگی‌ها در آن جا صورت گیرد. آقای 
رحمانی فضلی رئیس هیئت پیگیر هماهنگی‌ها هستند اما باید توافق کاملی صورت 
گیرد که دقیقا قوه قضاییه در چه چارچوب‌هایی حاضر است هماهنگی‌های لازم با ما 
را انجام و به سوالات پاسخ دهد. او گفت: در کمیته چندین جلسه در این خصوص 

گذاشته شده است اما با قوه قضاییه در حد رئیس هیئت اتفاقاتی افتاده است. 
اعلام همراهی گروه‌های سیاسی عراق با ایران

گردان‌های حزب‌ا... عراق در بیانیه‌ای ضمن اعلام همبستگی با مردم و دولت ایران در 
برابر تحریم‌های آمریکا، این گونه اقدام‌ها را ظالمانه خواند. حزب‌ا... تأکید کرد: هنگامی 
که گروه تروریستی داعش مناطق گسترده‌ای از عراق را به اشغال خود درآورد، ایران در 
کنار این کشور ایستاد. سازمان بدر عراق به رهبری »هادی العامری«، نیز در بیانیه‌ای 
اعلام کرد که تحریم‌های آمریکا علیه ایران در تضاد با همه قوانین و مقررات بین‌المللی 
است. برخی دیگر از جریان‌های سیاسی عراق مانند مجمع عراقی وحدت اسلامی، کتائب 
بابلیون مسیحی، هیئت مرکزی عشایر عراق، کتائب سید الشهدا)ع(، عصائب اهل الحق، 
گروه مقاومت اسامی الجهاد و البناء و... هم در مواضعی مشابه از سخنان نخست وزیر 

عراق انتقاد و بر ضرورت همبستگی با دولت ایران تأکید کردند.  

پشت پرده سیاست 

گفت و گوی تلفنی دو مقام ارشد نظامی ایران و سوریه
فارس- رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در گفت و گوی تلفنی با سپهبد علی ایوب 
وزیر دفاع سوریه، ضمن تبریک پیروزی‌های اخیر ارتش سوریه در مناطق مختلف 
این کشور، برلزوم بازسازی هرچه سریع‌تر مناطق آزاد شده و آغاز فعالیت‌های 
اقتصادی در این مناطق تأکید کرد. سرلشکر باقری همچنین اظهار امیدواری کرد که 
ارتش این کشور بتواند گام‌های آخر مبارزه با تروریست‌ها را محکم‌تر از گذشته 
بردارد  و مردم سوریه در آینده نزدیک شاهد خروج تروریست‌ها و دیگر نیروهای 

اشغالگر و بیگانه از تنف و شرق فرات باشند.
تشکر خطیب جمعه تهران از قوه قضاییه

آیت ا... امامی کاشانی، امام‌جمعه موقت تهران نیز در خطبه‌های نمازجمعه این شهر 
با اشاره به احتکار برخی اقلام در بازار گفت: از قوه قضاییه تشکر می‌کنم که اعلام 
کرد با محتکران برخورد خواهد کرد. وی با بیان این که قوه قضاییه و ریاست آن، در 
برخورد با این موارد جدی است، بیانات رهبر انقلاب مبنی بر تشکیل یک کارگروه 
چابک و فعّال درباره مسائل اقتصادی را مورد اشاره قرار داد و گفت: در شرایطی 
که در جنگ اقتصادی هستیم، این دستورالعمل رهبر انقلاب یک تکلیف است که 
مسئولان باید به آن عمل کنند.همچنین یکی از اعضای مجلس خبرگان رهبری با 
بیان این که با حرّافی و شعار دادن، مشکلات حل نمی‌شود، تصریح کرد: مردم دیگر 
از شنیدن صرف شعار و حرف خسته شده‌اند و باید هم از دولت و هم از مجلس، 

عمل ببینند. 
عیادت رئیس مجلس از حدادعادل

ایرنا- »علی لاریجانی« رئیس مجلس با حضور در یکی از بیمارستان‌های تهران 
از حدادعادل مشاورعالی رهبر انقلاب و نماینده ادوار مجلس عیادت کرد. در این 
دیدار رئیس مجلس ضمن گفت وگو با حدادعادل در جریان کسالت پیش آمده و 
روندبهبودی وی قرار گرفت. حدادعادل که از چندی پیش دچار کسالت شده بود، 
دوران نقاهت خود را طی می‌کند و به گفته پزشکان مشکل خاصی وجود ندارد. 
مسئول دفتر حدادعادل نیز گفته بود: به لطف خداوند متعال و دعای دوستداران ایشان، 

کسالت پیش آمده برطرف شده است و جای نگرانی نیست.
دستور جدید دولت به استانداران درباره سوانح رانندگی

در حالی که بر اساس مصوبه شهریورماه سال 1388 دولت وقت مقرر شده بود 
کمیسیونی اجرایی با هدف ایجاد ضمانت لازم برای تحقق اهداف مد نظر در قانون 
ایمنی حمل و نقل، به ریاست معاون عمرانی استاندار در هر استان تشکیل شود، یک 
مسئول ارشد اجرایی در ابلاغیه‌ای به رحمانی فضلی وزیر کشور اعلام کرده حسب 
پیشنهاد عباس آخوندی و موافقت کابینه، ریاست و مسئولیت اصلی پیگیری کمیسیون 

ایمنی حمل و نقل و سوانح رانندگی در استان‌ها به استاندار واگذار شده است.
تخت روانچی: زمینه ای برای مذاکره با آمریکا وجود ندارد

ایسنا- معاون سیاسی دفتر رئیس جمهور در خصوص احتمال دیدار رؤسای جمهور 
ایران و آمریکا در نیویورک گفت: نخیر. من خودم فکر نمی‌کنم چنین اتفاقی رخ دهد. 
نباید بیهوده برای مردم انتظار ایجاد کنیم. وقتی انتظار مردم بالا برود و اتفاقی رخ 
ندهد، مردم ناراحت می‌شوند. به هرحال شخصاً زمینه‌ای برای مذاکره نمی‌بینم، هر 

چیز نیازمند زمینه‌ای است و الان زمینه آن فراهم نیست.

مراقب حساب و کتاب خرج پلاک قرمزها باشید
طبق بخشنامه روزهای اخیر یک نهاد نظارتی به تعدادی از مدیران اجرایی، با 
اشاره به تاکیدات آیین نامه اجرایی نحوه استفاده از اتومبیل‌های دولتی، متذکر شده 
پرداخت کلیه هزینه‌های مربوط به نگهداری و استفاده از خودروهای فرسوده متعلق 
به دستگاه‌ها و موسسات دولتی، ممنوع بوده و در صورت عدم رعایت آن، مسئولیت 
قانونی و پاسخ گویی به مراجع نظارتی، بر عهده مدیران مالی آن دستگاه است لذا 
مخاطبان این ابلاغیه باید در اسرع وقت به خارج کردن این خودروها از چرخه 

فعالیت اقدام کنند.
ترک تشریفات فرودگاهی و گفت و گو با مردم توسط حاج قاسم 

تسنیم- تصویری از سردار قاسم سلیمانی فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران در 
فرودگاه منتشر شده است که وی اولاً از اتوبوس عمومی مردم برای سوار شدن 
بر هواپیما استفاده می‌کند و ثانیاً در بین مردم در حال گفت وگوی بی‌واسطه با 
آن‌هاست. این تصویر، نشان می‌دهد که فرمانده نیروی قدس در اتوبوسی که معمولا 
مسافران را از پایانه تا پله‌های هواپیما منتقل می‌کند، حضور دارد و از تشریفات 

معمول مقامات و شخصیت‌ها برای حضور پای پله‌های هواپیما استفاده نمی‌کند.
آیت ا... مکارم شیرازی: اگر قاطعیت باشد می‌شود هر کدام از مفسدان را در 

یکی دو ماه محاکمه کرد
به گزارش ایلنا، این مرجع تقلید در همایش »نقش روحانیت و مساجد در ارتقای 
خدمت به مردم« در مشهد افزود: اگر روند رسیدگی به پرونده‌ها زمان بر شده این را 
شما درست کردید و برای خودتان تشریفات غلط و دست و پا گیر ایجاد کردید که 
محاکمه مفسدان اقتصادی مدت‌های طولانی وقت می‌برد. اگر قاطعیت باشد می‌شود 
هر کدام از مفسدان را در یکی دو ماه محاکمه کرد همان طور که امیرالمومنین)ع( در 
یک جلسه محاکمه می‌کرد، حکم می‌داد و اجرا می‌کرد. وی با بیان این که به سبب 
تعلل دستگاه قضایی مفسدان اقتصادی خود را در امان می‌بینند، تصریح کردند: از 
همه بدتر این است که مفسدان اقتصادی دستشان در دست قدرت‌های نفوذی است، 
چراکه اگر این طور نبود آن‌ها نمی‌توانستند این کارها را بکنند؛ مثلًا تعدادی انبوه 
ماشین‌های خارجی وارد کنند یا سه هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان به جیب بزنند و 
فرار کنند. این استاد حوزه علمیه با انتقاد از مقدار کم ارز دولتی که برای فعالیت‌های 
فرهنگی اختصاص داده شده، گفت: همین هم به آن‌ها ارائه نشد و در مقابل ارز 
دولتی بسیار زیادی به ۴۰ موسسه واردات موبایل بدون حساب و کتاب اعطا شد. 
مکارم شیرازی همچنین افزود: آمریکایی‌ها می‌گویند ما آماده مذاکره با ایران هستیم، 
اما باید بدانیم خواسته آن‌ها این است که پای میز مذاکره دستاورد‌های هسته‌ای و 

موشکی خود را کنار بگذاریم و اسرائیل و فرقه‌های ضاله را به رسمیت بشناسیم.
قاسمی جنایت جدید ائتلاف سعودی در یمن را به شدت محکوم کرد

فارس- سخنگوی وزارت امور خارجه ایران، جنایت جدید ائتلاف سعودی - 
اماراتی در هدف قرار دادن اتوبوس حامل کودکان دانش آموز یمنی در شهر ضیحان 
استان صعده را که به کشته و زخمی شدن ده‌ها نفر از اطفال بی گناه منجر شد، به 
شدت محکوم کرد. بهرام قاسمی ضمن ابراز همدردی با بازماندگان قربانیان این 
جنایت جنگی همچنین از مجامع بین‌المللی و حقوق بشری خواست به هر طریق 

ممکن مانع استمرار این جنایات از سوی کشورهای مهاجم به یمن شوند.

تازه‌های مطبوعات
هفته نامه حمل و نقل - بر اساس نظرسنجی انجام‌شده از سوی پژوهشگاه فرهنگ‌، 
هنر و ارتباطات وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، 36/8 درصد شهروندان تهرانی 
مایل بودند قالیباف همچنان یک دوره دیگر شهردار تهران باقی بماند. همچنین 

پاسخگویان به عملکرد ۱۲ ساله قالیباف از صفر تا ۲۰ نمره ۱۳ را داده‌اند.
آرمان- فاطمه عباسی، معاون توسعه پیشگیری سازمان بهزیستی کشور گفت: در 
سال گذشته ۱۲۴۸ سقط جنین ناشی از معلولیت شدید انجام شده است.میانگین عمر 
هر معلول شدید نزدیک به ۱۷ سال است، به این ترتیب با تولد هر کودک معلول هزینه 
زیادی به دولت وارد می‌شود. این در حالی است که با انجام غربالگری ژنتیک و با 

هزینه بسیار کمتر می‌توان از تولد کودکان معلول پیشگیری کرد.
وطن امروز- مهدی محمدی در سرمقاله این روزنامه نوشت: آمریکایی‌ها خوب 
می‌دانند برنامه تحریمی آن‌ها علیه ایران در بلندمدت دچار دو چالش عمده عدم اجماع 
جهانی و سازگاری‌پذیری ایران با تحریم‌هاست، بنابراین احتمالا تصمیم خواهند گرفت 
در کوتاه‌مدت حداکثر مقدار فشار را به ایران وارد کنند. اگر ایران بتواند مقطع چند ماهه 
فشار را پاس کند  که کار دشواری نیست، پروژه‌ای که آمریکا برای تغییر رفتار موشکی 

و منطقه‌ای ایران حساب جدی روی آن کرده، عملا منتفی خواهد شد.
شرق- دهباشی کارگردان فیلم تبلیغاتی روحانی و یکی از فعالان فضای سیاسی در 
گفت و گو با این روزنامه و در پاسخ به این سوال که » از اکثر اصلاح‌طلبان چه 
دیده‌اید که فکر می‌کنید براندازند؟« گفت: وقتی به یادداشت‌های آن‌ها نگاه می‌کنم 
که منتقد ولایت فقیه، منتقد شورای نگهبان و به قرائت امروز مخالف حتی ظواهری 

مثل حجاب اجباری‌اند، خب نتیجه می‌گیرم قائل به نظام جمهوری اسلامی نیستند!
واکنش وزارت مالی آلمان به ادعاها درباره انتقال پول به ایران

ایلنا- وزارت مالی آلمان در بیانیه‌ای اعلام کرد: خبر رسانه‌‌ها درباره آزادسازی وجوه 
ایران از طریق اداره گمرک، دقیق نیست. فرایندهای بازرسی هنوز تکمیل نشده‌اند. در 
همین حال یک روزنامه آلمانی روز چهارشنبه، از جمع بندی واحد اطلاعات مالی 
وزارت دارایی آلمان در انتقال ۳۰۰ میلیون یورو پول به ایران خبر داده و گفته بود: این 
اقدام با قوانین آلمان درباره زمینه تروریسم تناقضی ندارد. واشنگتن، آلمان را تهدید 
کرده است در صورت انتقال وجه مد نظر بانک مرکزی این کشور را تحریم خواهد کرد.
آیت ا... نوری همدانی: نباید اجازه دهیم عده‌ای کم با فساد و بی مدیریتی، 

کارآمدی نظام را زیر سوال ببرند
 آیت ا... نوری همدانی دیگر مرجع تقلید نیز در دیدار جمعی از استادان حوزه علمیه 
قم، تأکید کرد: مسئولان محترم قضایی با جدیت با مفسدان اقتصادی برخورد کنند. 
وی با بیان این که علما و روحانیون باید زبان مردم باشند و خواسته‌های به حق 
مردم را به گوش مسئولان برسانند، تأکید کرد: نباید اجازه دهیم عده‌ای کم با فساد 
و بی مدیریتی، کارآمدی نظام را زیر سوال ببرند و به حق مردم دست درازی کنند. 
این مرجع تقلید با اشاره به این که مردم زیربار زورگویی‌های آمریکا و ایادی آن 
نمی‌روند، ادامه داد: البته مردم این را هم تحمل نمی‌کنند یکی پول بیت المال را بخورد 
و ببرد و عده‌ای هم به نان شب محتاج باشند. من به مسئولان عرض می‌کنم اگر مردم 
مطمئن باشند شما با رانت و فساد مقابله می‌کنید بدانید از شما حمایت خواهند کرد.
این مرجع تقلید از مسئولان خواست که همه چیز را به تحریم گره نزنند. وی ادامه 

داد: تجربه نشان داده است خیلی از مسائل به تحریم ارتباط ندارد.

امام جمعه بندرعباس عنوان کرد 
توجه به صنایع کوچک راهکار حل مشکل بیکاری

  امام جمعه بندرعباس با تاکید بر اینکه مردم خواهان مجازات مفسدان 
اقتصادی هستند گفت: تنبیه و صدای شلاق مفسدان اقتصادی، مایه آرامش 
روح و روان مردم است. به گزارش فارس، آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی 
اظهار داشت: در دین اسلام تاکید شده که نباید به آبروی متجاوزان به 
حریم جامعه و مفسدان اقتصادی رحم کرد و باید آنان را در برابر چشم 
مومنان تنبیه کرد.وی در ادامه افزود: آن کس که به اقتصاد کشور گستاخی 
کند آبرو ندارد و حرمت وی شکسته است، دولت باید بدون تعلل در 
مجازات مفسدان اقتصادی، هرچه سریع‌تر آنان را به سزای اعمال‌شان 
برساند.امام جمعه بندرعباس با تاکید بر اینکه مردم باید در امر مهم 
اقتصاد ورود جدی کنند و بدانند که هجوم به بازار سبب گرانی می‌شود، 
تصریح‌کرد: به فرموده امام جعفر صادق)ع(، باید در شرایط کنونی اقتصاد 
کشور، از خانه با بازار تزریق کرد و با نخریدن اجناس غیر ضروری و 
پیشه کردن قناعت، سهمی در کاهش قیمت اجناس داشته باشیم.وی گفت: 
دستگیری مجرمان و مفسدان اقتصادی تا حدودی قلب مردم را خوشحال 
کرده است اما مردم منتظر مجازات این مفسدان هستند، آنان که به اقتصاد 
کشور گستاخی کرده‌اند باید هرچه سریع‌تر مجازات شوند، این تنها 
خواسته مردم است.وی ادامه داد: صدای شلاق به مفسدان اقتصادی، مردم 
را خوشحال تر و به نظام  و انقلاب امیدوارتر می‌کند، صدای شلاق به این 
مفسدان، مایه آرامش روح و روان مردم است، از این‌رو مسؤولان باید در 
شرایطی که دشمن برای ناکارآمدی نظام تلاش می‌کنند با مجازات مفسدان 
اقتصادی آرامش را به جامعه و کشور بازگردانند.امام جمعه بندرعباس 
افزود: دولت باید کشور را از دستان پلید مفسدان اقتصادی نجات دهد و با 
برخورد جدی و مجازات آنان، موجبات خوشحالی و خشنودی مردم را به 
عنوان صاحبان اصلی نظام مقدس و انقلاب اسلامی فراهم کنند.نعیم‌آبادی 
با اشاره به روز صنایع کوچک گفت: مصداق بارز صنایع کوچک چیزی 
است که در کشور چین اتفاق افتاده است، صنایع کوچک یعنی هر خانه به 
مثابه یک کارخانه باشد، باید کارخانه را به خانه آورد تا مادران در کنار 
فرزندان به امر مهم اشتغال بپردازند.امام جمعه بندرعباس بیان‌ داشت: با 
ترویج، تبلیغ و نهادینه ساختن صنایع کوچک بسیاری از مشکلات صنایع 
کوچک مرتفع می‌شود؛ کارخانه‌ها و صنایع کوچک آلودگی ندارند و هیچ 
فرزندی بدون حضور مادر بزرگ نمی‌‌شود.وی تاکید داشت: هر چقدر در 
زمینه راه‌اندازی و توسعه صنایع کوچک در کشور سرمایه‌گذاری شود کم 
است چرا که مشکل اشتغال با تحقق این امر مهم مرتفع می‌شود، از این 
رو از مسؤولان تقاضا دارم که صنایع کوچک را جدی بگیرند.نعیم‌آبادی 
با اشاره به سالروز شهادت امام جواد)ع( تصریح‌کرد: در اثبات حقانیت 
امامت همین بس که امام جواد)ع( در سن کودکی به امامت رسیدند و در 
این سن کم از چنان علم الهی برخوردار بود که هیچ کس حریف علم و 

دانش وی نشد.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان: 
 قرار گرفتن تامين آب در تخصيص ارز دولتي اولویت است

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: قرارگرفتن 
موضوع تامين آب در تخصيص ارز دولتي یک اولویت است که باید به 
آن توجه شود.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس 
در همایش معاونین عمرانی استانداري هاي سراسر کشور كه در کرمانشاه 
برگزار شد، عنوان كرد: توجه ويژه به تامين منابع آب از محل تاسيسات 
نمك زدايي )آب شيرين كن( براي مناطق ساحلي یک امر ضروری 
است.وی بر ضرورت توجه به محيط زيست دريايي با روكيرد توسعه 
تاسيسات شيرين سازي آب تاکید کرد و گفت: باید موضوع تامين آب 
در تخصيص ارز دولتي به عنوان یک اولویت قرار گیرد.مدرس با اشاره 
به تامین آب از محل آب شیرین کن، بیان داشت: باید به جامعه محلي 
در پروژه هاي تامين آب از محل آب شيرين كن‌ها توجه ویژه ‌ای شود.
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سرمقاله

محلات فراموش شده
  کم مهری به محلات حاشیه ای در قطب اقتصاد کشور 
همواره وجود داشته است و همین موضوع باعث شده است 
ساکنان این مناطق همواره با مشکلات فراوانی مواجه باشد 
و برای همگان این پرسش مطرح است که چرا استانی که 
درصدر مناطق درآمدزای کشور قرار دارد، اینگونه محلات 
 درمرکز استان و روستاهایش در فقر ومحرومیت بسر 
می برند. محلات و روستاهایی که ساکنانش همواره 
در صحنه های متفاوت اجتماعی، سیاسی، فرهنگی، 
راهپیمایی‌ها و انتخابات و... حضور پرشوری داشته اند، اما 
اینگونه مشکل دارند. چرا در رسیدگی به ساکنان این مناطق 
غفلت شده است؟ همین محلات فرزندانی را پرورش داده‌اند 
که در راه انقلاب و نظام و خاک میهن اسامی شهید شده 
اند و حدود دوماه قبل و در 19 ماه مبارک رمضان، دومین 
شهید مدافع حرم از هرمزگان هم از یکی از همین محلات 
بندرعباس بود که باری دیگر به استان حال و هوای دوران 
دفاع مقدس بخشید.چند شب پیش هم که به منزل پدرشهید 
خلیل تختی نژاد در محله آیت ا... غفاری بندرعباس رفتم 
و با پدرشهید و تعدادی از ساکنان این محله گفتگو کردیم، 
همگی از وضعیت محله بسیار نگران و ناراضی بودند.
محله‌ای که حدود 40شهید را تقدیم انقلاب کرده است؛ 
اما در حال حاضر در بدترین شرایط قرار گرفته است. 
این محله که جزو بافت فرسوده شهر محسوب می شود، 
اما حتی بیشترخانه های ساکنان فاقد سند هستند وبرای 
اخذ سند هم براساس مصوبه شورای شهر بایستی به ازای 
هرمترمربع بین100تا200هزارتومان به شهرداری بپردازند 
که برای بسیاری از اهالی که فقیرهم هستند، پرداخت این 
مبلغ میسر نیست و آنها نمی توانند برای خانه های شان سند 
بگیرند وبا این سند تسهیلات نوسازی بافت های فرسوده 
دریافت کنند وهرازگاهی خانه های فرسوده شان خراب 
می شود و سقف و دیوارشان فرو می ریزند و درصورت 
بروز زمین لرزه ای با شدت نسبتا بالا، به احتمال زیاد این 
خانه‌های فرسوده آوار خواهد شد و ساکنان در زیر آوار 
مدفون می‌شوند. در کوچه های این محله و سایر محلات 
حاشیه شهر معتادان به راحتی اقدام به استعمال و تزریق مواد 
مخدر می کنند و خرید وفروش موادافیونی و مشروبات هم 
صورت می‌گیرد و ساکنان آرامش ندارند. بازگشایی معابر 
در چنین محلاتی باعث ارتقای امنیت می شود و پلیس و 
خودروهای امدادرسان راحت تر می توانند به محله وارد 
شوند که یکی از انتظارات مهم ساکنان این مناطق هم بشمار 
می رود و می‌طلبد عزم ملی برای رفع مشکلات این محله و 

سایر محلات حاشیه ای بوجود آید. 
     علی زارعی

  معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: احکام خوبي از 
كارگروه هاي مرتبط در دولت به وی‍ژه ستاد اقتصاد 
مقاومتی گرفته ايم که بخش زیادی از دغدغه های 
تجار، سرمایه گذاران و فعالان صنعت حمل و نقل 

دریایی را برطرف می کند.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان، محمد راستاد در نشست با استاندار هرمزگان 
که اعضای هیات عامل سازمان بنادر و دریانوردی نیز 
حضور داشتند، به دغدغه هاي ناشي از محدودیت ها و 
تحریم های اخیر در صنعت حمل و نقل دریایی اشاره 
كرد و گفت: در سفر امروز به استان هرمزگان طی دو 
نشست جداگانه در بندر شهید رجایی با بازرگانان و 
صاحبان کالا و همچنین سرمایه گذاران، در جریان 
دغدغه ها و نگرانی های آنان قرار گرفتیم و به صورت 
میدانی تاثیرات و تبعات احتمالی شرایط جدید را بر 
بخش های مختلف حوزه دریایی و بندری به صورت 
میدانی بررسی کردیم. وی اضافه کرد: ما در این حوزه 
توانسته ایم چالش ها و تبعات آن و راهکارها را احصا 

و تبیین کنیم و احکام خوبي از كارگروه هاي مرتبط در 
دولت به ویژه ستاد اقتصاد مقاومتی گرفته ايم که بخش 
زیادی از دغدغه های تجار، سرمایه گذاران و فعالان 

صنعت حمل و نقل دریایی را برطرف می کند.
راستاد با اشاره به طرح های توسعه ای بندر شهيد 
رجايي، افزود: روند اجراي فاز سوم طرح توسعه 
این بندر به شكل خوبي در حال انجام است و باید 
متناسب با شرایط جدید کمک هایی به پیمانکار اين 
پروژه داشته باشیم تا اختلالی در آن ایجاد نشود و بدون 

تاخیر زیرساخت هاي اين فاز احداث شود.
مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی به وضعيت بنادر 
پهل و لافت اشاره كرد و بيان داشت: با توجه به میزان 
تردد زیاد و حجم بالای حمل و نقل خودرو از طريق 
شناورهای لندینگ کرافت در این مسیر دریایی، به 
لحاظ کیفیت خدمات و ارتقای سطح ایمنی سفرهای 

دریایی نیاز به یک کار جدی وجود دارد.
وی با اشاره به بازدیدهای میدانی خود طی سال 
جاری از این بنادر گفت: برای ایمن سازی بیشتر، 

انجام طرح‌های لایروبی، افزایش ظرفیت و آسایش و 
ایمنی تردد مردم در این بنادر باید در وهله اول متولی 
این بنادر مشخص شود. راستاد خاطرنشان كرد: ارائه 
خدمات جامع تر از سوي سازمان بنادر و دریانوردی، 
مستلزم این است که مالکیت آنها را داشته باشیم و بايد 
در اين زمينه تعاملات مناسبي با سازمان منطقه آزاد 
قشم صورت گيرد.وی همچنین به اقدامات صورت 
گرفته توسط این سازمان توسعه زیرساخت‌های 
گردشگری دریایی در این استان به منظور عمل به 
مسولیت های اجتماعی سازمانی نیز سخن گفت و 
توسعه بنادر واقع در سواحل مکران در شرق هرمزگان 
را به عنوان یکی دیگر از سیاست های کلی این سازمان 

برشمرد.
معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به سهم ۶۰درصدی 
بندر شهید رجایی در صادرات و واردات کشور، گفت: 
بخش عمده اي از تحولات و رشد و توسعه دریایی و 
بندری کشور در هرمزگان نمود می‌یابد و در اين استان 

برنامه هاي بسياري را در دست اقدام داريم.

همتی استاندار هرمزگان نیز در این نشست بر لزوم 
در نظر گرفتن تدابیر مناسب در حوزه هاي دريايي و 
بندري جهت كمك به فعالان اقتصادي كشور تايكد كرد 
و بيان داشت: در اين زمينه همکاری سازمان بنادر و 
گمرک بسیار مهم است و باید به طور شبانه روزي به 
صادرکنندگان و واردکنندگان كالا از سوي اين دو نهاد 
خدمات ارائه و مشوق های مناسبی برای فعالان در 
عرصه تجارت كالا از طريق بنادر نیز تعریف شود.وی با 
تاکید بر لزوم تلاش در راستاي ترويج بيشتر گردشگری 
دریایی و توجه ویژه سازمان بنادر به مسئولیت های 
اجتماعی خود در این رابطه، خاطرنشان کرد: در اين 
زمينه طرح هاي خوبي براي توسعه سواحل و جزاير 
هرمزگان در نظر داريم که سازمان بنادر و دريانوردي 

می تواند همکاری خوبی در اجراي آنها داشته باشد.
همتي با بيان اينكه در شرق بندرعباس طرح های 
توسعه ای در سواحل با محوریت گردشگری در حال 
اجراست، تصريح كرد: بندرعباس باید به یک شهر 

بندري زیبا و نمونه در ایران تبدیل شود.

معاون وزیر راه و شهرسازی در نشست با استاندار هرمزگان:

توسعه گردشگری دریایی مسئولیت اجتماعی سازمان بنادر است

  مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس ضمن تقدیر از سهام‌داران 
و هیئت‌مدیره پالایشگاه نفت ستاره خلیج‌فارس و استاندار هرمزگان 
برای حمایت‌هایی که از پروژه ساخت بیمارستان 270  تخت خوابی 
مجتمع درمانی پیامبر اعظم)ص(، اظهار کرد: وقتی صنعتی به استانی 

وارد می‌شود ایجاب می‌کند که منفعتی به آن استان برساند. 
  محمدعلی دادور در گفت‌وگو با ایسنا، اضافه کرد: پالایشگاه نفت 
ستاره خلیج‌فارس در نزدیکی آبراه بین‌المللی تنگه هرمز، دریای عمان و 
خلیج‌فارس واقع‌شده است، واقعاً برای کشور ما زیبنده نیست در استانی 
که بیشترین مرز آبی را در کنار سواحل خلیج‌فارس و دریای عمان دارد، 
یک ملوان خارجی نیاز به یک پزشک یا مرکز درمانی پیدا کند و مجبور 
شود با زمان بیشتری فرد را به استانی دیگری منتقل کنند. وی با بیان اینکه 
بیمارستان‌های موجود، جوابگوی مردم استان نیست، افزود: بنا بر پیشنهادی 
که استاندار هرمزگان مطرح کرد و مورد تائید هیئت‌مدیره قرار گرفت این 
کلنگ زنی را انجام دادیم؛ وقتی ما یک اشتغال مستمر، مستقیم و غیرمستقیم 

ایجاد می‌کنیم نباید در حد ادعا باقی بماند و باید نقشی را ایفا کنیم. 
مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس ادامه داد: همکاران و خانواده‌های 

همکارانم که سختی‌ها و مشقات و دور بودن از خانه را متحمل می‌شوند، 
باید بتوانند از امکانات رفاهی مناسبی برخوردار باشند از طرفی صنایعی 
که در استان کسب درآمد می‌کنند باید بتوانند از مزایایشان به استان چیزی 
برسانند. وی اضافه کرد: همه این‌ها هم مسئولیت‌پذیری اجتماعی پالایشگاه 
را ارضا می‌کند هم نیازهای همکاران و خانواده‌های همکارانمان را پوشش 
می‌دهد و امیدوارم مردم استان را هم بتوانیم در این رضایتمندی شریک کرده 

و دین خود را به آن‌ها ادا کنیم. 
دادور خاطرنشان کرد: بنده ساخت این بیمارستان را به‌عنوان یک دین به 
گردن خود حساب می‌کنم چون هیئت‌مدیره این دین را به گردن بنده گذاشته 
تا بتوانیم جوابگوی محبت‌های مسئولین و مردم استان هرمزگان باشیم. 
وی در خصوص ساخت اسکله ویژه پالایشگاه نفت ستاره خلیج‌فارس 
عنوان کرد: در این زمینه سه برنامه کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلندمدت داشتیم، 
برنامه اول این بود که بتوانیم انبار نفت خود را به‌وسیله خطوط ارتباطی 
پالایشگاه به اسکله‌های بندر شهید رجایی وصل کنیم، این کار انجام شد و 
الآن پالایشگاه برای صادرات فرآورده‌های خود می‌تواند از کشتی‌های ام 
آر سایز تا 35 - 40 هزار تن در اسکله‌های بندر شهید رجایی استفاده کند. 

مدیرعامل پالایشگاه ستاره 
خلیج‌فارس ادامه داد: برنامه دوم 
این بود که بتوانیم از کشتی‌های ال 
آر سایز تا 90 تن در اسکله‌های 
بندر شهید رجایی استفاده کنیم، 

باید چند خط لوله می‌کشیدیم که خود را به اسکله فولاد وصل کنیم و از 
بخش دوم اسکله فولاد که استفاده آن‌چنانی از آن نمی‌شد استفاده کنیم تا 
بتوانیم لااقل فرآورده‌ها را تا تناژ 90 هزار تن ارسال کنیم. دادور اضافه کرد: 
برنامه درازمدت ما ساخت دو پست اسکله 100 و 70 هزار تنی در بندر 
شهید رجایی است، الگوها در حال بررسی و مطالعه بوده ولی هنوز قطعی 
نشده است، شاید ساخت این دو اسکله با توجه به مسائل اخیر منتفی شود 
و اگر هم به نفع ما باشد و هم به نفع مجموعه دیگری خارج از پالایشگاه با 
نظر اعضای هیئت‌مدیره و سهامداران این کار را به‌صورت برد برد در اسکله 
مجموعه دیگری انجام دهیم چراکه در حال حاضر امکان ارسال فراورده 
هم در مقیاس‌های بزرگ و هم در مقیاس‌های متوسط را داریم و این کار 

در حال انجام است. 

مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس:
باید هر صنعتی، منفعتی برای استانش داشته باشد

شهادت حضرت امام محمد تقی جواد الائمه )ع(
بر عاشقان ولایت تسلیت باد

  هدف از اجرای این طرح کنترل و رهگیری 
محموله سوخت نفتگاز برای جلوگیری از 

هرگونه انحراف مسیر فرآورده بوده است. 
  به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش 
فرآوده های نفتی هرمزگان، طرح پایش سوخت 
با هدف کنترل و رهگیری محموله های نفتگاز در 
جایگاه های منتخب شهر بندرعباس به مدت دو 
روز اجرا شد. کناری زاده مدیر کل امنیتی و دبیر 

ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز هرمزگان به همراه 
جلال الدین مراد مدیر پخش فرآورده های نفتی 
استان و تنی چند از مسئولین این شرکت؛ بطور 
سرزده با حضور در جایگاه های عرضه سوخت، 
بر نحوه ی اجرای این طرح نظارت کردند. در این 
طرح‌ها بارنامه ها مسیر محموله های سوخت نفتگاز 
با مشخصات خودرو و کارت های سوخت کنترل و 

مغایرت های احتمالی رصد گردید.  

  همچنین تعدادی از رانندگان خودروهای سنگین 
نیز نکاتی درباره بارگیری و دریافت سوخت و 
سهمیه پایش عنوان کردند که بصورت بر خط توسط 

سیستم سامانه هوشمند کنترل و بررسی شد. 
  در پایان اجرای این طرح دو روزه کناری زاده 
ضمن اظهار رضایت از نحوی توزیع و عرضه 
نفتگاز در مجاری عرضه استان  اظهار داشت : 
بحمدالله در استان هرمزگان علی رغم تردد بالای 

خودروهای سنگین و تعداد جایگاه های عرضه 
بدلیل برنامه ریزی مناسب و تامین و توزیع دقیق 
و بموقع فرآورده هیچ کمبودی مشاهده نمی شود 
و هیچ انحراف مسیری امکان پذیر نیست. وی از 
خدمات مدیر و مجموعه مسئولین و کارکنان شرکت 
ملی پخش فرآورده های نفتی هرمزگان که در تامین 

سوخت بی وقفه تلاش می کنند؛ قدردانی کرد.

اجرای طرح پایش عرضه سوخت در بندرعباس 



گزارش

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی هرمزگان از اخد مجوز 
2 ناحیه جدید صنعتی در کمتر از یک ماه برای نخستین بار در 
هرمزگان خبرداد و گفت: توسعه دریا محور هرمزگان با احداث 
شهرک صنعتی تخصصی صنایع دریایی سرعت می یابد.  فلسفه 
وجودی ایجاد صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی و ماموریت 
اصلی این مجموعه طبق قانون برنامه‌ریزی برای حمایت از آغاز 
فعالیت صنایعی است که در آن زیر 50 نفر اشتغال دارند و متناسب 
با ظرفیت‌های هر استان و با بهره گیری از پتانسیل آن منطقه، بستر 
را برای توسعه مشاغل مختلف در بنگاه‌های متعدد، فراهم می‌کنند. 
ماموریتی که با توجه به شرایط خاص کشور می‌توان به عنوان 
مرحمی برای زخم های بیکاری، فقر و سایر معضلات اجتماعی از 
آن بهره برد و حتی با کمی اعتماد بیشتر و تکیه بر این ظرفیت 
کاملا بومی تهدیدها و تحریم ها را به فرصتی برای تقویت تخصص 
و تولید داخلی مبدل ساخت.سید امیر امیری‌زاد مدیر عامل شرکت 
شهرک‌های صنعتی هرمزگان که نیمه دوم سال 1396 سکان صنایع 
کوچک و شهرک های صنعتی استان را به دست گرفت با شناختی 
که از استان دارد تلاش می‌کند تا توسعه هرمزگان را با تکیه بر دریا 
محور بودن صنایع استان اعم از صنعت شیلات و آبزیان، انرژی 
و پتروشیمی و صنایع دریایی و ... سرعت بخشد.آنچه در ادامه 
می‌خوانید مصاحبه تفصیلی مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی 

استان هرمزگان با روزنامه منطقه جنوب کشور دریا است.
دریا: چند شهرک و ناحیه صنعتی در هرمزگان وجود دارد؟

امیری زاد: 26 شهرک و ناحیه صنعتی مصوب در هرمزگان وجود دارد 
که19 شهرک و ناحیه از این آمار فعال و7شهرک ناحیه در حال آماده‌سازی 
زیرساخت است. البته برای آشنایی بیشتر مخاطبین می‌توان به شهرک‍های 
یک، 2 و 3 بندرعباس، شهرک صنعتی گامبرون، شهرک صنعتی خلیج 
فارس، شهرک صنعتی تخصصی صنایع دریایی، شهرک صنعتی بندرلنگه، 
شهرک صنعتی میناب، شهرک صنعتی خمیر، شهرک صنعتی رودان، شهرک 
صنعتی زرین دشت، شهرک صنعتی پارسیان، شهرک صنعتی تیاب، شهرک 
صنعتی بستک، شهرک صنعتی جاسک، ناحیه صنعتی ایسین، ناحیه 
صنعتی شمجو، ناحیه صنعتی جناح، ناحیه صنعتی کلاهی، ناحیه صنعتی 
بندرلنگه، ناحیه صنعتی حاجی آباد، ناحیه صنعتی جائین، ناحیه صنعتی 
بشاگرد، ناحیه صنعتی بستک و در نهایت دو ناحیه صنعتی که با شکستن 
رکورد زمانی اخذ مجوز طی یک ماه و 13 روز با عناوین ناحیه صنعتی 
فراورده‌های نفتی در ضلع شمالی پالایشگاه نفت بندرعباس و ناحیه 
صنعتی جرون در مجاورت منطقه ویژه صنایع معدنی فلزی خلیج‌فارس 

مصوب و در حال احداث است.
دریا: چه میزان اشتغال در شهرک‌های صنعتی و صنایع کوچک 

هرمزگان ایجاد شده است؟
امیری زاد: با توجه به فعالیت بیش از 400 واحد صنعتی کوچک و متوسط 
در شهرک‌های صنعتی استان هرمزگان حدود 5 هزار و 200 نفر در این 
واحدها به صورت مستقیم فعالیت دارند که با برنامه‌ریزی‌های انجام شده 
و فعال سازی واحدهای راکد و افزایش ظرفیت تولید واحدهایی که زیر 

50 درصد توان فعالیت دارند این آمار رشد چشم گیری خواهد داشت.
دریا: مهمترین و شاخص‌ترین نواحی و شهرک های صنعتی 

استان از نظر شما ؟
امیری زاد: البته با توجه به ماموریت سازمان تمام شهرک ها نواحی صنعتی 

در سراسر استان از اهمیت برخورداند اما با توجه به ظرفیت های هرمزگان 
در حال حاضر شهرک خلیج فارس به عنوان فعالترین شهرک استان و 
منطقه در زمینه صنایع نفتی و پتروشیمی در حال فعالیت است، شهرک 
صنعتی تخصصی صنایع دریایی نیز از شاخص ترین شهرک های صنعتی 
کشور است که با بهره برداری از آن تحولی عظیم در زمینه صنایع پایین 
دستی کشتی‌سازی و صنایع وابسته به شیلات در استان ایجاد و توسعه 
دریامحور استان را سرعت می‌بخشد، شهرک صنعتی بین‌المللی جاسک به 
سومین شهرک شاخص استان مطرح است که با احداث و بهره برداری از 
آن در منطقه سواحل مکران بخش اعظمی از صنایع مورد نظر در منطقه را 

در خود جای خواهد داد. 
دریا: با توجه به فعالیت‌های صنایع و خطرات ناشی از کار، چه 
اقداماتی در حوزه بهداشت و سامت در شهرک‌های صنعتی 

استان انجام شده است؟ 
امیری زاد: اقدامات مثبتی در حوزه بهداشت و سلامت در سال گذشته 
انجام شده که می‌توان به انعقاد قرارداد و استقرار کادر باتجربه طب کار در 
شهرک صنعتی شماره 2 بندرعباس اشاره داشت که هدف از آن، بهره‌مندی 
کارکنان کارخانجات و واحدهای صنعتی از تست‌های سلامت در بدو 
استخدام و نیز دوره‌ای می‌باشد. همچنین در حوزه بهداشت می‌توان به 
رایزنی و مذاکرات خوب با دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی 

درمانی هرمزگان برای ایجاد مرکزی به عنوان مرکز اورژانس و فوریت‌های 
پزشکی اشاره کرد که در همین راستا ساختمان بهداری در شهرک صنعتی 
شماره یک بندرعباس در حال آماده شدن است و ان‌شاءالله به زودی 
شاهد استقرار اکیپ اورژانس خواهیم بود. از دیگر اقدامات حوزه بهداشت 
می‌توان به فعالیت‌های مرکز بهداشت استان در برگزاری همایش روز 
جهانی ایمنی در اردیبهشت ماه سال جاری اشاره نمود که با استقبال 
خوبی از طرف مردم و کارخانجات بزرگ صنعتی و متوسط و کوچک و 

شرکت‌های خصوصی فعال در این حوزه مواجه گردید.
دریا: در حوزه محیط زیست و رعایت اصول مربوط به این حوزه 
چه اقداماتی در شهرک‌های صنعتی استان صورت پذیرفته 

است؟
امیری زاد: در حوزه محیط زیست نیز اقدامات بسیار ارزشمندی طی 
سال 96 وسال جاری صورت پذیرفته که از آن جمله می‌توان به تست 
و راه‌اندازی تصفیه خانه فاضلاب شهرک صنعتی شماره دو بندرعباس، 
اتصال واحد های صنعتی به شبکه فاضلاب شهرک و شستشوی کامل 
شبکه اشاره نمود که قدم بسیار مهمی در جلوگیری از آلودگی محیط 
زیست و افزایش سطح بهداشت عمومی و شهرک صنعتی بشمار می‌رود. 
از دیگر موارد قابل توجه در حوزه محیط زیست می‌توان به بازسازی 

تجهیزات تصفیه‌خانه شهرک صنعتی شماره یک بندرعباس و ایستگاه‌های 
پمپاژ اشاره نمود و درحال حاضر بازسازی سیستم آبیاری فضای سبز با 
استفاده از پساب تصفیه‌خانه شهرک صنعتی شماره یک بندرعباس در 
دست اقدام می‌باشد. از دیگر موارد دست اقدام است می‌توان به انتخاب 
مشاور جهت طراحی و سپس اجرای شبکه فاضلاب و تصفیه‌خانه شهرک 
صنعتی بزرگ خلیج فارس اشاره نمود. در مبحث حفاظت از محیط زیست 
و استقرار صنایع غیر آلاینده و دوستدار محیط زیست نیز تعامل خوبی با 
اداره کل محیط زیست استان وجو دارد و هر ساله واحدهای صنعتی سبز 
که اقدامات خوب و مفیدی در این راستا انجام داده است به سازمان صنایع 
کوچک و شهرک های صنعتی ایران اعلام می‌گردند. در حفظ و حراست از 
محیط زیست و ارتقاء سطح آن طبق برنامه‌ریزی‌های انجام شده در سال 
جاری، شبکه فاضلاب و تصفیه‌خانه شهرک صنعتی رودان را تا پایان سال 

راه‌اندازی و به بهره‌برداری برسانیم.
دریا: ایمنی از مهمترین بخش های کار محسوب می شود در 
این زمینه چه اقداماتی برای افزایش ضریب ایمنی فعالیت در 

شهرک ها و نواحی صنعتی هرمزگان انجام شده است؟
امیری زاد: در حوزه ایمنی طی سال 96 تا کنون می‌توان به خرید سه 
دستگاه کامیون آتش‌نشانی با تجهیزات کامل و افزایش ناوگان اطفاء حریق 
به شش دستگاه و نیز به بهره برداری رساندن سه ایستگاه با بیش از 18 

نفر در سطح استان اشاره داشت. از دیگر موارد قابل اشاره در حوزه 
ایمنی می‌توان به انتخاب مشاوران ایمنی جهت بازرسی و ارزیابی ایمنی 
واحدهای صنعتی سطح استان و تألیف شناسنامه‌های ایمنی و ممیزی اشاره 
داشت. انجام مانورهای دوره‌ای و آموزش کارکنان واحدهای صنعتی نیز 
از دیگر اقدامات درحال انجام این حوزه می‌باشد. آنچه در سال جاری 
در حوزه ایمنی درحال انجام است تکمیل و راه‌اندازی ایستگاه آتشنشانی 
شهرک صنعتی شماره دو بندرعباس است که امید داریم در روز صنایع 
کوچک افتتاح گردد، ایجاد سرعت کاه‌ها و تابلوهای ایمنی در برخی از 

شهرک‌ها از دیگر اقدامات صورت گرفته بشمار می‌رود.
دریا: در حوزه انرژی به ویژه استفاده از انرژی‌های پاک و 
تجدید پذیر هم در شهرک‌های صنعتی برنامه‌ریزی شده است؟

امیری زاد: در بحث انرژی می‌توان به کاهش برق در مصارف واحدهای 
اداری سطح شهرک‌های صنعتی اشاره نمود و همچنین به ترغیب واحدهای 
صنعتی برای استفاده بیشتر از انرژی‌های پاک و تجدید پذیر از جمله 
پانل‌های خورشیدی در سقف کارخانجات مستقر در شهرک ها و نواحی 

صنعتی استان هرمزگان برنامه ریزی شده است.
دریا: مهمترین اقدامات آماری انجام شده در مدت زمان 
مدیریت خودتان در شرکت شهرک های صنعتی هرمزگان را 

تشریح کنید؟
امیری زاد: از اقدامات انجام گرفته می‌توان به جذب و استقرار 177 طرح 
صنعتی با پیش بینی اشتغال 2076 نفر و سرمایه گذاری در شهرکها و 
نواحی صنعتی در سراسر استان و استقرار طرح های مذکور در مساحتی 
بالغ بر 62/5 هکتار زمین صنعتی، جذب و پیگیری جذب اعتبارات استانی 
و ملی جهت اجرای پروژه های زیرساختی در شهرک ها و نواحی صنعتی 
استان در قالب موافقتنامه‌های استانی و ملی مبادله شده در قالب طرح 
استانی و ملی که نسبت به سال گذشته دارای رشد 365 درصدی داشته 
است، در قالب موافقتنامه‌های کمک های فنی و اعتباری جهت تسهیلات 
واحدهای صنعتی مبادله گردیده است، پیگیری و تحقق 73 درصد منابع 
منصوب به بودجه داخلی شرکت شهرک‌های صنعتی هرمزگان در سال 
96، آماده‌سازی زیرساخت‌های مناسب جهت ارتقای خدمات الکترونیک 
از جمله واگذاری زمین به صورت الکترونیک و راه‌اندازی میز خدمت 
الکترونیکی، آمارگیری از طرح های صنعتی مستقر جهت بروزرسانی و 
اطلاعات و شناسایی نقاط ضعف و مسائل و مشکلات واحدهای صنعتی، 

اشاره داشت.
دریا: اقدامات انجام شده در راستای ارتقای خدمات و حمایت از 

واحدهای مستقر در شهرک چه بوده است؟
امیری‌زاد: شناسايي نيازهاي فناورانه واحدهاي توليدي با كمك مشاورين 

آموزش ديده در استان، انتقال دانش فني و تكنولوژي خشك كردن ريز 
ماهيان از كشور كره جنوبي و سرمايه‌گذاري در جزيره قشم، برگزاري 
دوره‌هاي آموزشي توانمندسازي مشاورين در استان، كمك به پذيرش 
واحدهاي صنعتي در فرابورس و بورس كالا، اعطاي ضمانت نامه 
صندوق ضمانت و سرمايه گذاري صنايع كوچك به واحدهاي توليدي 
جهت دريافت تسهيلات، ايجاد و توسعه كنسرسيوم هاي صادراتي خرما 
و شيلات، مطالعات بازار خرماي ايران در كشور روسيه، توسعه خوشه 
صنعتي شيلات استان هرمزگان و نظام مبادلات پيمانكاری از دیگر 
اقدامات انجام شده در راستای ارتقای خدمات و حمایت از واحدهای 

مستقر در شهرک ها و نواحی صنعتی استان طی سال96 بود . 
دریا: در حوزه آموزش چه اقداماتی در شهرک‌های صنعتی 

صورت پذیرفته است؟
امیری‌زاد: اقدامات ارزنده‌ای از سال 96 تا کنون در حوزه آموزش انجام 
گرفته که می‌توان به برگزاری 84 دوره آموزشی با شرکت بالغ بر 3 هزار 
نفر ساعت و همچنین برگزاری 12 تور صنعتی برای اقشار مختلف اشاره 
داشت و از حمایت این شرکت از پایان نامه‌های دانشجویی با موضوعات، 
تحلیل دینامیکی علل تمایل مصرف کنندگان در انتخاب محصولات 
جایگزین خارجی و تحلیل فضایی مکان گزینی شهرک های صنعتی با 

استفاده از سیستم اطلاعات جغرافیایی و روش تصمیم گیری چند معیاره با 
تاکید بر رویکرد توسعه پایدار نیز یاد کرد.

دریا: مهمترین اقدامات صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی 
هرمزگان در گرامیداشت صنایع کوچک امسال و اولویت‌های 

این شرکت در سال جاری چیست؟ 
امیری‌زاد: كيي از مهمترين اقدامات سازمان صنايع كوچك و شهر‌كهاي 
صنعتي ايران در سالجاري برپايي اولين و بزرگترين نمايشگاه توانمندی‌های 
صنايع كوچك كشور به مناسبت گرامي داشت 21 مرداد بعنوان روز حمایت 
از صنايع كوچك مي باشد. تقويت و اتصال واحدهاي توليدي به شركت 
هاي مديريت صادرات )EMC( نيز بعنوان كيي از اهداف و برنامه حمايتي 
جهت توسعه بازار و ورود به بازار هدف جديد براي محصولات استان در 
دستور كار قرار دارد. در حال حاضر بيش از 20 واحد صادراتي مستقر در 
شهركها و نواحي صنعتي با صادرات مستقيم و غير مستقيم در حال فعاليت 
مي باشند. در سه ماهه نخست سال 1397 صادراتي بالغ بر 76 ميليون 
دلار از سوي واحدهاي توليدي صورت پذيرفته است. عمده محصولات 
صادراتي استان شامل محصولات خرمايي، فرآورده‌هاي دريايي، انواع 
قير و ترشيجات و شوريجات محلي مي باشد. تشيكل كنسرسيوم هاي 
صادراتي، توسعه مدل پيمانكاري فرعي، حضور مشترك واحدهاي توليدي 
در نمايشگاه هاي داخلي و خارجي و مطالعات بازار از برنامه هاي جاري 
حوزه توسعه بازار اين شركت است. در سالجاري واحدهاي توليدي كه 
سرمايه گذار تمايل به راه اندازي آن را دارد در اولويت هستند. در همين 
راستا با اولویت‌بندی 17 واحد توليدي كه تقريبا 500 نفر اشتغال در استان 
ايجاد مي شود، شناسايي و از طريق كارگروه رفع موانع توليد و با نظارت 
مستقيم شخص استاندار در دست اقدام مي باشد. که البته 2 واحد در شرف 
راه اندازي بوده و حداقل 150 نفر اشتغال ايجاد خواهند نمود. از ابتداي 
سال 97 تعداد 12 واحد توليدي با اشتغال 53 نفر فعاليت خود را آغاز 
نموده اند. ولكن افزايش ظرفيت واحدهاي فوق در گرو تامين تسهيلات 

كم بهره و همچنين كشش بازار مي باشد.
دریا: سخن پایانی ؟ 

امیری زاد: به عنوان سخن پایانی خود بایستی به عرض برسانم که استان 
هرمزگان بدليل برخورداري از موقعيت ممتاز جغرافيايي و اقتصادي و 
بواسطه داشتن راه دريايي و خطوط راه آهن سراسري و فرودگاه بين‌المللي 
و هم مرز بودن با كشورهاي حاشيه خليج فارس علاوه بر بازارهاي 
داخلي، دسترسي به بازارهاي خارجي را نيز فراهم نموده است و بستري 
مناسب براي سرمايه گذاري است و سازمان صنايع کوچک و شهرک‌هاي 
صنعتي ايران به منظور هماهنگي و ساماندهي استقرار و تمرکز صنايع 
کوچک و متوسط و ايجاد هرچه بيشتر امکانات زيربنايي و ارائه خدمات 
ضروري براي متقاضيان ايجاد واحدهاي صنعتي تاسيس گرديده است. 
گسترش صنايع کوچک يکي از ابزارهاي توسعه اقتصادي و افزايش 
اشتغالزايي کشور محسوب مي شود چرا که يکي از مهمترين مزيت‌هاي 

صنايع کوچک قدرت اشتغالزايي بالاي آنهاست. 
شركت شهر‌كهاي صنعتي هرمزگان در سال 1370 تحت شماره 1611 
در شهر بندرعباس به ثبت رسيد و در حال حاضر با20 شهرك و ناحيه 
صنعتي فعال كه داراي امكانات زيربنايي )آب، برق، آسفالت، فضاي سبز 
و شبكه فاضلاب ...( مي باشند و همچنين 6 شهرك و ناحيه صنعتي در 
حال احداث، آماده ارائه خدمات به متقاضیان است و ما مفتخريم كه جهت 
سرمايه گذاران و كارآفرينان تسهيلات ويژه اي با بهره بانكي پايين و ايجاد 
معافيت‌هاي مالياتي درخصوص واگذاري زمين در كمترين زمان ممكن 
ايجاد نمائيم. لذا از كليه صاحبان صنايع و سرمايه گذاران داخلي و خارجي 
دعوت به عمل آورده و دست همكاري شما را به گرمي مي فشاريم و 

اميدواريم كه خدمتگزار خوبي براي شما سروران باشيم.
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گفتگوی تفصیلی دریا با مدیرعامل شهرک‌های صنعتی هرمزگان:

اخذ مجوز 2 ناحیه صنعتی جدید در کمتر از 45 روز

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

افزایش اشتغال و حمایت از تولید داخل مهمترین هدف صنایع کوچک است

,,
يكي از مهمترين اقدامات سازمان صنايع 
ايران  صنعتي  شهرك‌هاي  و   كوچك 
در سالجاري برپايي اولين و بزرگترين 
 نمايشگاه توانمندی‌های صنايع كوچك 
كشور به مناسبت گرامي داشت 21 
 مرداد بعنوان روز حمایت از صنايع كوچك

 مي باشد

اسماعیل رحیمی / دریا 

,,
با اولویت‌بندی 17 واحد توليدي كه تقريبا 
500 نفر اشتغال در استان ايجاد مي‌شود، 
شناسايي و از طريق كارگروه رفع موانع 
توليد و با نظارت مستقيم شخص استاندار 
در دست اقدام مي‌باشد که البته 2 واحد 
در شرف راه اندازي بوده و حداقل 150 نفر 

اشتغال ايجاد خواهند نمود
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با استفاده نکردن از ظرف های یک بار مصرف، از آلودگی محیط زیست جلوگیری کنیم!
از ظرف های یک بار مصرف استفاده نکنید، چون آنها هم مانند قوطی های فلزی و کیسه های نایلونی 

سال های طولانی در طبیعت باقی می مانند و باعث آلودگی محیط زیست ما می شوند

۱۹ماه مبارک رمضان امسال باری دیگر محله آیت ا...‌ غفاری 
بندرعباس خبرسازشد.اما این بار هم مانند آبان دوسال قبل که 
خبرشهادت تعدادی از زائرین اربعین درانفجار تروریستی سامرا 
توسط داعش و شهادت و زخمی شدن تعدادی از زائرانی که از 
این محله به عتبات عالیات اعزام شده بودند؛ خبر شهادت دومین 
شهید مدافع حرم شهید خلیل تختی‌نژاد منتشر شد وپس از آن 
شاهد حضور اقشار مختلف مردم، مسئولان، نمایندگان مجلس و... 
در منزل پدرشهید در محله آیت‌ا... غفاری بودیم. محله‌ای که برخی 
از ساکنان چندین نسل در آن زندگی می‌کنند و شهدای بسیاری را 

در دوران انقلاب وجنگ،ترور و... تاکنون تقدیم انقلاب کرده است.
امامحله »آیت‌ا.. غفاری« بندرعباس  یکی از محلات قدیمی 
بندرعباس است که درحال حاضر نفسش به شمارش افتاده 
است.این محله که حدود۴۰شهید ازجمله  شهید ناصرگرجی‌زاده، 
اولین شهید انقلاب در بندرعباس، شهیدخلیل تختی‌نژاد دومین 
شهیدمدافع حرم که در ماه مبارک رمضان امسال به شهادت 
رسید را تقدیم انقلاب کرده است، اما همواره مورد کم‌مهری قرار 
گرفته است وساکنانش گلایه‌مندند.چندروزقبل یکی از جوانان 
محله تماس گرفت وگفت می‌خواهیم به همراه تعدادی ازجوانان 
محله به منزل پدرشهیدتختی‌نژاد برویم تا احساس نکند که مدتی 
که از شهادت فرزندش می‌گذرد، این خانواده فراموش شده است 
واز شماهم دعوت می‌کنیم که ما راهمراهی کنید وقرارمان شد در 
مسجدصاحب‌الزمان)عج( محله درزمان نمازمغرب وعشاء. دقایقی 
به اذان مغرب مانده بودکه به مسجد رسیدم.تعدادی از اهالی و 
ازجمله پدر شهید در مسجدبودند و پدرشهیددرحال اقامه نماز 
وعبادت بود. بعد از نماز دقایقی راباعموی شهیدگفتگو کردم وبا 
همراهی وی وتعدادی از اهالی به سمت خانه پدرشهید به‌راه افتادیم 
که یک کوچه با مسجدفاصله داشت. درمنزل شهید هم تعدادی از 
دوستان و آشنایان حضورداشتند ومی‌گفتند قراراست میهمانانی 
دیگر از راه برسند. پس ازپذیرایی مختصر دقایقی را با پدرشهید 
صحبت کردم و موضوعاتی عنوان شد که باری دیگر مرا برآن داشت 
گزارشی از خواسته‌های خانواده‌های معظم شاهد و دیگر اهالی از 

مسؤولان وگلایه‌های‌شان را منتشر کنیم.
  حضور همرزم شهید در منزل پدرشهید

 درزمان حضورمان در منزل پدر شهید خلیل تختی‌نژاد که استیجاری 
است و پدرشهید پس ازبازنشستگی هنوز هم نتوانسته است خانه‌دار شود 
وسال‌ها در این محله زندگی می‌کند، میهمانان‌شان که یکی از همرزمان 
شهید، مسئول نمایندگی ولی فقیه و مسئول عقیدتی سیاسی فاوا ندسا بودند، 
آمدند که پدر شهید بسیار خوشحال شد وگفت: بسیار انتظارمی‌کشیدم 
تاهمرزم فرزند شهیدم بیاید. همرزم شهید که تا شب شهادت با شهید 
بود، می‌گفت: شجاعت و جسارت خلیل زبانزد همگان بود. خلیل جایی 
می‌رفت که هیچکس جرات نداشت برود. خلیل در نیمه‌های شب ودر 
اوج تیروترکش، باخاطری آسوده وبدون ذره‌ای ترس نمازشب می‌خواند. 
شب نوزدهم ماه مبارک رمضان به همراه سه نفر از رزمندگان سوری 
برای آزادسازی نیروهای‌مان که درمحاصره بودند، رفته بودند که با ترکش 
توپ ۲۳ هر چهارنفرشان به شهادت رسیدند وهمان شب ساعت دو و نیم 
خبرشهادت‌شان اعلام شد وعلی‌رغم اینکه تعدادی از دوستان وهمرزمانم 
به شهادت رسیده بودند، اما شهادت خلیل خیلی برایم سخت بود. دیگر 
میهمانان و یکی از دوستان شهید در محله هم همگی از شهید واخلاق 
ورفتارش می‌گفتند وپدر هم هربار به ذکرخاطراتی از اخلاق، رفتار 
وسکنات شهید می‌پراخت. پدر گفت که خلیل به من می‌گفت اگر بدانید 
سوریه چه خبراست، شماهم برای دفاع عازم این شهرمی‌شوید و تلاش 

می‌کنید برای دفاع از حرم، جانتان راهم فداکنید.
ساعتی که می‌گذرد و صحبت‌های زیاد از شهید می‌شود و درکنار پدرشهید 
عکس گرفته می‌شود وتعدادی از میهمانان می‌روند. فرصت را مغتنم شمرده 
و باپدرشهید وفرزند شهید رئیسی هم که دقایقی قبل به منزل پدر شهید 

آمده است، درمورد وضعیت ومشکلات محله به گفتگو می‌نشینم.
  گلایه های پدرشهید 

پدرشهیدخلیل تختی‌نژاد بابیان اینکه ساکنان این محله شهیدپرور انتظار دارند 
که مشکلات ساکنان برطرف شود، می‌گوید: اما متاسفانه به درخواست‌های 
اهالی ومشکلات محله کمترتوجه شده است. سال‌هاست پیگیریم که خانه 
عالم برای مسجدصاحب‌الزمان )عج( احداث شود وعلی‌رغم اینکه قطعه 
زمینی هم توسط خیرین اهدا شده است، اما هنوز برای احداث خانه عالم 
اقدام نشده است و برای امام‌جماعت مسجد، خانه‌ای را بامشارکت اهالی 
وخیرین اجاره گرفته‌ایم وانتظار داریم که متولیان این بخش حمایت 
بیشتری داشته باشند تااین خانه‌عالم ساخته شود ودغدغه‌ای دراین بخش 
نداشته باشیم. نماینده ولی فقیه دراستان هم که آمدند، این درخواست‌مان 
راعنوان کردیم وامیدواریم خانه عالم ساخته شود.همچنین انتظاراست که 
امکانات فرهنگی، تفریحی، ورزشی، پارک وفضای سبز وکتابخانه جامع 
و...  دراین محله که وسعت زیادی هم دارد، احداث شود. ناامنی، تجمع 
افراد بزهکار، مواد ومشروب‌فروش ومعتاد دربرخی کوچه‌ها و... از دیگر 
مشکلات این محله است. معتادان گاهی درب خانه اهالی می‌زنند و آب 
می‌خواهند و خلاصه باعث سلب آرامش ساکنان می‌شوند. فکرمی‌کنم 
برای رفع مشکلات ساکنان محله آیت‌ا... غفاری،  نیازمندعزمی ملی هستیم 
ومسؤولان کشوری و استانی باید برای رفع مشکلات و معضلات موجود 
در محله اقدام کنند. این محله که شهدای زیادی را تقدیم انقلاب کرده است، 
شایسته وضعیت بهتری است؛ زیرا محله دین خود رابه انقلاب ادا کرده 
است. این محله مدافعان حرم دیگری هم دارد. بایستی برای امنیت و نجات 
ومصونیت جوانانش اقدامی عملی صورت پذیرد. برخی از مدیران از همین 

محله هستند. نبایدمحله آیت ا... غفاری فراموش شود.
  خواسته عموی شهید

حیدرتختی‌نژاد عموی دومین شهیدمدافع حرم هرمزگان هم که از قبل 
ازانقلاب دراین محله زندگی می‌کند و ازشرکت درراهپیمایی وتظاهرات 
در روزهای تاسوعا وعاشورای سال۵۷ برعلیه رژیم شاهنشاهی خاطرات 
بسیاردارد و عنوان می‌کند ساکنان این محله فقیربودند ومحله آن زمان 
شنزاربود. سقف مسجدصاحب‌الزمان )عج( آن زمان چوبی بود که بازسازی 
شده است ومردم این محله همواره پایبند به ارزش‌هاوانقلاب بوده‌اند و 
شهدای زیادی راهم تقدیم انقلاب کرده‌اند. وی از پدرشهیدمی‌گوید که در 
همین محله به خواستگاری دختریکی از آشنایان برایش در اوایل انقلاب 
می‌روند. ازدواجی که حاصلش فرزندان صالحی مانند شهیدخلیل تختی‌نژاد 
بود؛ اگرچه پدرشهیدهنوز نتوانسته است صاحب خانه شود واجاره‌نشین 
است. شهید اما همواره در فعالیت‌ها وبرنامه‌های مسجدصاحب‌الزمان )عج( 
محله آیت ا... غفاری و مسجد حمزه سیدالشهدا)ع( محله نخل‌پیرمرد 
بندرعباس حضوری فعال داشته است. شهید وارد دانشگاه امام‌حسین)ع( 
می‌شود و پاسدار می‌شود. برای اعزام به سوریه موافقت سردار سلیمانی 
فرمانده سپاه قدس رامی‌گیرد و سه مرتبه اعزام می‌شود ودر سومین حضور 
به درجه رفیع شهادت نائل می‌شود. وی می‌گوید: دراین محله چنین 

فرزندانی پرورش یافته‌اند، اما متاسفانه محله درغربت بسرمی‌برد وتوجه 
چندانی برای رفع مشکلات محله واهالی نمی‌شود. ساکنان این بافت 
فرسوده برای اخذ سنداملاک‌شان بامشکل مواجه‌اند. مبلغی که  ساکنان 
بایستی به شهرداری پرداخت کنند تا بتواند سنداملاک‌شان رابگیرند، بسیار 
بالاست. برای اخذ سندخودم حتی پیش شهردار هم رفتم ودرخواست 
کردم که هزینه کمتری بگیرند، اما شهردار گفت که این قیمت مصوب 
شوراست. ازطرفی هیچگونه امکاناتی در محله وجود ندارد. کمبود سطل 
زباله، نبود تاکسی واتوبوس، امکانات تفریحی و فرهنگی، کوچه‌های تنگ 
وباریک وتاریک و ناامنی از دیگر مشکلات محله است. چندمرتبه به 
خودروی فرزندم وسایر همسایگان صدمه ودستبرد زده‌اند. سارقان امان 
ساکنان رابریده‌اند. از مسؤولان و متولیان مربوطه می‌خواهیم که چاره‌ای 

برای این محله بیندیشند ومشکلات را بررسی ورفع کنند.
  دغدغه‌های فرزندشهید

محمد رئیسی فرزندشهید عباس رئیسی که پدرش در سال۶۷در عملیات 
تک شلمچه به شهادت رسیده است، هم می‌گوید: این محله شهدای زیادی 
را تقدیم انقلاب کرده است. شهدای انقلاب، جنگ تحمیلی، ترور، اربعین 
و سامرا، مدافع حرم و... از این محله داریم وفرهنگ ایثار وشهادت در 
بین زنان وجوانان وپیر و جوان شیعه وسنی وجود دارد؛ اما متاسفانه این 
محله فراموش شده است و مسؤولان چندان ازاین محله سرکشی نمی‌کنند 
و اقدامی برای رفع مشکلات انجام نمی‌شود. اگرچه طرح تحول محله 

دراین محله درحال اجراست، اما تحول معنوی راشهدا واین شهیدمدافع 
حرم بصورت انقلابی ایجاد نمود و روحیه ایثارگری وشهادت‌طلبی را احیا 
نمود؛ اماتحول را در بخش‌های دیگر بایستی مسؤولان بصورت انقلابی 
با اقدامات عمرانی، فرهنگی، ورزشی، تفریحی، بهداشتی و... انجام دهند 
وبرای کاهش جرایم و معضلات موجود اقدام شود. آقای نجار وزیر وقت 
کشور ازاین محله بازدید داشت و وعده‌هایی داد که عملیاتی نشد. انتظار 
داریم مسؤولان به وعده‌هایی که می‌دهند، عمل کنند. مردم این محله 

شایسته بهترین خدمات هستندکه درحال حاضراز آن محروم هستند. 
  حضور مسؤولان در محله

جراره یکی از اهالی محله هم می‌گوید:این محله قدیمی که اولین 
شهیدانقلاب دربندرعباس)شهید گرجی‌زاده(و دومین شهید مدافع  حرم 
استان تاکنون)شهیدتختی‌نژاد(، شهید روحانی )شهید سیدعلی اصغرحسینی( 
و ده‌ها شهید دفاع مقدس، ترور و...   را اهدانموده است و خانواده‌های 
شهیدپرور دراین محله زندگی می‌کنند، اما ساکنان از بی‌توجهی مسؤولان 
بسیارگلایه‌مندند. ساکنان حتی برای اخذ سند خانه‌های‌شان مشکل دارند 
وتوانایی پرداخت هزینه‌ای به ازای هرمترمربع حدود ۲۰۰هزار تومان به 
شهرداری را ندارند. این وضعیت باعث شده است که آنها نتوانند برای 
خانه‌های خود سند بگیرند وبااستفاده از تسهیلات نوسازی، خانه‌های 
فرسوده ودرحال ریزش خود را بازسازی کنند. بیشتراهالی تحت پوشش 
نهادهای حمایتی هستند وبایستی ازآنهاحمایت بیشتری شود. درخواست 
دیگر اهالی این است که دراین محله بازارچه محله‌ای احداث شودتا زمینه 

اشتغال تعدادی از اهالی فراهم شود.
وی می‌گوید: از طرف اهالی بنویسید که خواهان حضور معاون سیاسی 
امنیتی استاندار ومدیران دراین محله هستند تا مشکلات ومعضلات محله را 

از نزدیک رصد نمایند وبرای رفع مشکلات موجود برنامه‌ریزی کنند. وی 
به ویژه برنامه پخت ۱۴هزار پرس غذا در عیدغدیرخم دراین محله اشاره 
می‌کند ومی‌گوید کسانی که تمایل دارند، می‌توانند دراین برنامه مشارکت 

داشته باشند.
  احداث خیابان

برخی از ساکنان همسایه مسجدسقاخانه حضرت‌ ابوالفضل‌)ع( هم 
ازعدم نظارت برتنظیف، کثیف بودن کانال‌های فاضلاب، تجمع معتادان 
در کوچه‌ها، خریدوفروش بی‌محابای موادمخدر، عدم وجود فرهنگسرا 
درمحله، بلاتکلیف بودن راه‌اندازی پارک‌های محله‌ای علی‌رغم اینکه 
زمین‌هایی رابرای احداث پارک‌های محله‌ای جهت بازی کودکان ازدوسال 
قبل آماده‌سازی کردند، عدم برخورد جدی باعرضه‌کنندگان موادمخدر 
ومشروبات‌الکلی و تاریکی کوچه‌ها که منجربه ناامنی وسرقت شده است 
هم به عنوان برخی از مشکلات این محله نام می‌برند و می‌گویند: قرار بود 
از کوچه بعثت۵و ازجلوی مسجد خیابانی احداث شود و به بلوار مادر 
متصل شود که باعث افزایش امنیت در محله می شود وخودروهای پلیس، 
آتش‌نشانی، آمبولانس و... راحت‌تر بتوانند داخل محله بیایند که تاکنون 

این وعده عملیاتی نشده است.
  احداث پارک

یکی دیگر از جوانان ساکن کنار مسجدپنج تن آل‌عبا)ع( هم زمین پشت 
مسجد رانشان می‌دهد ومی‌گوید: اینجا را آماده کردند تا پارک احداث 
کنند وترانس برق را جابجا کنندکه بعداز دوسال بلاتکلیف مانده است و 
به محل تجمع زباله‌ها تبدیل شده است. درمحله امنیت است، فقط برخی 
خلافکاران باعث بدنامی محله شده‌اندوهرکدام چندین خانه اطراف خانه 
خودشان راخریده‌اند وخلاف می‌کنند. صبح ده‌ها نفر از مناطق مختلف 
شهر وحتی سایراستان‌ها می‌آیندوداخل صف می‌ایستند و موادشان راتامین 
می‌کنند. اهالی برای اخذسند املاک‌شان مشکل دارند. مادرمن که ۷۰سال 
دراین محله زندگی می‌کند، هنوز خانه‌مان سند ندارد ومی‌گویند خانه‌تان 
درطرح فضای‌سبز و... است. ازطرفی قیمتی هم که برای سنددارکردن 
خانه‌هااعام کرده‌اند، برای مردم فقیر محله غیرقابل پرداخت است 
وبایستی تدبیری اندیشیده شودتامردم براحتی بتوانند برای خانه‌های‌شان 

سند دریافت نمایند.
  خانه‌های فرسوده

یکی دیگراز اهالی می‌گوید: بیشترخانه‌های اهالی فرسوده‌اند و گهگاهی 
خودبخود و یا با اندک بارش باران و...، سقف ودیوارخانه‌ها فرومی‌ریزند 

وحتی برخی از ساکنان به دلیل فقراقتصادی، توانایی تعمیر وبازسازی 
ندارند وخیرین سقف و دیوار این خانه‌ها راتعمیرمی‌کنند و برخی هم ماه‌ها، 
خانه‌شان بدون سقف می‌ماند تاوقتی که خیرین باخبرشوند واقدامی انجام 
دهند. کسانی هم که تحت پوشش نهادهای حمایتی هستند، از این ادارات 
پاسخ می‌شنود که اعتبار ندارند ویا اینکه در گذشته از تسهیلات کمک 
هزینه نوسازی استفاده کرده‌اند ودوباره به آنهاتعلق نمی‌گیرد. اگر مسؤولان 
بیایند و واقعیت زندگی مردم راببینند، شاید آن وقت اقدام بهتری داشته 
باشند. مشکل دیگر محله خانه‌هایی است که معتادان می‌روندو خدمات 
دریافت می‌کنند که رفت وآمدشان به این خانه‌ها بر فرزندانمان اثرات منفی 
دارد. ازطرفی دیگر رئیس جمهور درسفراسفندماه به هرمزگان وعده دادکه 
زمین‌های ساکنان بافت‌های فرسوده بصورت رایگان به ساکنان واگذار 
می‌شودتا بتوانند برای خانه‌های‌شان سندبگیرند وبااستفاده از تسهیلات 
نوسازی، برای خانه‌های‌شان وام بگیرند و بازسازی کنند که متاسفانه در 
محله آیت‌ا... غفاری حتی پس از گذشت این شش ماه اقدامی نشده است. 
پیشنهادمی‌کنم راه وشهرسازی و شهرداری باهمکاری همدیگر برای رفع 
این مشکل اقدام کنند وباتهاتر و... مردم محله را از بلاتکلفی برای اخذسند 

مالکیت رایگان براساس وعده رئیس جمهور نجات دهند.
  پاتوق معتادان

وقتی که در کوچه‌های تنگ وتاریک  قدم می‌گذاری، درگام نخست 
سرنگ‌هایی رامشاهده می‌کنیدکه روی زمین ریخته شده و سپس معتادانی 
رامشاهده می‌کنید که درحال استعمال و تزریق موادمخدرهستند ویا 
خوابیده‌اند. یکی از ساکنان می‌گوید: دخترم دانشجوست و خواستگار 
دارد؛ امانمی‌توانیم آدرس بدهیم تا برای خواستگاری رسمی بیایند. زیرا 
کوچه‌های اطراف تا کنار خانه‌مان پر از معتاد است. ازطرفی دیگر ترس 

داریم که سرنگ‌های آلوده در پا ودست بچه‌هایی برود که درکوچه‌ها 
بازی می‌کنندوبه بیماری‌های خطرناک مانندهپاتیت، ایدز و... مبتلا شوند. 
آیامسؤولان حاضرند در چنین وضعیتی زندگی کنند ویا فرزندان‌شان 
از این کوچه عبورکنند ومدرسه بروند ویادرهمین کوچه‌ها بازی کنند؟ 
آیاسلامتی فرزندان محله برای هیچ مسئولی مهم نیست؟ جرم این کودکان 
فقط فقر والدین‌شان است که نتوانسته‌اند از محله بروند؛ وگرنه کسانی که 
توانایی داشتند، رفتند. حتی روشنایی کوچه‌های محله تامین نشده است 
و این وضعیت افزایش ناامنی رابه همراه داشته است واگر شخصی لامپی 
راجلوی خانه‌اش نصب کندتا کوچه روشن شود، معتادان لامپ‌ها رابه 
سرقت می‌برند. دوش‌آب، لوله‌ها وکنتورآب مسجد و...به سرقت رفته و 

امنیت لازم وجود ندارد.

  رئیس شورا: شهرداری پیشنهاد دهد
رئیس شورای اسلامی شهربندرعباس درخصوص گلایه ساکنان محروم 
محله آیت‌ا... غفاری بابت قیمت زمین‌های این محله و همچنین دستور 
رئیس‌جمهور به شهرداری‌ها وراه وشهرسازی برای واگذاری اراضی 
بافت‌های فرسوده بصورت رایگان به ساکنان وعدم اجرای آن دراین محله 
هم گفت: رضایت مردم وتوانایی  پرداخت هزینه برای شورا اهمیت دارد که 
دراین بخش هم بایستی شهرداری بندرعباس پیشنهاد جدید را به شورای 
شهر اعلام کنند که می‌توانند درخواست رایگان یا قیمت پیشنهادی دیگر 
باشد تا اینکه این درخواست درصحن علنی شورای شهرمورد بررسی 

قرارگیرد وتصمیم جدید اتخاذ گردد. 
اسام باوقاردر خصوص اقدامات صورت گرفته جهت رفع مشکلات 
امنیتی، جولان معتادان و موادفروشان، تاریکی کوچه‌ها و... هم گفت: 
دراین خصوص تاکنون بامدیرکل اموراجتماعی استانداری، نیروی انتظامی، 

بهزیستی، کمیته‌امداد و... جلساتی برای رفع مشکلات برگزارشده است.
وی تاکید کرد: شورای شهر تاکیددارد که در بازگشایی معابر تسریع شود 
تاهم ارتقای امنیت وهم ایجادظرفیت احداث مراکزتجاری، مجتمع‌های 

تجاری وبهبود وضعیت اقتصادی ساکنان رابه همراه داشته باشد.
باوقار وعده داد پیگیری شورای شهربرای تحقق مطالبات ساکنان این محله 

افزایش یابد.
  وعده‌های معاون استاندار

معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان نیزدر گفت وگو با خبرگزاری 
فارس درخصوص درخواست اهالی برای بررسی مشکلات محله بصورت 
حضوری گفت: در هفته جاری به همراه فرماندار، فرمانده نیروی‌انتظامی، 
فرماندار، مدیران دستگاه‌های اجرایی و... بازدیدی را ازاین محله خواهیم 
داشت که برای رفع برخی مشکلات در همان محل تصمیم‌گیری خواهد شد 
وبرای رفع برخی مشکلات هم در جلسات کارگروه‌های مربوطه بررسی 
وتصمیم‌گیری می‌شود.بهروز اکرمی افزود: همواره به مدیران تاکید کرده‌ایم 
که درمناطق مختلف، محلات و... بصورت میدانی حضور داشته باشند 
ودرصحنه باشند تا هم ارتباط بین مردم ومسؤولان بدون واسطه انجام شود 
وهم مدیران مشکلات را لمس کنند ودغدغه‌های مردم راببینند و بشنوند و 
بهتربتوانند تصمیم‌گیری کنند.وی بااشاره با تاکید استاندار هرمزگان جهت 
حضوردر اماکن مختلف؛ اظهارداشت: درهمین راستا مقررشده است که 
جمعه هرهفته مدیران کل در نمازهای جمعه تمام شهرهای استان حضور 

داشته  باشندو پاسخگوی درخواست‌های مردم باشند.
معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: همچنین تا پایان 
سال جاری براساس برنامه‌ریزی صورت گرفته، مدیران دستگاه‌های 
اجرایی به دیدار تمام خانواده‌های شهدامی‌روند واز خانواده معظم شهدای 
محله آیت‌ا... غفاری نیز سرکشی می‌شود.وی وعده نمود تیم پیگیری تحقق 
وعده‌ها وقول‌هایی که دربازدیدها ودیدارها به اقشار مختلف مردم داده 
می‌شود، درفرمانداری‌هاوحوزه ستادی استانداری تشکیل شده و تا تحقق 

نهایی وعده‌ها، پیگیری‌های لازم صورت پذیرد.
اکرمی خاطرنشان کرد: رفع مشکلات و تحقق خواسته‌های بحق ساکنان 
محله آیت‌ا... غفاری و بخصوص خانواده‌های معظم شاهد وایثارگر این 

محله دراولویت قرار خواهدگرفت. 

نسخه معاون استاندار و رئیس شورا برای  محله آیت‌ا... غفاری

محله شهیدخلیل تختی‌نژاد غریب مانده است
برای رفع مشکلات ساکنان محله آیت ا... غفاری،  نیازمندعزمی ملی هستیم

,,
این وضعیت باعث شده نتوانند برای خانه‌های 
خود سند بگیرند و با استفاده از تسهیلات 
نوسازی، خانه های فرسوده و درحال ریزش 
خود را بازسازی کنند. بیشتراهالی تحت پوشش 
نهادهای حمایتی هستند وبایستی ازآنهاحمایت 

بیشتری شود

,,
متاسفانه محله درغربت بسرمی برد وتوجه 
چندانی برای رفع مشکلات محله و اهالی 
نمی‌شود ساکنان این بافت فرسوده برای اخذ 
سنداملاک شان بامشکل مواجهند، مبلغی که  
ساکنان بایستی به شهرداری پرداخت کنند تا 
بتواند سند املا‌کشان را بگیرند، بسیار بالاست

علی زارعی / دریا 
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حوادث جهان
  تیراندازی در شرق کانادا جان ۴ نفر را گرفت 

   پلیس کانادا اعلام کرد در پی تیراندازی در استان »نیوبرانزویک« در 
شرق کانادا دست کم ۴ نفر کشته شده اند. به گزارش جام جم آنلاین به نقل 
از مهر، در پی تیراندازی در شهر »فردریکتون« مرکز استان »نیوبرانزویک« 
در شرق کانادا دست کم چهار نفر کشته شده اند.پلیس محلی از مردم 
خواسته با توجه به اینکه این تیراندازی هنوز در جریان است، از منطقه 
بروک ساید در شهر فردریکتون دوری کرده و در خانه های خود بمانند و 
برای امنیت بیشتر درهای خانه ها را قفل کنند.شبکه سی بی سی کانادا نیز 
گزارش داده است که خودروهای امداد سانی و نیروهای آتش نشانی به 
محل حادثه اعزام شده اند.پلیس کانادا اعلام کرده گزارش های تکمیلی در 

خصوص این حادثه را منتشر خواهد کرد.

سقوط بالگرد امدادی ژاپن با 9 سرنشین
   وزارت حمل و نقل ژاپن اعلام کرد یک بالگرد امدادی این کشور 
که ساعتی پیش با 9 سرنشین از روی صفحه رادار محو شده بود سقوط 
کرده است. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایرنا، مقامات ژاپنی اعلام 
کردند: این بالگرد قرار بود بعد از یک ساعت و 30 دقیقه پرواز در منطقه 
بحران زده ›مائه باشی‹ به آشیانه برگردد که از روی رادار محو شده بود 
بعد از چند ساعت تحقیق و تلاش، لاشه تکه تکه شده این بالگرد را 
در کوه های مرکزی ژاپن پیدا کرده اند.پلیس اگرچه تا کنون در مورد 
تعداد قربانیان این حادثه اظهار نظری نکرده است اما شاهدان عینی می 
گویند بعید است از سرنشینان این بالگرد کسی زنده مانده باشد.وزارت 
حمل و نقل ژاپن در گزارش خود آورده است بقایای این بالگرد که از 
نوع 412EP Bell است را در یک جنگل کوهستانی در منطقه گونما 
پیدا کرده است.بالگرد مذکور فعالیت خود را در سال 1997 آغاز کرده و 
تا امروز نیز بیش از هفت هزار ساعت پرواز کرده است.ماه مارس سال 
گذشته نیز یک بالگرد از همین نوع در مرکز ژاپن سقوط کرد و تمام 
اعضای تیم نجات آن کشته شدند.در نوامبر سال گذشته نیز یک بالگرد 
شرکت Toho Air در روستای یونو در منطقه گونما سقوط کرد و چهار 

سرنشین آن کشته شدند.

شلیک موشک‌‌های بالستیک به مراکز حساس عربستان 
   منابع یمنی از شلیک یک فروند موشک به پادگان نظامی رژیم سعودی 
در منطقه عسیر و شلیک چند موشک به مراکز حساس جیزان خبر دادند. 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از تسنیم، المسیره گزارش داد یگان وشکی 
ارتش و کمیته‌های مردمی یمن، در واکنش به جنایات پیاپی ائتلاف متجاوز 
سعودی اماراتی آمریکایی به ویژه جنایت هولناک کشتار ده‌ها دانش آموز 
بیگناه در صعده، پادگان نظامی الجربه سعودی در ظهران عسیر را هدف 
قرار داد.بر اساس این گزارش،‌یک فروند موشک بالستیک از نوع بدر 1 
به این پایگاه نظامی سعودی شلیک شده است.المسیره همچنین در خبر 
دیگری اعلام کرد یگان موشکی ارتش و کمیته‌های مردم چندین هدف 
نظامی و حساس سعودی در جیزان را با چندین موشک بالستیک هدف 

قرار داده است.

 5
یکشنبه 21 مرداد 1397

  29 ذی القعده 1439

 سال هفدهم شماره 2826

حوادث

آرزوهای سوخته
  دوست داشتم از محیط آزاردهنده ای که در آن زندگی می کردم به جای  
دیگری پناه ببرم. احساس می کردم پدر و نامادری ام مرا همانند مرغی در 
قفس زندانی کرده اند به همین دلیل در رویای آزادی به سر می بردم و با 
هیچ کس در خانواده رابطه ای نداشتم تا این که برای رهایی از این وضعیت 
به فضای مجازی پناه بردم اما ناگهان سرنوشتم به گونه ای تغییر کرد که ...

    دختر 15 ساله که در یک خانه مجردی به همراه پسر 17 ساله ای دستگیر 
شده بود، درحالی که بیان می کرد من به امید ازدواج و رسیدن به آرزوهایم از 
خانه فرار کردم اما اکنون همه آرزوهایم در آتش نادانی و هوس های شیطانی 
سوخته است، به کارشناس اجتماعی کلانتری الهیه مشهد گفت: در کلاس پنجم 
ابتدایی تحصیل می کردم که پدر و مادرم از یکدیگر طلاق گرفتند. اگرچه پدرم 
فردی تحصیل کرده و فرهنگی بود اما آن ها هیچ گونه تفاهم اخلاقی با یکدیگر 
نداشتند و در نهایت نیز کارشان به جدایی کشید در این میان من و برادر بزرگ تر 
و خواهر کوچکم نزد پدرم ماندیم چرا که مادرم نزد پدر بزرگم رفته بود و نمی 
توانست از ما نگهداری کند. مدتی بعد پدرم نیز با زن دیگری ازدواج کرد اما من 
هیچ گاه نتوانستم با نامادری ام کنار بیایم. او همواره به چشم یک مزاحم به من 
می نگریست و از سوی دیگر نیز من تحت تاثیر حرف های مادرم سعی می کردم 
به هر طریقی با او لجبازی کنم. به خاطر همین رفتارها بارها کتک خوردم. فضای 
خانه آن قدر آشفته بود که خیلی احساس تنهایی می کردم و با هیچ کس ارتباطی 
نداشتم. آن روزها در کلاس هفتم درس می خواندم که برای رهایی از این وضعیت 
وارد شبکه های اجتماعی در فضای مجازی شدم و ساعت های زیادی را این 
گونه سپری می کردم تا این که در یکی از همین شبکه های اجتماعی با »شهاب« 
آشنا شدم. او 15 ساله بود و در مشهد زندگی می کرد. با رد و بدل شدن جملات 
عاشقانه ارتباطی صمیمی بین من وشهاب شکل گرفت. او شاگرد یک فروشگاه 
بود و به تنهایی در خانه مجردی زندگی می کرد. روابط تلفنی ما ادامه داشت به 
طوری که ساعت های زیادی   درباره آینده و آرزوهایمان با یکدیگر سخن می 
گفتیم. دو سال بعد شهاب در حالی پیشنهاد ازدواج داد که پدرم در جریان روابط 
تلفنی ما قرار گرفته بود. از آن روز به بعد برادر 19 ساله ام و پدرم که مخالف 
این ارتباط بودند، محیط خانه را برایم آزاردهنده کردند به طوری که اگر سمت 
گوشی تلفن می رفتم کتک مفصلی می خوردم.وقتی موضوع را به شهاب گفتم، 
او پیشنهاد فرار از منزل را مطرح کرد من هم که هیچ آگاهی از عاقبت این کار 
نداشتم به حرف هایش اعتماد کردم و از شهر کرد به مشهد آمدم. او مرا به خانه 
مجردی اش برد تا این که سه روز بعد و در پی شکایت پدرم نیروهای انتظامی 
من و شهاب را دستگیر کردند.این جا بود که فهمیدم فریب هوسرانی های شهاب 
را خورده ام و او قصد ازدواج با مرا نداشته  چرا که خودش نیز در یک خانواده 
آشفته بزرگ شده است و دست به هر خلافکاری می زند. اما دیگر همه آرزوهای 

من سوخته است و ...

     فرمانده یگان‌های حفاظت فیزیکی اماکن پلیس 
پیشگیری پایتخت توضیحاتی را درباره چگونگی مجروح 
شدن یکی از پزشکان بیمارستان مدرس ارائه کرد.

به گزارش رکنا، سرهنگ عباس کرمی، فرمانده یگان های 
حفاظت فیزیکی اماکن پلیس پیشگیری پایتخت در تشریح 
جزئیات حادثه حمله به یکی از پزشکان بیمارستان مدرس 
اظهار کرد: ساعت 19:15 روز دوشنبه یکی از منشی‌های 
کلینیک این بیمارستان به مامور نیروی انتظامی مستقر در طبقه 
ابتدایی مراجعه و اعلام می‌کند که یکی از پزشکان را با چاقو 
مصدوم کرده‌اند. وی ادامه داد: مامور بلافاصله به طبقه اعلام 
شده مراجعه می‌کند و با پزشک و متهم که هر دو به وسیله 
چاقو مصدوم شده بودند، مواجه می‌شود.فرمانده یگان‌های 
حفاظت فیزیکی اماکن پلیس پیشگیری پایتخت با بیان این که 

در محل حادثه دو چاقو با ابعاد مختلف از متهم کشف می‌شود، 
افزود: متهم 30 ساله همانند دیگر بیماران نوبت می گیرد و به 
عنوان آخرین بیمار به اتاق پزشک مراجعه می‌کند، وی پس 
از ورود به اتاق پزشک و پس از دقایقی به چشم وی اسپری 
می زند و سپس او را با چاقو از ناحیه گردن، پشت و زیر بغل 
مجروح می‌کند. البته در این بین متهم حین استفاده از چاقو برای 
مجروح کردن پزشک دست خود را نیز مجروح می‌کند.انگیزه 
متهم برای این اقدام اختلافات خانوادگی بوده است کرمی با 
بیان این که متهم و پزشک به سرعت برای درمان به اتاق عمل 

منتقل می‌شوند، اضافه کرد: تحقیقات اولیه نشان می‌دهد انگیزه 
متهم برای این اقدام اختلافات خانوادگی بوده و در همان محل 
از وی مقادیری ماده مخدر گل کشف شده است.وی با بیان این 
که متهم تحت حفاظت ماموران کلانتری 134 شهرک قدس 
قرار می‌گیرد، ادامه داد: در نهایت پس از پایدار شدن شرایط 
متهم، قرار بازداشت موقت وی از سوی مقام قضایی صادر و 
به ماموران اداره دهم پلیس آگاهی تحویل می‌شود. کرمی با 
تاکید بر این نکته که بیمارستان‌ها در صورت نیاز باید برای 
استقرار ماموران در کنار عوامل حراست در مراکز درمانی‌شان 

درخواست دهند، گفت: پس از بررسی درخواست آن ها، 
ماموران پلیس به صورت 24 ساعته در بیمارستان‌ها حاضر 
می‌شوند و در شرایطی که به حضور آن ها در هر قسمتی نیاز 
شود، بلافاصله وارد عمل می‌شوند. فرمانده یگان‌های حفاظت 
فیزیکی اماکن پلیس پیشگیری پایتخت با بیان این که به هنگام 
بروز جرم مشهود ماموران وارد عمل می‌شوند، تصریح کرد: این 
افراد در کنار ماموران حراست وظیفه برقراری نظم و امنیت 
بیمارستان‌ها را بر عهده دارندسوء قصد به پزشکان در تهران 
و نجف آباد بررسی شودوزیر بهداشت به معاون کل وزارت 

بهداشت دستور داد تا ضمن عیادت، سریعا گزارشی از سوء 
قصد به دو پزشک در تهران و نجف آباد  تهیه کند و برای 
پیگیری قضایی و برخورد با عوامل این حملات به وی ارائه 
دهد.به گزارش ایسکانیوز سیدحسن قاضی‌زاده هاشمی وزیر 
بهداشت به ایرج حریرچی معاون کل وزارت بهداشت دستور 
داد تا ضمن عیادت به سرعت گزارشی از سوء قصد به دو 
پزشک در تهران و نجف آباد تهیه و برای پیگیری قضایی و 
برخورد با عوامل این حملات به وی ارائه دهد. گفتنی است، به 
تازگی یک جراح مغز و اعصاب شهرستان نجف آباد اصفهان 
توسط افراد نقاب دار مورد سوءقصد و حمله قرار گرفت.
همچنین پزشک فوق تخصص نفرولوژی بیمارستان مدرس 
تهران توسط یکی از همراهان بیمار مورد حمله و اصابت چند 

ضربه چاقو قرار گرفت.

 

بازداشت سه متهم در پرونده مرگ دانش آموزان یزدی

باند بین المللی قاچاق واردات مکمل های ورزشی متلاشی شد
  باند بین المللی قاچاق واردات مکمل ها و داروهای ورزشی 

غیرمجاز متلاشی شد.
   دادستان  عمومی و انقلاب شهرستان جیرفت گفت: طی  
اقدامات منسجم اطلاعاتی توسط ماموران اداره کل اطلاعات 
استان کرمان، اعضای یک باند واردات مکمل ها و داروهای غیر 
مجاز ورزشی شناسایی شدند.به گزارش خبرنگارخراسان ،قاضی 
حسین سلامی افزود:  بلافاصله دستور قضایی  برای شناسایی 
انبارها و دستگیری متهمان  صادر شد و در این  زمینه  چهار 
متهم به همراه مقادیر زیادی دارو و مکمل های ورزشی دستگیر 
شدند.وی اظهارکرد: متهمان به صورت شبکه ای و سازمان یافته 

داروی قاچاق و مکمل های ورزشی را از کشور امارات وارد 
استان های هرمزگان و کرمان و سپس به توزیع گسترده  آن در 
سطح استان کرمان و کشور اقدام می کردند.این مقام قضایی   با  
بیان   این که طبق قوانین،این مکمل های تغذیه ای و ورزشی 
باید توسط نهادها و موسسات مورد تایید وزارت بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی وارد و توزیع شود،تصریح کرد: خرید 
و فروش مکمل‌های ویتامینی توسط مربیان ورزشگاه‌ها و بدن 
سازی‌ها و عطاری ها غیر قانونی است و باید توسط پزشک 
تجویز و تنها در داروخانه ها عرضه شود. وی با اشاره به این 
 که اعضای این باند اقدام به فروش کالاهای قاچاق خود در 

باشگاه های ورزشی  بدن سازی  می  کردند، خاطرنشان 
کرد:دستگیری اعضای این باند هیچ ارتباطی با داروخانه ها 
نداشته است.وی یادآورشد:پرونده متهمان در شعبه دوم بازپرسی 
دادسرای عمومی و انقلاب جیرفت تشکیل شد و متهمان برای 
تکمیل تحقیقات و تعیین ارزش ریالی کالاهای مکشوفه از طریق 
اداره گمرکات استان،  با اعطای نیابت به دادسرای  عمومی و 
 انقلاب شهرستان کرمان  منتقل شدند. وی درپایان تصریح کرد: 
مکمل های ورزشی قاچاق آسیب جدی به سلامت جوانان 
 و ورزشکاران می زند بنابراین نیاز است به سامان دهی 

مکمل ها  توجه شود.

انقلاب مرکز استان  و  دادستان عمومی 
یزد از بازداشت سه تن از دست 
اندرکاران اعزام چند نوجوان فوتبالیست 

به گرجستان خبر داد.
علی اکبر شمس، دادستان عمومی و انقلاب 
مرکز استان یزد به میزان، گفت: پس از 
بازداشت دو نفر از دست اندرکاران اعزام 
دانش‌آموزان، با ارسال نیابت قضایی یک 
متهم دیگر نیز در کشور گرجستان بازداشت 

شد.
وی اظهار داشت: پس از دستور مستقیم 

دادستان کل کشور به دادستان یزد برای 
پیگیری پرونده، بلافاصله اقدامات قانونی 
اولیای  دانش‌آموزان،  خانواده  شد.  پیگیری 
دم، شاهدان و مطلعان این پرونده تحت 
تحقیق قرار گرفتند و فیلم صحنه جرم 
مطالبه و بررسی شده است تا ابعاد دقیق 

حادثه روشن شود.
این مقام قضایی تصریح کرد: چون بیم 
جرایم مالی و سود‌جویی در این اعزام 
دانش‌آموزی متصور بود، حساب‌های بانکی 

متهمان نیز مسدود شده است.وی با اشاره 
به لزوم برخورد با عوامل تأسیس کننده 
آموزشگاه‌های ورزشی که نظارت لازم را بر 
مجموعه خود اعمال نمی‌نمایند، ابراز داشت: 
قرار نظارت قضایی مبنی بر جلوگیری از 
هرگونه برگزاری اردوی این باشگاه ورزشی 
که اقدامات غیرقانونی اخیر در حوزه آن 

انجام شده بود، صادر و ابلاغ شده است.
دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان یزد 
خاطرنشان کرد: این اطمینان به خانواده‌های 

دانش‌آموزان داده خواهد شد که دستگاه 
قضایی استان، حامی آنان خواهد بود و 
تا پایان رسیدگی به ابعاد این موضوع و 
برخورد با مسببان این حادثه از هیچ تلاشی 

فروگذار نخواهد کرد.
.مسئولان یک مدرسه فوتبال در یزد هفته 
گذشته 32 دانش‌آموز را برای برگزاری 
اردوی تفریحی به گرجستان بردند که در 
این سفر سه تن از دانش‌آموزان بر اثر افتادن 

در رودخانه غرق شدند. 

آگهي ابلاغ
خواهان فريده حين پور مکرمی دادخواستي به طرفیت خوانده دادستان محترم عمومی و انقلاب شهرستان بندرعباس به خواسته صدور حکم فوت 
فرضی مرحوم علی حسین پور مکرمی بشماره شناسنامه 874 متولد 1324/01/01 صادره از بندرعباس مطرح که به این شعبه ارجاع و به شماره پرونده 
کلاسة 9709987619600199 شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس ثبت ، که حسب دستور دادگاه طبق موضوع ماده 73 قانون آئین دادرسي 
مدني حسب درخواست خواهان مراتب در سه نوبت متوالی در يكي از جراید کثیر الانتشار و همچنین روزنامه محلی آگهي گردد. تا خوانده ظرف يك 
ماه پس از تاریخ 4 انتشار آگهي به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشاني کامل خود ، نسخه ثاني دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر 

فوق جهت رسیدگی در دادگاه حاضر گردد .
                   مدیر دفتر دادگاه حقوقي شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس 

 قاسمی نژاد رائینی

مفقودی نوبت دوم
سند خودروسواری کادیلاک    به پلاک شماره  54733  قشم شخصی شماره شاسی   1G6D91ED4B0164723شماره 

موتور 6B0164723 مالک عاشور ذاکری مدل 2011 رنگ  سفید  مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

سند مالکیت وکارت شناسایی خودروسواری مزدا-3    به پلاک شماره  53272  قشم 
شخصی شماره شاسی  gmvBL12Z5A1104244 شماره موتور 794568 مالک علی 

احسانی راد مدل 2010رنگ  سفید  مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

کلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی ماده 3 قانون قانون تعیین ت
 نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس به شرح رای شماره 139760323136000117 
موخ1397/3/23  تصرفات مالکانه ابراهیم تراهی فرزند حسین تحت عنوان ششدانگ یک قطعه  باغ مرکبات مستمل بر دو 
باب منزل مسکونی و یک حلقه چاه به مساحت 54748 متر مربع قسمتی از پلاک 29- اصلی واقع در روستای حسنلنگی  
قطعه دو بخش شش بندرعباس  به استناد ماده 13 قانون مذکور به میزان 50/4 سهم مشاع از 96 سهم ششدانگ نسبت به تنظیم 
اظهارنامه و ماده 3 قانون  ثبت و 45/6 سهم از ششدانگ و تبصره 2 و 4 ماده شش و ماده 3 قانون مذکور را تایید نموده است 
به جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر گردید پس از انتشار آگهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد و از همین رو 
در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مذکور در دو نوبت به فاصله 15 

روز جهت اطلاع  عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی اعتراضی از طرف کسی به اداره  
ثبت  اسناد و املاک  بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت  براساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت 
وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم  اعتراض  به اداره ثبت ظرف مهلت یک ماه  به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید 
چنانچه پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد بندرعباس  نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود  

وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 35302  م الف
تاریخ انتشار نوبت اول :1397/5/6   -تاریخ انتشار نوبت دوم :1397/5/21

 ابوالحسن دستوری -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس -منطقه یک

   مدیرعامل ستاد دیه کشور با استناد به هزاران پرونده 
قضایی معتقد است مجازات زندان نه تنها برای استیفای 
حقوق مالی غیرکلاهبرداری موثر نیست که دریافت 

مطالبات شاکیان را نیز به تاخیر می اندازد.
    سید اسدالله جولایی به خبرنگار قضایی ایرنا گفت: به 
طور میانگین مشاهده سالانه تا 18 هزار پرونده قضایی در 
ستاد دیه این امر را ثابت می‌کند که در استیفای حقوق مالی 
غیرکلاهبرداری، مجازات زندان نه تنها اثرگذار نبوده است بلکه 
دریافت مطالبات را ماه‌ها و بلکه در برخی موارد تا سال‌ها به 
تاخیر می‌اندازد.وی افزود: اگر چه قصد و نیت برخی شاکیان 
در اقامه دعوی علیه یک فرد، مجازات روحی روانی مسبب 
یک حادثه است اما در بیشتر دادخواهی‌ها و با رجوع به 11 
هزار پرونده مختومه این نهاد حمایتی در سال گذشته، باید گفت 
در کنار این موضوع شاکیان، بیشتر درصدد جبران خسارت 
جانی یا مالی وارده هستند تا اینکه بخواهند یک هموطن را 
به زندان بیاندازند و این مساله ای است که در محکومیت‌های 

مالی نمود بیشتری دارد. 
   مدیرعامل ستاد دیه اضافه کرد: البته اجرای این موضوع 
با لحاظ کردن این مساله که سوءنیت مجرمانه و مقاصد 
کلاهبردارانه محرز نباشد، امکان پذیر است؛ زیرا در غیر این 
موارد هرچند پرونده، شاکی خصوصی هم نداشته باشد اما اگر 
موضوع مغایر منافع ملی یا نظم عمومی تشخیص داده شود، 
سوای استیفای حقوق، تنبیه کیفری و قانونی مرتکب مورد تاکید 
است. جولایی گفت: بسیاری انتقاد دارند از اینکه چرا دادگاه‌ها 
در عمومیت بخشیدن به صدور احکام جایگزین زندان تلاشی 
را که شایسته است، ندارند و هرچند این ایراد در برخی موارد 
موجه به نظر می ‌رسد اما باید گفت که ما هنوز این باور را داریم 
که زندان در خوش بینانه‌ترین حالت، اولین مجازات هر جرمی 

تعریف شده است. 
   وی از ضرورت آسیب شناسی در این زمینه سخن گفت 
و افزود: با وجود عواقب دردناک این مجازات و با علم به 
اینکه حبس یک دوست، آشنا یا همکار فقط به طولانی شدن 

روند دستیابی به »محکوم‌ به« منتهی می‌شود اما باز در صورت 
امتناع یا ناتوانی بدهکار به جای التزام او به فکر زندانی کردن 
او هستیم. مدیرعامل ستاد دیه اظهار داشت: ذهنیت حاکم بر 
جامعه بر مبنای مجازات حبس استوار است و علاوه بر ذهنیت 
عمومی در محاکم قضایی نیز صدور مجازات جایگزین، چندان 
تحسین کسی را برنمی‌انگیزد. از شایعه تا کنایه گرفته بسیاری 
از قضات این حوزه محکوم می‌شوند به اینکه یا قاطعیت لازم 
را نداشتند یا احیانا با طرفین دعوی در کمال تسامح به تراضی 

فاقد قاطعیت رسیده‌اند. 
   وی افزود: به طور کلی می‌توان گفت امروز حبس‌زدایی از 
زندان‌ها هرچند با تاکیدات مکرر رهبر معظم انقلاب و صد 
البته دغدغه شخصی مسئولین قضایی در اسناد بالادستی این 
مجموعه مورد توجه و اولویت قرار دارد اما در قبال قریب به 
14 هزار زندانی جرایم غیرعمد که اکنون در ندامتگاه‌های کشور 
بسرمی‌برند، این سیاست بیش از پیش به اعمال مجازات‌های 

جایگزین حبس نیاز دارد.

مدیرعامل ستاد دیه:

زندان دریافت مطالبات شاکیان را به تاخیر می اندازد

»آگهی مزایده نوبت اول«
 اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس در سازمان کار به موجب پرونده اجرائی شماره بایگای ۹۶۰۵۱۵ ب کار محكوم عليه شرکت صدف دریای 
خلیج فارس به استناد رأی شماره ۸۲۴ مورخ 1396/08/09 صادره از هیات تشخیص اداره کار محکوم به پرداخت 115/570/915 ریال در حق محكوم له 

خانم فاطمه نعمتی فرزند رحمت اله گردیده است و اموال به شرح ذیل که فعلا در اختیار امین اموال می باشد و شامل - یکدستگاه پرینتر مارک اچ پی 
۱۳۲ - یکدستگاه سرور همراه دو عدد باطری - شش دستگاه سیستم کامل کامپیوتر - کولر پنجره ای مارک سوپرا 18هزار - دو دستگاه پرینتر مارک اچ 
پی سفید رنگ که مجموعا معادل 118/500/000 ریال ارزیابی و کارشناسی شده است و با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی به فروش میرسد. ۱- فروش 
نقدی است حداکثر مهلت پرداخت بهاء کی ماه از تاریخ مزایده میباشد. ۲- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت بعهده خریدار است. 
۳- پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگی اجرای احکام ۱۰ درصد مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب 

شماره ۲۱۷۱۲۹۵۴۰۹۰۰۸ نزد بانک ملی شعبه دادگستری تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند. ۴- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. ۵- مزایده در ساعت ۱۲ 
ظهر روز سه شنبه مورخ 1397/06/06 بصورت حضوری بعمل میاید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید. ۶- در صورتیکه برنده تا کی ماه از جلسه مزایده و با انقضای 
مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوأ از سپرده او استیفا میشود و سپرده تا تعیین 
کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به آدرس چهار راه رفاه مجتمع 

شهید بهشتی طبقه همکف واحد اجرای احکام مدنی اداره کار مراجعه نمایند
مرتضی محمودی-مدیر اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس در سازمان کار

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

مفقودی نوبت دوم

پشت  پرده حمله خونین به پزشک سرشناس

    سخنگوی اورژانس قم گفت: مسمومیت با گاز کلر در یکی از استخرهای قم، ۱۰ 
مصدوم بر جای گذاشت که هشت نفر از آنها توسط اورژانس ۱۱۵ قم به بیمارستان 

منتقل شدند. 
    به گزارش جام جم آنلاین از مهر، مهدی فراهانی در تشریح این ماجرا گفت: ساعت ۱۸ 
و ۲۰ دقیقه روز گذشته از یکی از استخرهای قم با اورژانس مبنی بر اعلام مسمومیت تماس 

گرفته شد که بلافاصله آمبولانس اورژانس به محل اعزام شد نخستین آمبولانس ظرف کمتر 
از پنج دقیقه به محل رسید و پس از اعلام نیاز به مسمومیت ۱۰ دختر با گاز کلر در قم 
آمبولانس‌های بیشتر سه دستگاه آمبولانس دیگر نیز اعزام شد.سخنگوی اورژانس قم افزود: 
در این حادثه متأسفانه ۱۰ دختر کم سن و سال دچار گاز گرفتگی محدود با گاز کلر شدند که 
هشت نفر آنها به بیمارستان منتقل و دو نفر نیز در محل درمان شدند.وی گفت: کار امدادرسانی 
به این مصدومان از خود محل آغاز شد و به بیمارستان منتقل شدند.فراهانی تأکید کرد: مرکز 
مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی استان قم بارها آمادگی خود را برای بازدید از وسایل 

امدادی و ارائه آموزش‌های لازم به غریق نجات‌ها اعلام کرده است.

مسمومیت ۱۰ دختر با گاز کلر در قم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

در امتداد تاریکی
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امام جمعه جاسک مطرح‌کرد
تاثير مستقيم نوسانات ارزی بر معيشت مردم

  امام جمعه جاسک با اشاره به تاثير مستقيم نوسانات ارزی بر 
معيشت مردم جاسك بر ضرورت تدبير دولت در معافيت مالياتی 
تجارت سنتی در شرق هرمزگان تاکیدکرد. به گزارش فارس، حجت 
الاسلام محمدکاظم مناقبیان در خطبه‌های این هفته شهرستان، ضمن 
تقدیر از حضور مدیرکل امور مالیاتی استان هرمزگان در نماز جمعه 
جاسک اظهار داشت: عمده فعالیت مردم جاسک در حوزه لنج‌های 
باربری است و تنها شش ماه از سال فعال هستند و ۵۰ درصد از 
سودشان را صرف سوخت با ارز بین‌المللی می‌کنند که امیدواریم 
تدبیری شود.وی با تسلیت شهادت امام جواد)ع( اظهار داشت: امام 
جواد)ع( اولین امامی بود که در سن خردسالی به امامت رسیدند.وی 
افزود:  قلب امام رضا مالامال از عشق جوادالائمه بود، اگر می‌خواهیم 
امام رضا علیه‌السلام توجهی به ما کنند امام جواد را واسطه قرار دهیم.
امام جمعه جاسک با اشاره به سالروز ازدواج حضرت علی )ع( و 
حضرت زهرا)س(  تصریح‌کرد: ما توجه به الگوهای راستین و الهی 
نداریم اسوه‌هایی که خدا به عنوان نسخه‌های شفابخش برای ما مقرر 
فرموده‌اند.حجت‌الاسلام مناقبیان ابراز داشت: سبک، سیره و الگوی 
زندگی امروزی در جامعه عوض شده و جوانان ما از زیر بار ازدواج 
شانه خالی می‌کنند، همچنین آمار طلاق افزایش یافته است که علت 
آن عدم توجه به الگوها و اسوه‌های علوی و فاطمی است.وی ادامه 
داد: امروزه مسائل مالی به عنوان نخستین معیار در ازدواج مطرح 
شده است؛ جوانی که در اوج نجابت می‌خواهد تشکیل خانواده دهد 
نباید سنگ اندازی کرد.امام جمعه جاسک گفت: میلیون‌ها جوان به 
دلیل تشریفات و مهریه‌های سنگین قربانی می‌شوند و راه حل مشکل 
ازدواج جوانان، توجه به الگوهای راستین اسلامی است.مناقبیان ابراز 
داشت: در فضای مجازی شیطنت‌هایی می‌شود که هدف‌شان براندازی 
نظام است و ریشه آن منافقین هستند، اینکه روز جمعه امت حزب‌الله 
راهپیمایی کنند دسیسه منافقین و دشمنان است مردم می‌دانند که 
چگونه باید مطالبات خود را به گوش مسؤولان برسانند.وی ادامه 
داد: دشمن بداند پیوند ما با رهبری و نظام پیوند ناگسستنی است، ما 
در تریبون نماز جمعه تأکید می‌کنیم که مسؤولان به مشکلات معیشتی 

مردم اهتمام داشته باشند.

امام جمعه موقت بندرلنگه :
 مهریه سنگین برکت را از زندگی جوانان 

گرفته است
  امام جمعه موقت بندرلنگه گفت: اسلام مخالف شادی وخوشحالی 
نیست ما باید زندگی حضرت زهرا)س( را الگو خود قرار دهیم، 
پدرها ومادرها دقت کنند در این وضعیت بد اقتصادی مهریه را بالا 
نگیرند مهریه سنگین برکت را از زندگی جوانان گرفته است.به گزارش 
خبرنگار دریا از بندرلنگه، حجت الاسام والمسلمین عبدالمهدی 
حیدرزاد در خطبه های این هفته نمازجمعه، با تسلیت به مناسبت فرا 
رسیدن شهادت امام جواد)ع(، اظهار کرد: یکی از خصوصیات اخلاقی 
برجسته امام جواد)ع( صبور بودن ایشان بود وما نیز باید از زندگی این 
امام همام درس بگیریم و در مقابل همه سختی ها ومشکلات اقتصادی 
و معیشتی صبر و استقامات کنیم و مردم را به صبر دعوت کنیم.وی  
با اشاره به مسئله و پیامدهای نفوذ، افزود: در انقلاب ما خیلی ها در 
لباس خودی نفوذی بودند که ما حال نیز باید کاملا مراقبت کنیم، 
کشور در سایه امام زمان قرار دارد و از تمام این گردنه‌ها عبور خواهد 
کرد و پرچم آن به دست ولی عصر)عج( خواهد رسید.امام جمعه 
 موقت شهرستان بندرلنگه با اشاره به فرارسیدن سالروز ازدواج امام 
علی )ع( وحضرت زهرا)س(، تصریح کرد: باید زندگی اهل بیت)ع( 
را الگو قرار دهیم و زوج های جوان یاد بگیرند شب ازدواج خود 
را با حرام آغاز نکنند و معصیت وگناه با آلات موسیقی آنچنانی در 
شان پیروان اهل بیت )ع(نیست .حیدرزاده تصریح کرد: اسلام مخالف 
شادی وخوشحالی نیست واینکه خوشحالی با موسیقی حرام گناه است 
و ما باید زندگی حضرت زهرا)س( را الگو خود قرار دهیم، پدرها 
ومادرها دقت کنند در این وضعیت بد اقتصادی مهریه را بالا نگیرند 
مهریه سنگین برکت را از زندگی جوانان گرفته است.مدیرحوزه علمیه 
آل البیت)ع( بندرلنگه اضافه کرد: مردم بدانند مسئولان به فکر آنها 
هستند وبرای رفع این مشکلات سه قوه در کنار یکدیگر قرار گرفته 
اند.وی درپایان با بیان اینکه آمریکا با قدرت خود و صهیونیست‌ها با 
 توطئه و آل سعود بدبخت با پول خود می‌خواهند دنیای اسلام را به 
هم بزنند، تصریح کرد: ما باید هوشیار باشیم و وحدت کلمه داشته 
باشیم. مسئولان، مردم و بخش خصوصی، باید وظایف خود را انجام 

دهند. 

از سوی شهرداری و شورای شهربندرلنگه صورت گرفت
تجلیل ازخبرنگاران  بندرلنگه   

   به مناسبت 17مرداد روزخبرنگارازسوی شهردار واعضای شورای 
اسلامی بندرلنگه طی مراسمی ازعبدالحسین اسدپورخبرنگارروزنامه 
دریا ومیرفتح الله کمانداری خبرنگارخبرگزاری فارس وعلی 
زاهدپورخبرنگارصداوسیما تجلیل به عمل آمد ولوح تقدیروهدایایی 
به رسم یادبود به آنان اهداشد.  به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه؛ 
دراین مراسم صادق تاروتی رئیس شورای اسلامی شهر بندرلنگه ، 
محمودشریفی لاری زاده ، شهرام خرمزاد عضوشورای شهرو فاطمه 
 شریفی آزاد رئیس شورای شهرستان هرکدام ازآنان دررابطه با
حرفه خبرنگاری مطالبی عنوان نمودند وشریف شریفی نژاد 
شهرداربندرلنگه گفت : 17مردادماه روزخبرنگارکه به مناسبت 
سالروزشهادت شهید محمود صارمی نامگذاری شده است، فرصت 
مغتنمی است که این روزشکوهمند، روزحق گویی وحق جویی 
وروزپاسداشت قلم را به همه ی خبرنگاران صمیمانه تبریک وتهنیت 

عرض می نمایم . 
   وی درادامه افزود :رشدوتوسعه فرهنگی جامعه مستلزم عزم جدی 
خبرنگاران درآگاهی رسانی به مردم است . شریفی نژاد درادامه 
یادآورشد :خبرنگاران راهیان وادی آگاهی وراهیان عشق وآزادی 
ونیک اندیشان بلند نظرعرصه اطلاع رسانی اند .شهردار بندرلنگه 
درپایان یادآورشد که خبرنگاران وصاحبان اندیشه وقلم آزادگان 
عرصه اطلاع رسانی درجامعه ماهستند وما امروز به خود می بالیم 
که خبرنگارانی که درسطح شهرستان به امرخبرنگاری می پردازند 
وسعی وتلاششان برای حق گویی به کارمی برند جزصداقت وعشق 
به کارخود به چیزدیگری نمی اندیشند وازخداوند برای خبرنگاران 
ومجاهدان وتلاشگران این عرصه توفیق وتداوم هدایت ، سعادت 

وسرافرازی وسربلندی خواستارشد.

خبری

   استاندار هرمزگان خواستار تعامل منطقی و در چارچوب 
قانون فرمانداران با تمامي نهادها از جمله ائمه جمعه، مدیران 
کل دستگاه ها، اعضای شورای تامین و نمایندگان مجلس شد.

   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون 
همتی در نشست با فرمانداران شهرستان هاي استان هرمزگان 
با بيان اينكه فرمانداران باید درایت و قدرت مدیریت امور در 
زمینه های مختلف را داشته باشند، عنوان كرد: می توان با تدبیر 
به نظرات همه احترام گذاشت و مسیر منطقی و درست را در 
پیش گرفت.وي ادامه داد: فرمانداران با مدیران کل دستگاه ها، 
اعضای شورای تامین و نمایندگان مجلس تعامل داشته باشند 
و اين تعامل خوب و منطقی بايد چارچوب قانون باشد و در 
عين حال فرمانداران استقلال کاری خود را نيز حفظ کنند.

استاندار هرمزگان با تايكد بر اينكه فرمانداران به شکل مرتب با 
ائمه جمعه در شهرستان ها ارتباط و تعامل داشته باشند، افزود: 
این موارد با هنر مدیریتی و درایت فرمانداران به عنوان نماینده 
عالی حاکمیت در شهرستان ها قابل انجام است.همتي پاسخ دادن 
به موقع به ابهاماتی که مطرح می شود را بسیار مهم دانست و 

تصريح كرد: فرمانداران به انتقادات در نهایت احترام، مودبانه و به 
موقع برای تنویر افکار عمومی پاسخ دهند.وي بر لزوم استفاده 
از ظرفيت دهياران جهت اعمال مناسب مديريت در روستاها 
تايكد كرد و بيان داشت: در تمامی روستاها دهیار وجود دارد 
که باید از ظرفیت آنها جهت مدیریت مناسب استفاده شود و 
بخشداران باید از سوي فرمانداران موظف شوند كه به طور 
منظم با دهیاران جلسه داشته باشند.استاندار هرمزگان خواستار 
تشيكل شبکه مدیریتی روستاها از طریق دهیاران و بخشداران 
و معاونین فرمانداري ها توسط فرمانداران در شهرستان ها 
شد و اظهار داشت: سالانه بیش از 100 میلیارد تومان در 
قالب اعتبارات ارزش افزوده در روستاهاي استان توزیع می 
 شود که باید نظارت کافی بر هزینه کرد مناسب آن توسط 

دهیاری ها صورت گیرد و برای مدیریت مناسب و نظارت بر 
مواردی همچون پرداخت تسهیلات و ساخت مسکن روستایی، 
دهیاری ها به کار گرفته شوند.همتي اضافه كرد: در هر بخشداری 
 باید یک نفر در بخش فنی و یک نفر در زمینه مالی بر

 پروژه های دهیاری ها نظارت کند.وي خواستار جدي 
گرفتن آموزش هاي فنی و حرفه ای توسط فرمانداران شد و 
تصريح كرد: توسعه های صنعتی بزرگی در تمامی مناطق استان 
هرمزگان پیش رو داریم و باید برای پرورش نیروهای مورد 
نیاز این صنایع برنامه ریزی شود تا نیروهای ماهر برای اشتغال 
تربیت شوند.استاندار هرمزگان خاطرنشان كرد: در شهرستان ها 
برای جمع آوری تولیدات خرد و رساندن آنها به بازار برنامه 
ریزی و ایده های مناسب در این زمینه به کار گرفته شود و 

اگر از ظرفیت لنج های تجاری جهت صادرات این محصولات 
استفاده شود، موجب رونق گرفتن صادرات، افزایش تولید، ایجاد 
 اشتغال و جلوگیری از مهاجرت روستاییان خواهد شد.همتي

 تايكد كرد: فرمانداران باید نسبت به تمامی امور مردم در 
 شهرستان ها پاسخگو باشند و در همه زمینه ها نظارت و 
برنامه ریزی داشته باشند.وي همچنين بر لزوم ايجاد اتاق سرمایه 
گذاری در فرمانداری ها جهت سرعت بخشيدن به پيگيري 
امور سرمایه گذاران تايكد كرد.استاندار هرمزگان تامین امنیت 
را مهمترین اولويت در شهرستان ها برشمرد و عنوان كرد: 
فرمانداران باید در این زمینه بازدیدهای مرتب داشته و هماهنگی 
لازم را در شورای تامین ایجاد کنند.همتي تلاش در جهت کاهش 
آسیب های اجتماعی را ديگر اولويت مهم در شهرستان ها اعلام 

كرد و بيان داشت: فرمانداران در این زمینه از افراد متخصص به 
عنوان مشاور جهت ارائه راهکارهای عملياتي بهره ببرند.وي با 
بيان اينكه ساماندهی و نوسازی بافت های فرسوده از موارد 
بسیار مهم برای رئیس جمهوری و دولت است، خاطرنشان 
كرد: در این زمینه به طور هفتگی با برگزاري جلسات منظم 
پروژه هاي ساماندهی و نوسازی بافت های فرسوده در سطح 
استان را کنترل می کنیم و لازم است فرمانداران در این زمینه 
در شهرستان ها به طور جدی پیگیر امور بوده و شهرداری ها 
و راه و شهرسازی را پای کار بیاورند.استاندار هرمزگان با بيان 
اينكه تمامی مناطق هرمزگان مملو از ظرفیت گردشگری است، 
اظهار داشت: می توانیم بخش عمده ای از مشکلات اشتغال 
را با پرداختن به گردشگری حل کنیم.همتي افزود: در حوزه 
کشاورزی محصولات شاخصی در هرمزگان تولید می شود 
 که می توان برای آنها جشنواره های بزرگ برگزار کرد که اگر 
اين كار طبق تقویم منظم باشد می تواند موجب جذب گردشگران 
 نيز شود و باید از هر ظرفیتی در بخش گردشگری استفاده

 کنیم.

 استاندار هرمزگان تاکید کرد 

لزوم پرورش نيروهاي ماهر در شهرستان ها

شهرستان

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

شهادت مظهر جود و سخا و علم و معرفت
 امام جواد )ع( تسلیت و تعزیت باد

  مديركل تعاون، كار و رفاه‌اجتماعی استان 
تحصيلكرده،  جوانان  گفت:  هرمزگان 
پشت‌ميزنشينی را فراموش كنند و به دنبال 

كسب مهارت‌های شغلی مناسب پيش بروند.
     به گزارش فارس، محمد‌علی سلیمی 
 در دیدار چهره ‌به ‌چهره با مردم شهرستان 

حاجی آباد در خصوص موضوع کار‌ و‌ اشتغال 
سخنانی را مطرح کرد.

  وی، کمک و همدلی در جهت ایجاد‌ اشتغال، 
کار و معیشت‌ مردم را رمز گره‌گشایی جامعه 
امروز برشمرد و افزود: نه تنها دولت‌ها 
نمی‌توانند بدون مشارکت مردمی در اجرای 
فعالیت‌ها و سیاست‌ها موفق باشند، بلکه هر سه 
قوا نیز باید با عزمی راسخ و با مشارکت آحاد 
مردمی برای برون‌رفت از اقتصاد فعلی تلاش 
کنند.سلیمی، کار‌ و‌ اشتغال را از دغدغه‌های 
دولت‌های‌ پیشین و فعلی نظام‌ جمهوری‌اسلامی 
و کشورهای‌ پیشرفته دنیا عنوان و تصریح کرد: 
در این شهرستان آمارهای موجود حاکی از آن 

است که نرخ بیکاری عمومی 10.7 درصد و 
نرخ‌بیکاری28 درصد در این شهرستان است 
که رقم بالایی است.وی اذعان داشت: شهرستان‌ 
حاجی‌آباد دارای ظرفیت‌های بالقوه و بی‌نظیری 
است که باید از آن در راستای اشتغالزایی و 
کاهش بیکاری استفاده شود، اما متاسفانه 
آنگونه استفاده نمی‌شود و پسندیده این شهر 
نیست، کارآفرینی در مشاغل کوچک و متوسط 
مهم به نظر می‌رسد و یکی از راهکارهای 
خوب برای اشتغال جوانان است. مدیرکل 
تعاون،کار‌ و‌ رفاه‌ اجتماعی استان هرمزگان با 
اشاره به اینکه جوانان امروز نیازمند مشاوره 
شغلی هستند اذعان داشت: در زمان‌های قدیم 

حضور در دانشگاه‌ها بسیار سخت بود اما در 
عوض جوانان بهتر به بازار کار تن می‌دادند اما 
از وقتی ظرفیت دانشگاه‌ها گسترده تر شد و 
همه بسوی تحصیل پیش رفتند، کم کم بازار‌کار 
از رونق افتاد و  امروز جوانان تحصیلکرده در 
مدارج علمی دانشگاهی از بازار کار گریزانند 
و فقط در فکر میز و صندلی هستند گرچه این 
یک فکر غلط است و باید جوانان این فکر را 
فراموش کنند و در پی کسب مهارت‌و‌فن برای 

ایجاد اشتغال پایدار باشند.
   سلیمی یادآور شد: بعضی از جوانان بدون 
مشاوره حتی رشته‌های دانشگاهی را انتخاب 
می‌کنند که هیچ بازار کاری وجود نخواهد داشت 

و این یک معضلی است که گریبانگیر جوانان 
شده است.وی در بخش دیگری از سخنانش، 
بخش‌کشاورزی را یکی از بخش‌های اشتغال‌زا 
در دنیا خواند و اذعان داشت: پایدارترین و 
اصلی‌ترین شغل در دنیا، امروز شغل‌کشاورزی 
است و جامعه امروز برای رونق‌اقتصاد باید به 
این سمت و سو حرکت کنند و مسوولان آنرا 
توسعه ببخشند.سلیمی تصریح کرد: شهرستان 
حاجی‌آباد در حوزه بخش‌کشاورزی وضعیت 
بسیار مناسبی دارد و به همت و تلاش 
دولتمردان و عنایت مجلس تسهیلات و اعتبار 
خوبی از صندوق توسعه ملی برای اشتغال 
روستاها تخصیص پیدا کرد و این موضوع از 

تاکیدات مهم رهبر معظم انقلاب نیز بوده است.
وی ادامه داد: برای استان هرمزگان بالغ بر289 
میلیارد تومان اعتبار قرض‌الحسنه چهار درصد 
برای امسال در نظر گرفته شد که به جرات 
می‌توان گفت کم نظیر بود که119 میلیارد تومان 
آن برای متقاضیان سرمایه گذاری و اشتغال در 
استان و25 میلیارد تومان در این شهرستان تا به 
امروز پرداخت شده که بخش عمده آن مربوط 
به بخش کشاورزی و بخش دیگر آن مربوط 
به معادن بوده است.این مسوول خاطرنشان 
ساخت: به یقین فرصت‌های شغلی بی بدیلی 
در این شهرستان و شهرستان‌های دیگر وجود 
دارد، جوانان اگر پشت‌میزنشینی را فراموش 
کنند و به دنبال مهارت‌های شغلی مناسب پیش 
بروند و با تسهیلاتی که در نهادهای‌حمایتی 
و دیگر نهادها وجود دارد، بی‌شک هیچگاه 

اقتصاد‌کشور اینگونه نخواهد بود.

مديركل تعاون، كار و رفاه‌اجتماعی هرمزگان در حاجی‌آباد مطرح كرد

جوانان تحصيلكرده، پشت‌ميزنشينی را فراموش كنند

  محسن ضیایی، قائم مقام میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری هرمزگان در جمع نمازگزاران 
نماز جمعه پارسیان با تشریح گزارش عملکرد 
این اداره کل، اظهار کرد: میراث فرهنگی یکی از 
حوزه های پرتلاش و پرجاذبه است که می تواند 
گردشگران زیادی را جهت شناسایی و بازدید از آن 

به یک منطقه سوق دهد.
     به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، ضیایی، 
پارسیان را با آثار باستانی منحصر به فرد یکی از 
شهرهای قدیمی عنوان کرد و گفت: تل پرگو در 
پارسیان با قدمتی بیش از ۵ هزار ساله گویای قدمت 
این شهر است و فرهنگ مداری و علاقه مردم گذشته 
پارسیان به فرهنگ را نشان می دهد.وی، در ادامه به 
گردشگری و اهمیت آن اشاره کرد و افزود: گردشگری 
یکی از پرجاذبه ترین قسمت های میراث فرهنگی 
است و چیزی که امروز برای ما اهمیت ویژه ای دارد 
جذب گردشگر داخلی و خارجی است و با توجه به 
موقعیت خاص هرمزگان از طریق راه هوایی، دریایی، 
ریلی و زمینی می توان جاذبه خوبی برای گردشگری 
استان فراهم آوریم.قائم مقام فرهنگی، صنایع دستی 

و گردشگری هرمزگان، با اشاره به جذب ۳ میلیون 
نفر گردشگر داخلی در نوروز ۹۷، تصریح کرد: این 
تعداد گردشگر از بازه زمانی ۲۵ اسفند تا ۱۵ فروردین 
می باشد که عمده آنها از شهرستان پارسیان وارد 
شده و خدمات مناسبی نیز به آنها ارائه شده است.

ضیایی همچنین به جذب ۱۰ هزار گردشگر خارجی 
در سال گذشته هرمزگان اشاره کرد و افزود: از طریق 
کشورهایی که رابطه دوستانه با ایران برقرار کرده اند 
و به خصوص کشورهای حوزه خلیج فارس می توان 
صنعت گردشگری منطقه را گسترش داد.وی، در ادامه 
به صنایع دستی هرمزگان اشاره کرد و گفت: ۶۴ هزار 
نفر صنعتگر صنایع دستی در استان شناسایی شده که ۲ 
هزار نفر آنها در شهرستان پارسیان هستند و صادرات 
۲ میلیون دلاری صنایع دستی را به کشورهای حاشیه 

خلیج فارس داشته اند.
   ضیایی، به بسته های حمایتی از روستائیان اشاره 
و خاطرنشان کرد: به صورت جدی پیگیر اشتغال 
 روستائیان در موضوعات صنایع دستی هستیم و 
وامهای مناسب و تسهیلات خوب را در اختیار 
روستائیان قرار می دهیم تا شاهد رونق صنایع دستی 

در منطقه باشیم.

قائم مقام میراث فرهنگی هرمزگان:

 پیگیر اشتغال روستائیان در موضوعات 

   فرماندار شهرستان جاسک گفت: با کمک و همراهی صنایع دستی هستیم
مردم جلو کشتی‌های چینی خواهیم ایستاد و اجازه 
نخواهیم داد در محدوده جاسک با صید بی‌رویه به 

ذخایر دریایی آسیب برسانند.
    به گزارش فارس، محمد رادمهر در جمع نمازگزاران 
اهل سنت این شهرستان اظهار  کرد: چهل سال از عمر 
انقلاب شکوهمند اسلامی می‌گذرد و خدمات خوبی به 
مردم انجام شده ولی بایستی بیشتر تلاش کنیم.وی افزود: 
خدمت کردن به مردم یک عبادت هست و در این مدت 
چهل سال دشمنی‌های دشمنان کم نشده بلکه بیشتر شده 
اما ایران اسلامی با هوشیاری و همراهی مردم با صلابت 
و اقتدار در برابر دشمنان ایستاده است.فرماندار شهرستان 
جاسک ادامه داد: امروز دشمن از حوزه اقتصادی، گرانی 
و با ترفندهای مختلفی به دنبال ایجاد نارضایتی بین مردم 

و دولت ورود کرده که با هوشیاری شما مردم و تدبیر 
دولت این نقشه‌ها خنثی شده و خواهد شد.رادمهر اضافه 
کرد: مردم ایران به وطن و کشور خود عشق دارند و 
کشور خود را دوست دارند و هر موقع کشور با بحران 
روبرو شده با حضور خود به این بحران‌ها پایان دادند.وی 
در بخش دیگری از سخنان خود بیان داشت: شهرستان 
زیبای جاسک دارای ظرفیت‌های خوب و بکری هست 
و همه باید تلاش کنیم تا این ظرفیت‌ها را به بالفعل تبدیل 
کنیم.این مسؤول با بیان این که این بندر ساحلی در بخش 
صیادی، کشاورزی، گردشگری، آبزی‌پروری ظرفیت‌های 
خوبی برخوردار است، یادآور شد: در راستای دستور 
مقام معظم رهبری مبنی بر توسعه سواحل مکران همه 
وزارتخانه‌ها برای توسعه سواحل مکران برنامه دارند و 
مطمئن باشید که با توسعه سواحل مکران شاهد آبادانی و 

عمرانی جاسک خواهیم بود. به گفته وی با شرایط مزبور 
در این منطقه زمینه اشتغال جوانان جاسکی فراهم می‌شود 
و با توجه به این که مدت یک هفته از آغاز فعالیت بنده در 
این شهرستان می‌گذرد و در این مدت بازدیدهای میدانی 
به اتفاق مدیران شهرستان داشتیم، تصریح کرد: یکی از 
مشکلات مردم و خصوصا صیادان این منطقه موضوع 
کشتی‌های صنعتی چینی است که برای حل آن در دستور 
کار خودم قرار دادم. وی گفت: در روز خبرنگار به اتفاق 
خبرنگاران شهرستان از کشتی‌های صنعتی در آب‌های 
این شهرستان بازدید کردیم و این کشتی‌ها مجوز فانوس 
ماهیان را داشتند اما از انواع ماهی‌ها صید می‌کند که 
موضوع را به مدیر کل شیلات استان انعکاس دادم و در 
مقابل این کشتی‌ها خواهیم ایستاد به شرطی که مردم ما را 

کمک و همراهی کنند.

فرماندار جاسک:

جلو کشتی‌های چینی با کمک مردم خواهیم ایستاد

 بمناسبت گراميداشت روز خبرنگار ،خبرنگاران شهرستان پارسيان 
توسط فرماندهي ناحيه ي مقاومت بسيج سپاه شهرستان پارسيان تجليل شدند . 

  به گزارش خبرنگار دریا؛ در اين نشست صميمانه ابتداء سرگرد مؤذن نسب روز 
خبرنگار تبركي گفت و از زحمات و تلاشهاي شبانه روزي خبرنگاران تقدير و تشكر 

كردند . وی به وظائف خطير خبرنگاران اشاره نمود .
  سپس گلستاني  به نمايندگي از خبرنگاران شهرستان از حسن توجه هرساله ي 
 جناب سرگرد مؤذن نسب و مجموعه آن نسبت به خبرنگاران تشكر نمودو به بخشي از 

دغدغه هاي خبرنگاران و اصحاب رسانه ي شهرستان را بیان کرد .

تجليل از خبرنگاران توسط فرماندهي ناحيه مقاومت بسيج سپاه پارسيان 

    امام جمعه شهرستان قشم، صنایع کوچک را حلال مشکلات 
بزرگ دانست و بر لزوم تقویت حمایت مسؤولان و مردم از آن 

تاکید کرد.
   به گزارش فارس، حجت‌الاسام والمسلمین رضا جوکار در 
خطبه‌های نماز جمعه این هفته شهرستان قشم با عرض تسلیت 
سالروز شهادت حضرت امام محمد تقی علیه‌السلام در بیست و نهم 
ذی‌القعده افزود: وجود حوزه‌های علمیه خواهران در عصر حاضر 
یکی از ثمرات دوران امامت آن حضرت)ع( است.وی، ازدواج 
حضرت علی)ع( و فاطمه)س( را کامل‌ترین الگوی بشریت عنوان و 
تصریح‌ کرد: معیارهای اسلامی ازدواج، ساده بودن جهیزیه، مشارکت 
زوجین در امور خانه و خانواده، تربیت فرزند و سایر ابعاد زندگی 
مشترک را می‌بایست با مطالعه سیره آن بزرگواران فرا گرفت. 

امام جمعه شهرستان قشم گفت: تشکل‌های مردم نهاد و مشارکت 
اجتماعی آنان نقش بسزایی در کاهش آسیب‌های اجتماعی، ارتقای 
سطح فرهنگ عمومی و حوزه‌های گوناگونی نظیر حل اختلافات و 
نهادینه سازی فرهنگ ازدواج آسان دارد.حجت‌السلام والمسلمین 
جوکار اضافه‌کرد: وجود تشکل‌های مردم نهاد کمک‌کار مسؤولان 
است و نیروی انتظامی در راستای تقویت مردم محوری و می تواند 

از ظرفیت‌های موجود در این تشکل‌ها استفاده نماید.
  جوکار، مبارزه با قاچاق و توزیع مواد مخدر، مشروبات الکلی، 
هنجار شکنی‌ها و سرقت را نیازمند همکاری مردم دانست و ابراز 
داشت: شدت بخشی به مبارزه با احتکار، گران‌فروشی و کم‌فروشی 
در گرو همیاری و گزارشات مردمی است.وی با اشاره به عزم 

ملی بوجود آمده جهت مبارزه با مفسدین، تاکید کرد: هدف از 
انقلاب اسامی مبارزه با فساد بوده و تلاش‌ها در این راستا باید 
بعنوان مطالبه‌ای عمومی تشدید شود.امام جمعه شهرستان قشم، 
مطالب منتشر شده در فضای مجازی مبنی بر انجام راهپیمایی 
 بعد از نمازجمعه را ادامه توطئه‌های سوخته دشمن خواند و خاطر

نشان کرد: مطالبه مردم و مسؤولان انقلابی مبارزه با بی‌عدالتی، 
 تبعیض، رانت خواری و فساد است.حجت‌الاسام والمسلمین

 جوکار موکد ساخت: هر کس به هر طریقی در باتلاق فساد فرو 
رفته باید فورا دستگیر و بر اساس موازین شرعی و قانونی کشور 

محاکمه شود.
  جوکار صنایع کوچک را حلال مشکلات بزرگ برشمرد و افزود: 
این صنایع از پیشگامان تحقق اقتصاد مقاومتی در کشور هستند و 
تمامی مسؤولان باید توجه و حمایت خود از آنان را تقویت کنند.

وی با گرامیداشت روز مقاومت اسلامی، خاطرنشان کرد: مسلمانان 
در هرکجا در برابر دشمن ایستادگی کرده به پیروزی دست یافته‌اند و 

یقینا تنها راه مقابله با دشمن و گذر از مشکلات همین است.

امام جمعه قشم: 

  غلامرضا آباد فرمانداربندرلنگه که چندی پیش با حضورصنایع کوچک، گره‌گشای مشکلات بزرگ است
 خود ودیگر مسئولین واهالی محله ی حیدرآباد این شهرستان
  قول احداث یک مدرسه  6کلاسه به این مردم داده بود با 
 رایزنی هایی که با یک فرد خیرمدرسه سازدرتهران صورت 
 گرفت کلنگ زنی مدرسه ی شش کلاسه روزخبرنگار صورت

 گرفت . 
   به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه ، این مدرسه با حضورشریف 
شریفی نژاد شهرداربندرلنگه وجمعی ازمسئولین این شهرستان وفرد 

خیرواهالی این محله کلنگ زنی شد . 
 مدرسه بازیربنای دو هزارمترمربع وبا مساحت سه هزارمترظرف 
کمترازیکسال به بهره برداری خواهد رسید وهمین امرموجب 
 خوشحالی دانش آموزان محله حیدرآباد بندرلنگه شد و 
دانش آموزان این محله پس ازافتتاح این مدرسه دیگرمسافت 

طولانی برای رفتن به مدرسه را طی نخواهند کرد.

وعده فرمانداربندرلنگه تحقق یافت 

   به مناسبت گراميداشت سالروز شهادت 
محمود صارمي روز خبرنگار نشست 
ارشاد  اداره  رياست  و  خبرنگاران شهرستان 
اسامي با فرماندار شهرستان پارسيان در 

سالن اجتماعات فرمانداري تشيكل شد .
  به گزارش خبرنگار دریا؛ در اين جلسه جاسمي 
معاون فرمانداري پارسيان به شهادت خبرنگار 
صارمي و روز خبرنگار و اهداف و وظائف 
خبرنگاران اشاراتي داشت . در اين ديدار صميمي 
محمود اسدي رياست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامي 
شهرستان پارسيان و قاسم گلستاني نماينده خانه 
مطبوعات و خبرنگار شهرستان هر كدام به نوبه 
ي خودشان روز خبرنگار را تبركي گفتند و به 
عمده مشكلات خبرنگاران و خانه مطبوعات 

شهرستان اشاره نمودند .تعامل بيشتر روابط 
عمومي ها و مديران شهرستاني را با خبرنگاران 
 واصحاب و رسانه خواستارو از نبود روزنامه در 
دكه هاي مطبوعاتي شهر گلايه كردند .تمامي 
خبرنگاران شهرستان پارسيان به فرماندار پارسيان 
معرفي شدند.فرماندار شهرستان پارسيان در اين 
جلسه و نشست صميمي با خبرنگاران ابتدا سالروز 
شهادت اسوه و الگوي خبرنگاران شهيد صارمي را 
گرامي داشت و روز خبرنگار رابه همه خبرنگاران 
در عرصه خبر و رسانه تبركي گفت.دكتر عباس 
ميرزاد نماينده عالي دولت در شهرستان پارسيان 
گفت: خبرنگاران رسالت بسيار خطيري نسبت به 
جامعه ومردم ودولت ونظام را دارند ،خبرنگاران 
صاحبان قلم و انديشه اند و نقش خبرنگاران حياتي 

است و در عرصه اطلاع رساني نقش بسزايي دارند 
كه پويايي جامعه و طعم شيريني را به ارمغان مي 
آورند،وي همچنين بيان كرد رسانه ها ركن چهارم 
دموكراسي و كيي از پايه هاي اصولي مردم سالاري 
است و انتظار دارم از خبرنگاران با ايجاد فضاي اميد 
به جامعه و ارائه خدمات مسئولين و دولت و نظام 
اهتمام ويژه اي جهت رواج پويايي و اميد در جامعه 
داشته باشند .فرماندار پارسيان اظهار نمود شهرستان 
پارسيان در مسير توسعه و پيشرفت قرار دارد و در 
آينده نزدكي اتفاقات مهم و ويژه اي در باب صنعت 
رخ خواهد داد و بايستي نگاهي توسعه گرا به آن 

شود تا از بحران هاي پيش رو جلوگيري شود.
   لذا با احداث صنايع جمعيت زيادي به شهرستان 
سرا زير خواهد شد و جمعتي بالغ بر ٢٠ هزار نفر 

كه مي تواند از فرهنگ هاي مختلف تشيكل شود كه 
خود داراي خطرات و ظرفيت هاي خواهد بود كه ما 
بايد با آموزش هاي لازم آمادگي آن را داشته باشيم 
تا بر خطرات احتمالي آن غالب شويم تا جامعه پويا 
و درخور مردم شهرستان داشته باشيم .همچنين وي 
در جهت آموزش هاي تخصصي در جهت اشتغال 
به كار جوانان در صنايع بزرگ انرژي بر از طريق 
دانشگاهاي شهرستان به منظور ايجاد اشتغال جوانان 
و رفع بكياري افراد جويايي كار در شهرستان مورد 

تايكد و پيگيري قرار داد.
  وي گفت: پارسيان در كورس جريان صنعتي شدن 
قرار دارد و بايد از قبل تدبيري كارشناسانه بينديشيم 
كه به بنيان خانواده ها و فرهنگ منطقه لطمه اي 
وارد نشود تا در حوزه اجتماعي با مشكل مواجه 
نشويم ايشان بر رعايت همه جوانب من جمله محيط 
زيست تايكد كرد .وی گفت: همه وظيفه داريم نشاط 
و اميد را  به جامعه تزريق كنيم و كيي از برترين 
حسناتي كه ممكن است به كي شخص برسد 

آگاهي بخشي به جامعه است.
   وی  قول داد كه از مديران ادارات شهرستان 
بخواهند كه در جهت پيشرفت شهرستان و عملكرد 
و اقدامات مديران و كمبودها و مشكلات شهرستان 
با اصحاب رسانه و خبر تعامل و همكاري لازم 
داشته باشند تا با اطلاع رساني و آگاهي بخشي به 

جامعه،مردم را از خدمات نظام اطلاع حاصل نمايند.
در پايان مشكلات خبرنگاران راموردكنكاش قرار 
گرفت ومقررگرديد در اسرع وقت نسبت به مرتفع 
نمودن آنها اقدام فرمايند و تك تك خبرنگاران با 
اهداء لوح تقدير و جوايز توسط فرماندار شهرستان 

پارسيان دكتر ميرزاد تجليل شدند .

فرماندار پارسيان در نشست  با خبرنگاران :

 خبرنگاران امید را در جامعه رواج دهند 
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فروردین: 
امروز به سختی می توانید محدودیت های خود را حفظ 
کنید، به ویژه اگر کسی به سراغتان بیاید که پیام های آشفته 
نثارتان کند. به نظر می رسد که دوستان تان یک لحظه 
با شما خوش می گذرانند و لحظه ی دیگر طردتان می کنند. از این که 
خواسته های واقعی خود را بیان کنید نترسید، اما حواس تان باشد که اگر 

لازم شد همه ی جوانب را با حقایق موجود تطابق دهید.
 اردیبهشت:

امروز کمی گیج شده اید، زیرا نمی دانید که چه کار باید 
بکنید، آیا باید کار منزل انجام دهید یا در یک فعالیت 
اجتماعی شرکت کنید یا این که به دوست تان کمک کنید؟ 
تمایل دارید که برای رسیدن به ایده آل های تان بجنگید، اما از همین ابتدا 
که هنوز شروع نکرده اید به نظر می رسد که شکست خورده اید، زیرا نمی 

توانید انتظارات تان را برآورده سازید. 
 خرداد

امروز ممکن است به این طرف و آن طرف کشیده شوید، به 
ویژه زمانی که سعی می کنید افکارتان را در جهت پیشبرد 
اهداف خود به کار بگیرید. البته به شما توصیه می شود که 
برنامه هایی را که در پیش گرفته اید از نو بررسی کنید و 
بنای آن ها را مستحکم تر سازید. باید کمی افکارتان را محدودتر کنید تا 

اعمال تمرکز آسان تر شود. 
 تیر  

رویاهای شب گذشته ی شما خیلی واضح و واقعی بوده اند، 
حتی امروز صبح که از خواب بیدار شدید می توانید آن ها 
به طور کامل مرور کنید. شاید مجبور شوید آن ها در ذهن 
تان محبوس کنید تا بتوانید روی کارهایی که در دست دارید تمرکز کنید. 
البته امروز به نفع تان نیست که سر و کارتان با عقل و منطق باشد، زیرا 
ممکن است رویاهای ترغیب کننده را از دست بدهید. به دیگران اجازه 

دهید که بدانند به زمان بیشتری نیاز دارید تا حقایق را مرتب سازید. 
 مرداد

امروز آمادگی کافی برای بیان رویاهای تان را ندارید، اما 
احتیاط شما به این معنی نیست که نسبت به آن چه می 
خواهید شک و تردید دارید. فقط به زمان بیشتری نیاز 
دارید تا تصمیم بگیرید که چه چیزهایی را می خواهید با دیگران در میان 
بگذارید. تا زمانی که به ذهن تان سر و سامان نداده اید بهترین کار این 
است که کمتر سخن بگویید. می توانید بقیه ی ماجرا در زمان مناسبت تر 
تعریف کنید. در این فاصله به رویاهای تان اجازه دهید بیایند و بروند و 

شما هم از نظارت شان لذت ببرید.
 شهریور

به نظر می رسد که دوستان و همکاران تان سهل انگاری می 
کنند و وقتی از آن ها می خواهید در کار و احساس شان 
دقیق تر باشند شما را نادیده می گیرند. وقتی می بینید آن 
چه لازم است انجام شود یا گفته شود درست پیش نمی روید عصبانی 
می شوید. کمی گیج شده اید، نمی دانید چرا زمانی که باید حرف بزنند در 
عوض سکوت می کنند. به جای این که آن ها را به باد سؤال بگیرید و 
تحت فشار بگذارید، بهتر است چند روزی صبر کنید تا همه چیز خودش 

درست شود.
مهر 

امروز ممکن است به مرز نا امیدی کشیده شوید، زیرا متوجه 
خواهید شد که همه ی برنامه های تان برای آینده فقط بر 
پایه ی خواب و خیال بوده است. همین طور که در مسیر 
پیش می روید و به مقصد نزدیک تر می شوید متوجه خواهید شد که 
همه ی امید شما بر پایه ی تصاویر ذهنی غلط بوده است. به شما توصیه 
می شود به رویاپردازی ادامه دهید تا حداقل آن ها را تا زمانی که بحران 

فروکش کند زنده نگه دارید. 
آبان 

رویکرد نرم و لطیف شما اکنون کمی نا به جاست، اما تمایل 
شدیدی در خودتان احساس می کنید و می خواهید بیشتر از 
قبل با دیگران ارتباط داشته باشید. اما از آن جایی که بعضی 
ترس ها در وجودتان رخنه کرده حواس تان هست که فاصله ی لازم را 
در روابط تان حفظ کنید. یادتان باشد که شاید امروز اقدامات شما درست 
برداشت نشود، پس زمان بگذارید و مقاصدتان را به روشنی توضیح دهید. 

تا زمانی که از صمیم قلب حرف بزنید هیچ چیز اشتباه نخواهد شد.
 آذر

به نظر می رسد که این روزها همه چیز را نمی گویید، اما 
سکوت شما به این معنی نیست که با قصد و غرض بخواهید 
اطلاعات را از دیگران پنهان نگه دارید. اکنون انگیزه های 
به نسبت ساده ای در سر دارید، اما گاهی هنگام بیان همین انگیزه های 

ساده، زبان به راحتی نمی چرخد و همه چیز پیچیده می شود. 
 دی

امروز به هر کجا که بروید ماجراهایی همراه شماست. 
اگر چه می توانید روابط تان را به هنگام بحران مدیریت 
نمایید، اما امروز ممکن است به بن بست برسید. اگر می 
خواهید به مسیرتان ادامه دهید، باید به دنبال یک مسیر جدید بگردید و 
 راه تان را عوض کنید. با خوش بینی قدم بردارید و سعی کنید که همه ی 

حرکات تان سنجیده و گام به گام باشد.
 بهمن 

امروز ممکن است با یک مانع غیر منتظره مواجه شوید که 
آن هم از اوضاع اقتصادی شما ریشه می گیرد. شاید در 
گذشته به بخش مهمی از حقایق توجه نکردید و همین کم 
توجهی حالا مشکل به بار آورده است. متأسفانه هیچ کس نمی تواند مثل 
یک قهرمان کمک تان کند تا از بحران خارج شوید، خودتان به تنهایی 
باید گلیم تان را از آب بیرون بکشید. اما نگران نباشید، فقط کافی است 
با تمام وجود دست به کار شوید، اکنون بیش از آن چه فکر می کنید 

قدرتمند هستید.
 اسفند 

امروز احساس می کنید که باید زیاد حرف بزنید، زیرا دنیای 
درون تان آشفته است. خوشبختانه می توانید بدون این که 
احساساتی شوید درباره ی خودتان با دیگران گفتگو کنید. به 
نظر می رسد که دیگران حرف دل شما را قبل از این که سخن بگویید می 
فهمند و وقتی شروع به صحبت می کنید کلمات شاعرانه ی شما آن ها را 
فریفته خواهد کرد. به حس ششم تان اطمینان کنید، از این فرصت برای 

گفتن چیزهای معنی دار بهره ببرید.
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دریانوردی بندرکنگ در زمینه سفرهای 
دریایی و صید و صیادی مستلزم مشارکت زنان 
بندرکنگی و خانواده های این بندر تاریخی در 

بستر زمان بوده است. 
  زنان بندرکنگی در کنار مردان دریادل این شهر 
در غم و شادی فعالیت های دریانوردی مشارکت 
داشتند. زمانی که یک لنج از سفر دریایی بر می 
گشت زنان خانواده هم در شادی و غم آن لنج 
از سفر برگشته مشارکت داشتند. در زمان گذشته 
در بندرکنگ در زمان بازگشت دریانوردان از سفر 
دریایی مردان در کنار ساحل بندرکنگ و زنان 
در کوچه هایی که دریا و لنج قابل مشاهده بود، 
می ایستادند. اگر پرچمی که بر لنج استوار بود 
به صورت عمود بود، همه خوشحال بودند و به 
محض نزدیک شدن لنج به ساحل افراد مالک لنج 
و ملوانان را تشخیص می دادند و مردم بندرکنگ 
و به ویژه خانواده های افرادی که به سفر دریایی 
 بودند روز بسیار خوب و خوشی برایشان بود و 
 بچه های کوچک هم از آمدن پدرشان که برای

 آن ها هدیه ای آورده بود بسیار خوشحال 
بودند. اما اگر پرچم به وسط میله پایین آمده بود، 
مشخص بود که یکی یا تعدادی از افراد لنج در اثر 
حوادث دریا اعم از طوفان و غیره کشته شده اند و 
دلهره در بین تمامی زنان و مردان بندرکنگ وجود 
داشت که چه فرد یا افرادی به چه دلیلی جان 
خود را در لنج از دست دادند. به محض مشخص 
شدن حادثه و فرد یا افراد متوفی اندوهگین شده 
و خانواده و نزدیکان متوفی و متوفیان به گریه و 

شیون می پرداختند. اگر متوفی در فاصله دور از 
ساحل وفات یافته بود و آوردن او به ساحل باعث 
تعفن متوفی می شد، بعد از به جا آوردن تمامی 
مراحل دفن و خواندن نماز میت بر او توسط 
ملای لنج و بستن یک وزنه ده کیلویی بر او که 
برای چنین روزهایی در لنج تهیه شده بود، او را 
به دریا می انداختند.   زنان زیادی در بندرکنگ 
بودند که شوهرانشان را در سفر دریایی از دست 
داده بودند و مادرانی بودند که فرزندانشان را در 
همین سفرها بعد از سفر ندیدند. برخی از زنان 
پس از مدتی که در غم از دست دادن همسرشان 
مانده بودند، بخاطر تامین معیشت خانواده و 
 فرزندان دوباره ازدواج می کردند، برخی از 
زن ها هم بعد از وفات همسرانشان تا آخر عمر 
ازدواج نمی نمودند.   بچه های یتیم زیادی بودند 
که در بسیاری از موارد حتی مکتب خانه هم نمی 
رفتند و در ده یا دوازده سالگی به عنوان ولید وارد 
عرصه سفرهای دریایی می شدند. زنان همواره یار 
و یاور مردان در پشت صحنه سفرهای دریایی و 
صید و صیادی بودند. رفتن مردان به سفر دریایی 
برای تامین امرار معاش خانواده افتخاری برای 
زنان خانواده بود و زنان دوست نداشتند مردانشان 
انسان های بیکاره ای باشند. با توجه به تحقیقات 
و مصاحبه هایی که جناب آقای یعقوب بحری 
در مورد نقش زنان در دریانوردی بندرکنگ انجام 
داده است مشخص می گردد که زنان خانواده در 
زمانی که مردان به سفر دریایی می رفتند اقتصاد 
خانواده را مدیریت می کردند. روال به این صورت 
بود که ناخدایان و صاحب لنج ها به ملوانان یا 
جاشویان در زمان آغاز سفر دریایی مبلغی تحت 
عنوان سلف پرداخت می کردند. این سلف هم به 
این دلیل بود که ملوان با آن ها همکاری کند و هم 
مبلغی بود که ملوانان به خانواده های خود می 
دادند تا در مدت زمان بین 4 تا 9 ماه که آن ها 

در سفر هستند، مخارج خانواده شان تامین شود.
  سلف در اختیار زنان خانواده توسط ملوانان قرار 
می گرفت و مدیریت خرج آن بر عهده زن خانواده 
بود. زنان خانواده های دریانورد با تجربه ای که 
داشتند به خوبی این مخارج را مدیریت می کردند. 
در زمانی که مردان در سفر دریایی بودند زنان برقع 
درست می کردند، کلاه نگومی می دوختند و در 
آن زمان به قیمت ده تومان می فروختند. برخی 

زن ها زری دوزی و خوس بافی می کردند و 
با چرخ خیاطی لباس مردانه و زنانه می دوختند. 
زنان در خانه آسیاب دستی داشتند و گندم را آرد 
کرده و نان می پختند. روزی یکبار اغلب زنان به 
صورت دسته جمعی به صحرا برای جمع آوری 
هیزم برای پخت و پز و آوردن آب آشامیدنی می 
رفتند. در زمانی که به صحرا می رفتند با خودشان 
نان و خرما می بردند تا به عنوان میان وعده 
استفاده کنند. در تابستان که آقایان سفر دریایی 
شان تمام شده بود و لنج ها را به جداف می بردند 
و مشغول درست کردن کپر می شدند، زنان به 
مردان کمک می کردند. وقتی مردان برای سفرهای 
دریایی به آفریقا و هند برای حمل خرما به بصره 
می رفتند، در بازگشت از بصره به کنگ که تقریبا 
یک هفته در کنگ می ماندند و بعد به آفریقا، هند 
و یمن می رفتند برای خانواده خرمای خضراوی، 
دیری، و سایر می آوردند. سهم هر جاشو برای 
خانواده سه گله خرما و یک حلب دوشاب بود. 
زنان خانواده خرمای دیری و یک کاسه دوشاب 
برای همسایه ها به عنوان سوغات می بردند.   با 
توجه به این رسم بیشتر خانواده های بندرکنگی از 

سفرهای دریایی منتفع می شدند. دادن سوغات 
به همسایگان همواره از کارهای خوب زنان 
بندرکنگی است که نشان از فرهنگ انسان دوستی 
بندرکنگ دارد. زنان خانواده همواره در خانه خود 
در نگهداری حیوانات خانگی نظیر مرغ، خروس، 
بز، گوسفند و گاو کوشا بودند و به این طریق 
مایحتاج خانواده را از نظر پروتئینی و لبنی تامین 

می کردند و گاها اگر فرآورده های لبنی در خانه 
زیاد بود، هم می فروختند و هم به همسایه ها می 
دادند و این را نوعی ثواب و برکت برای تزاید مال 
محسوب می داشتند. زنان در فصل بهار به صحرا 
رفته و برای حیوانات علوفه می چیدند و برخی 
از علوفه را خشک کرده و برای تغذیه تابستان 
حیوانات هم نگه می داشتند. به این ترتیب وقتی 
مردان خانواده به سفر دریا می رفتند، خیالشان 
از مدیریت خانواده توسط زنانشان راحت بود و 
می دانستند که زنان آن ها به اندازه آن ها که در 
سفر دریایی مشارکت دارند، در خانه برای تامین 
مایحتاج خانه و تربیت فرزندان تلاش می کنند. 
بیشتر خانواده های دریانوردان قدیم، خانواده 
گسترده بود و اگر نگاهی به خانه های قدیمی 
بندرکنگ که از گذشته به جای مانده و در حال 
حاضر هم دایر هستند، بیندازیم به خوبی مشاهده 
می شود که خانه ها وسیع بوده و گاها یک خاندان 
در یک خانه وسیع زندگی می کردند و بیشتر 
زنان خانه همراه با مادر شوهرها، پدر شوهرها، 
مادران  یا پدران خود در یک خانه زندگی می 
کردند و این کهنسالان خانواده در تربیت فرزندان 

به زن خانه کمک می کردند. زنان خانواده هم در 
زمانی که همسران آن ها در سفر دریایی بودند، با 
 وجود این کهنسالان در خانواده احساس امنیت 
 می کردند.بعضی از زنان بندرکنگی که شوهران 
آن ها دارای کارگاه لنج سازی بود، برای لنج 

سازان غذا درست می کردند. 
   حتی برخی  زن ها که شوهرانشان دریانورد 
بودند برای عروس و داماد حجله درست می 
کردند و در مراسم عروسی مشارکت فعال داشتند. 
زنان کنگی که همسران آن ها لنج های صیادی 
داشتند و یا صیاد بودند، در بریدن ماهی، نمک 
زدن و خشک کردن شاروف و کوسه ماهی 
 به همسران خود کمک می کردند. این زنان
 نان های متنوع و قابل نگهداری در دریا 
 برای شوهرانشان که در سفرهای دریایی یا 
 لنج های صیادی کار می کردند، می پختند.

زنان خانواده های دریانورد بندرکنگ همچنین در 
 درست کردن صنایع دستی پیشرو بودند و با استفاده از 
شاخه های درخت نخل و اجزای این درخت 
حصیر برای مفروش کردن خانه، قفسه برای 
نگهداشتن مرغ و خروس، بادبزن برای خنک 

کردن افراد در فصل های گرم درست می کردند. 
در مجموع زنان بندرکنگ که همسرانشان در کار 
دریا و دریانوردی بودند، همپای مردان خود به کار 
و فعالیت مشغول بودند و مشوق همسران خود در 
سفرهای دریایی و صید و صیادی بوده و هستند. 
زمانی که دریانوردان از سفر دریایی بر می گشتند، 
زن ها لباس نو می پوشیدند و حنا به دست و 
پای خود می بستند و این رسم در تمامی جنوب 
رایج بود که وقتی مردان خانواده به سفر می رفتند 
و بر می گشتند، زنان خانواده برای نشان دادن 
خوشحالی خود لباس نو بر تن خود و بچه های 
 خود می نمودند. البته زنان ناخدایان و صاحبان

 لنج ها که از وضع مالی بهتری نسبت به سایر 
 دست اندرکاران لنج برخوردار بودند، زندگی

مجلل تری داشتند و ممکن بود آن برای تهیه آب 
خود به سر برکه ها نروند و با هزینه ای که به 
کارگران می دادند، برخی از کارها توسط کارگران 
انجام می شد. در دریا نوردی و نقش زنان در 
دریانوردی بندرکنگ هم طبقات اقتصادی خاصی 
وجود داشت که در نوشتارهای بعدی بیشتر به آن 

پرداخته می شود.   

نقش زنان بندرکنگی در فعالیت های دریانوردی

,,
  زنان بندرکنگی در کنار مردان 
دریادل این شهر در غم و 
شادی فعالیت های دریانوردی 
مشارکت داشتند. زمانی که یک 
لنج از سفر دریایی بر می گشت 
زنان خانواده هم در شادی و 
غم آن لنج از سفر برگشته 

مشارکت داشتند

دادنامهدادنامه

دادنامهدادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400012  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي شهرستان بندرعباس تصميم نهايي شماره 
9709977616400055    شاکي : ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به نشاني  استان هرمزگان -شهر بندرعباس - 
سه راه جهانبار انتهاي خيابان بازرگاني پلاک 20   اتهام : شکايت بر خلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي  
-بتاريخ97/5/7 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است 
پرونده کلاسه 9709987616400012 تحت نظر است دادگاه با عنايت به جميع اوراق و محتويات پرونده ختم 
رسیدگی را اعلام با استعانت از درگاه احديت متعال به شرح آتي مبادرت به صدور  راي مي نمايد.رای دادگاه: در 
خصوص ملک واقع در شهرستان ميناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربي مرکز فني و حرفه اي،  به  مساحت230/20 

متر مربع طی نامه شما  181/81003/ن مورخ 97/3/24 ازطرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک مجهول المالک  معرفی گردیده 
است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400012 مورخ 97/3/27 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی می نماید وسپس وقت رسیدگی تعیین و با توجه به اینکه در 
جلسه مقرر شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا مدعی معترض نشده اند از سوی آن ستاد درخواست صدور  رای شده است و در نهایت با عنایت به 
عدم مراجعه مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل وی توجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( واینکه ملک 
موضوع پرونده ازمصادیق اموال مجهول المالک ورها شده تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا ورثه یا نماینده قانونی وی در دست نیست، لذا 
در اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( درملک 

مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه می باشد

روح الله اعظمي ساردوئي-رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

پرونده کلاسه 9709987616400018  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي شهرستان بندرعباس تصميم نهايي شماره 
9709977616400048    شاکي : ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به نشاني  استان هرمزگان -شهر بندرعباس - سه 

راه جهانبار انتهاي خيابان بازرگاني پلاک 20  
 اتهام : شکايت بر خلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي  -بتاريخ 97/5/13 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 
49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400018 تحت نظر 
است دادگاه با عنايت به جميع اوراق و محتويات پرونده ختم رسیدگی را اعلام با استعانت از درگاه احديت متعال به 

شرح آتي مبادرت به صدور  راي مي نمايد.رای دادگاه: در خصوص ملک واقع در شهرستان ميناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربي مرکز فني 
و حرفه اي،  به  مساحت 490/10 متر مربع طی نامه شما  181/83002/ن مورخ 97/3/28 ازطرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان 
ملک بایر بلاصاحب  معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400021 مورخ 97/3/29 مستنداً به 
تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی می نماید وسپس 
وقت رسیدگی تعیین و با توجه به اینکه در جلسه مقرر شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا مدعی معترض نشده اند از سوی آن ستاد درخواست 
صدور  رای شده است و در نهایت با عنایت به عدم مراجعه مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل وی توجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده 
توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( واینکه ملک موضوع پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا 
 ورثه یا نماینده قانونی وی در دست نیست، لذا در اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به

 تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه 
می باشد

روح الله اعظمي ساردوئي رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

پرونده کلاسه 9709987616400006  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي شهرستان بندرعباس تصميم نهايي 
شماره 9709977616400054    شاکي : ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به نشاني  استان هرمزگان- شهر 
بندرعباس - سه راه جهانبار انتهاي خيابان بازرگاني پلاک 20   اتهام : شکايت بر خلاف واقع در دعاوي اصل 

49 قانون اساسي  -بتاريخ97/5/7 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء 
کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400006 تحت نظر است دادگاه با عنايت به جميع اوراق و 
محتويات پرونده ختم رسیدگی را اعلام با استعانت از درگاه احديت متعال به شرح آتي مبادرت به صدور  راي 

مي نمايد.رای دادگاه: در خصوص ملک واقع در شهرستان ميناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربي مرکز فني و حرفه اي،  به  مساحت200 متر 
مربع طی نامه شما  181/81009/ن مورخ 97/3/24 ازطرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب  معرفی گردیده 
است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400014 مورخ 97/3/27 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی می نماید وسپس وقت رسیدگی تعیین و با توجه 
به اینکه در جلسه مقرر شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا مدعی معترض نشده اند از سوی آن ستاد درخواست صدور  رای شده است و در 
نهایت با عنایت به عدم مراجعه مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل وی توجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( واینکه ملک موضوع پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا ورثه یا نماینده قانونی وی در دست 
نیست، لذا در اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 

)ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه می باشد

روح الله اعظمي ساردوئي-رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

پرونده کلاسه 9709987616400005  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي شهرستان بندرعباس تصميم 
نهايي شماره 9709977616400053    شاکي : ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به نشاني  استان 
هرمزگان شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهاي خيابان بازرگاني پلاک 20   اتهام : شکايت بر خلاف 
واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي  -بتاريخ97/5/7 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی 
هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400005 تحت نظر 
است دادگاه با عنايت به جميع اوراق و محتويات پرونده ختم رسیدگی را اعلام با استعانت از درگاه 

احديت متعال به شرح آتي مبادرت به صدور  راي مي نمايد.رای دادگاه: در خصوص ملک واقع در شهرستان ميناب، بلوار آل محمد 
)ص( ضلع غربي مرکز فني و حرفه اي،  به  مساحت234/70 متر مربع طی نامه شما181/80994/ن مورخ 97/3/24 ازطرف ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب  معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 
9709977616400013 مورخ 97/3/27 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون 
اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی می نماید وسپس وقت رسیدگی تعیین و با توجه به اینکه در جلسه مقرر شخص یا اشخاصی به 
عنوان مالک یا مدعی معترض نشده اند از سوی آن ستاد درخواست صدور  رای شده است و در نهایت با عنایت به عدم مراجعه مالک 
یاقائم مقام قانونی ویا وکیل وی توجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( واینکه ملک موضوع 
پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا ورثه یا نماینده قانونی وی در دست نیست، لذا در اجرای 
ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( درملک 

مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه می باشد.

روح الله اعظمي ساردوئي -رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

دکتر محمد حسن نیا
استاد دانشگاه های تهران

مفقودی

داشت خواهد  دنبال  به  پشیمانی  عمر  یک   ، رانندگی  در  غفلت  لحظه  یک 



نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور
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نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه 

ابوالفضل پلاک 104   دفتر هفته نامه جنوب امروز 

شماره تماس : 07733559811

فراخوان مناقصه عمومی)ارزیابی کیفی(
مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره م م/ 97/0126 مربوط به انجام خدمات تهیه و تامین خودروهای سواری استیجاری

الف( شرح مختصر خدمات : انجام خدمات تهیه و تامین خودروهای سواری استیجاری تهیه و تامین 9 دستگاه خودروی کولردار  
پژو 405 و سمند بصورت داخلی و خارج از ناحیه  با راننده مورد نیاز ترابری دفتر هماهنگی تهران  با موافقت مدیریت عملیات ترابری 

و پشتیبانی تولید
ب(محل اجرای خدمات و مدت انجام کار: محل اجرای خدمات در حوزه عملیاتی  مدیریت عملیات ترابری و پشتیبانی تولید 

شرکت ملی مناطق نفت خیز جنوب و مدت انجام آن 12 ماه می باشد .
برآورد کارفرما : برآورد کارفرما جهت انجام خدمات -/7/053/243/818 ریال می باشد.

ج(شرایط مناقصه گران متقاضی:
1- مناقصه گران دارای حداقل پایه 0 رشته حمل و نقل از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی و ارائه یک نسخه از اساسنامه ، 
شرکتنامه و آگهی تاسیس و آخرین تغییرات ثبتی اساسنامه. داشتن گواهینامه تعیین صلاحیت از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 

در رشته خدمات عمومی و همچنین داشتن گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی .
H.S.E ارائه مدارکی دال بر دارا بودن خط مشی ایمنی

-در تعیین برنده مناقصه و درشرایط برابر الویت با شرکت های بومی استانی می باشد.
توانايي ارائه تضمين شرکت در فرایند ارجاع کار به مبلغ-/352.662.191 ريال همچنين ) 10 درصد مبلغ پيمان ) در صورت برنده 

شدن ( بعنوان تضمين انجام تعهدات مي باشد( 
ارائه يک نسخه تاييد شده از صورتهاي مالي حسابرسي شده توسط سازمان حسابرسي يا اعضاي جامعه حسابداران رسمي 
الزاميست.هـ- محل ، زمان و مهلت دريافت مدارک مناقصه گران : از کليه متقاضيان واجد شرايط دعوت مي شود حداکثر ظرف 
10 روز پس از انتشار آگهي نوبت دوم ، آمادگي خود را بصورت کتبي به يکي از آدرس هاي ذيل الذکر اعلام و همزمان نسبت به 
دریافت مدارک ارزيابي کيفي وفق بند »ج« ماده 12 قانون برگزاري مناقصات ) ارزيابي کيفي( اقدام نمايند. ضمناً مي بايستي ظرف 
مدت 14 روز اطلاعات مورد درخواست در قالب يک عدد زونکن مدارک ارزيابي کيفي برابر اصل شده و يک حلقه لوح فشرده تهيه 
و به آدرس هاي ذيل در مقابل رسيد تحويل گردد. بديهي است کارفرما اين حق را براي خود محفوظ مي دارد به مدارکي که پس از 
انقضاء مهلت مقرر ارائه مي گردد ترتيب اثر ندهد ضمنا پس از بررسي هاي لازم اسناد مناقصه به متقاضيان واجد شرايط تحويل 
داده خواهد شد . محل دريافت اسناد ، واقع در اهواز کوي فدائيان اسلام ، خيابان پارک 14 )روبروي امور مسافرت( مجتمع اداري 
امور حقوقي و قراردادها ، اتاق کنترل و توزيع اسناد قراردادها ) اتاق شماره 65( امور پیمانهای مدیریت عملیات ترابری و پشتیبانی 
تولید شرکت ملی مناطق نفتخيز جنوب  و مهلت دريافت اسناد توسط مناقصه گران تاييد شده تا روز سه شنبه مورخ 10/ 1397/07 
و مهلت ارائه نرخ تا پايان وقت اداري روز یکشنبه مورخ 07/22/ 1397 و گشايش پيشنهادها راس ساعت: 08:30 روز دوشنبه مورخ 

23/ 07/ 1397در اهواز کوي فدائيان اسلام خيابان نفت ساختمان پنج طبقه بلوک 1 طبقه دوم اتاق ج 251 صورت مي گيرد.
 همزمان  ارائه معرفي نامه و کارت ملي براي متقاضيان شرکت در مناقصه و نمايندگان شرکتها در همه مراحل لازم و ضروري مي باشد. 

تذکر : حسب مورد ارائه يک نسخه از اساسنامه ، شرکتنامه و آگهي تاسيس و آخرين تغييرات ثبتي الزامي مي باشد.

نفتخیز جنوب
روابط عمومی  شرکت ملی مناطق  

مجوز:1397/2168       

شرکت ملی نفت ایران

نفتخیز جنوب
شرکت ملی مناطق 

)نوبت دوم(
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  مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس گفت: کوره واحد تصفیه 
نفت گاز این پالایشگاه در راستای افزایش طرح ظرفیت و بهبود 

کیفیت راه اندازی شد.
    به گزارش ایرنا، هاشم نامور در جمع خبرنگاران اظهار داشت: واحد 
تصفیه نفت گاز با هیدروژن یکی از واحدهای افزایش ظرفیت تولید 
و بهبود کیفیت پالایشگاه بندرعباس با ظرفیت روزانه 50 هزار بشکه 
است که در مرحله نهایی تکمیل عملیات اجرایی و پیش راه اندازی 
قرار دارد.وی افزود: واحد تصفیه نفت گاز هیدروژنی دارای 2 کوره 
است که کوره شماره یک با موفقیت راه اندازی شد و کوره شماره 
2 نیز در حال آماده سازی نهایی برای راه اندازی است.مدیرعامل 
شرکت پالایش نفت بندرعباس گفت: کوره بخش مهمی از واحد است 
که ایمنی و اتصال درست آن با اتاق کنترل از اهمیت بالایی برخوردار 
 است.نامور ابزار داشت: با تلاش متخصصان این پالایشگاه همه 
 اتصال های ابزار دقیق، بخش سوخت، اتصال های داخلی،

 بازرسی های مکانیکال و قسمت های راهبری کوره با رعایت کامل 
ایمنی و بر اساس استانداردهای فنی با موفقیت اجرا و به واحد بهره 
برداری و مهندسی پالایش تحویل شد.مدیرعامل شرکت پالایش نفت 
بندرعباس گفت: واحد تصفیه نفت گاز هیدروژنی به طور کلی در مرحله 
 تکمیل عملیات اجرایی و پیش راه اندازی قرار دارد.وی ادامه داد: دیگر

 بخش های این واحد شامل راکتورها و هم چنین کمپرسور گاز 
گردشی آن نیز در مراحل نهایی آماده سازی قرار دارند. به گفته نامور، 
طرح افزایش ظرفیت تولید و بهبود کیفیت بنزین هم اکنون80 درصد 
پیشرفت فیزیکی دارد. مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس 
 افزود: هم اکنون نیز واحد تصفیه نفت گاز هیدروژنی در مراحل پایانی 
آماده سازی و واحد آمین و بازیافت گوگرد نیز در حال تکمیل 
شدن است. وی ادامه داد: در سال گذشته واحدهای بنزین سازی و 
بخش تصفیه نفتای سبک و واحد ایزومریزاسیون این طرح با تلاش 
متخصصان این پالایشگاه به بهره برداری رسید و واحد گرانول سازی 

گوگرد نیز تیرماه امسال راه اندازی شد. وی اضافه کرد: افزایش ظرفیت 
تولید بنزین، کاهش انتشار آلاینده های زیست محیطی، بهبود عملکرد 
اقتصادی، بهینه سازی مصرف انرژی، استفاده حداکثری از ظرفیت ها، 
فراهم شدن زمینه اشتغال و ارتقای سطح دانش و تجربه نیروی انسانی از 
مزایای بهره برداران از این طرح است.به گزارش ایرنا، شرکت پالایش 
نفت بندرعباس با ظرفیت اسمی پالایش روزانه 350 هزاربشکه نفت 
خام سنگین و میعانات گازی در حال حاضر 18 درصد از نیاز کشوربه 
انرژی و فرآورده های نفتی را تامین می کند. فرآورده های تولیدی این 
پالایشگاه در 2 گروه اصلی و ویژه طبقه بندی می شود که محصولات 
اصلی آن شامل گازمایع، بنزین، نفت سفید، سوخت جت، نفت گاز و 
نفت کوره است که طبق مقررات به وزارت نفت تحویل داده می شود. 
محصول های فرعی این پالایشگاه نیز شامل حلال 402 وکیوم باتوم، 
وکیوم ساپس، آیزوریسایکل، لوبکات سنگین و گوگرد است که از 

طریق بورس کالا و انرژی عرضه می شود. 

راه اندازی کوره واحد تصفیه نفت گاز پالایشگاه نفت بندرعباس

 از بارزترین شاخص‌های اقتصادی در سطح کلان نرخ 
تورم است که هم برای سیاست‌گذاران اقتصادی و هم 

برای شهروندان اهمیت زیادی دارد. 
   در اینجا منظور از تورم، افزایش سطح عمومی 
قیمت‌هاست یعنی وضعیتی ایجاد می‌شود که در اقتصاد یک 
کشور، قیمت‌ها به‌صورت افسارگسیخته و بی‌رویه افزایش 
می‌یابد در این شرایط با توجه به وضعیت اقتصادی ایجادشده 
همه شهروندان از این بابت نگران‌اند و شکایت دارند زیرا با 
افزایش قیمت‌ها قدرت خرید آن‌ها کم می‌شود. به گزارش 
ایسنا، از ابتدای سال جاری مجموع اتفاقات اقتصادی 
موجب شرایط تورمی شد و در زمان کوتاهی سطح عمومی 
قیمت‌ها افزایش یافت و این موضوع در حالی انجام شد 
که درآمدها و بخصوص درآمد حقوق‌بگیران چندان افزایش 

چشمگیری نیافت. در شرایط تورمی موجود شهروندان 
نسبت به آینده نا اطمینان هستند و حتی تولیدکنندگان نیز 
در این شرایط نسبت تحولات اقتصادی پیش روی خود 
خوش‌بین نیستند. یکی از کالاهای اساسی که افزایش نسبتاً 
زیادی داشت گوشت مرغ بود این کالا که در این شرایط 
می‌توانست جانشین مناسبی برای گوشت قرمز باشد دچار 
تورم شد زیرا زمانی که قیمت یک کالا افزایش میابد یکی از 
راه‌حل‌ها این است که کالاهای مشابه با قیمت کمتر جانشین 
آن شود. بنابراین با توجه به شرایط تورمی موجود، کاهش 
درآمد قشر ضعیف جامعه در پی دارد و گوشت مرغ نیز 

یکی کالاهای اساسی است که در سبد کالای خانوار ایرانی 
قرار دارد و  لازم بود قیمت آن کنترل شود تا مشکلات 
کمتری در زمینه مایحتاج روزمره برای این طبقه از افراد 
جامعه ایجاد شود که در عمل عکس این قضیه رخ داد. 
خبرنگار ایسنا جهت مشاهده وضعیت قیمت گوشت مرغ 
در شهر بندرعباس به سراغ فروشندگان گوشت مرغ رفت 
که در این زمینه ایرانپور یکی از فروشندگان گفت: از یکی 
دو ماه پیش به دلیل اتفاقاتی که در اقتصاد کشور به وجود 
آمد پیش‌بینی می‌کردیم افزایش قیمت داشته باشیم که این 
موضوع به وقوع پیوست زیرا در همین مدت قیمت جوجه 

یک‌روزه و نهاده‌های لازم در مرغداری افزایش یافت ضمن 
اینکه در فصل گرم سال قرار داریم که به دلیل قطعی برق و 
گرمای هوا تلفات مرغ زیاد شده است .وی افزود: با توجه به 
اینکه با همکاران در استان‌های دیگر در ارتباط هستم آن‌ها 
افزایش قیمت را تائید کردند بنابراین افزایش قیمت گوشت 
مرغ در کل کشور رخ‌داده و تنها مختص استان هرمزگان 
نیست. این فروشنده بابیان اینکه توزیع مرغ نسبت به قبل 
کمتر شده و از استان‌های هم‌جوار گوشت مرغ به این استان 
نمی‌آورند و در برخی مواقع به دلیل عدم وجود مرغ، مغازه 
خود را تعطیل می‌کنیم، اضافه کرد: میزان فروش کم شده و 

تا اندازه این »محدود« شده یعنی اگر فردی قبلًا پنج کیلو 
گوشت مرغ خریداری می‌کرد در حال حاضر همان فرد یک 
کیلو خرید می‌کند ضمن اینکه آلایش مرغ به دلیل قیمت 
کمتر فروش بیشتری دارد. ایرانپور در پایان گفت: همه این 
مسائل پیش‌آمده و به‌خصوص افزایش قیمت‌ها در جلسه‌ای 
به اطلاع رئیس اصناف استان رساندیم که امیدواریم مسئولین 
بتوانند راه‌حلی برای این موضوع پیدا کنند. صادقی یکی 
از شهروندان در خصوص افزایش قیمت گوشت مرغ به 
خبرنگار ایسنا گفت: به علت اینکه قیمت گوشت قرمز 
چندین برابر گوشت مرغ است مجبور هستم همچنان از 
گوشت مرغ استفاده کنم اما سعی در محدود کردن میزان 
مصرف گوشت مرغ  نیز دارم تا هزینه‌ها در این شرایط 

کمتر شود. 

گوشت مرغ؛ غذای اصلی که طعمه تورم شد

   معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: مکانیزم هایی را پیش بینی 
کرده ایم که در شرایط تحریم های وضع شده هم چرخ فعالیت 
سرمایه گذاران در بنادر دچار اختلال نشود و هم منافع آنها به 

عنوان شرکای تجاری سازمان بنادر حفظ شود.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان 
هرمزگان، »محمد راستاد« که در جریان سفر به استان هرمزگان 
و در جمع بیش از 50 تن از مدیران و نمایندگان شرکت های 
بخش خصوصی فعال در منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی 
سخن می گفت، اظهار داشت: سرمایه گذاران فعال در محدوده 
بنادر و اپراتورها، همگی شرکای تجاری سازمان بنادر هستند 
و ما مشتریان مشترکی به نام کشتیرانی ها و صاحبان کالا 
 داریم که باید خدماتی مناسب به آنها ارایه دهیم.وی بر لزوم 
خدمات رسانی مطلوب و بهینه به مشتریان از طریق فراهم شدن 
شرایط همکاری کامل و همه جانبه بین مجموعه سازمان بنادر 
با شرکت های سرمایه گذار تاکید کرد.راستاد در همین رابطه 
خاطرنشان کرد: ما در سازمان بنادر چارچوب هایی داریم که 
به آنها پایبند هستیم تا چرخ فعالیت بخش خصوصی در بنادر به 
شکل مناسب تری بچرخد، اطلاعات دقیق مبادله شود، هزینه های 
مازاد را تعدیل نموده و همچنین باید از ایده هایی که برای بهبود 

قراردادها وجود دارد، استفاده کنیم.

مدیرعامل سازمان بنادر خاطرنشان کرد: در وضعیت فعلی کشور 
باید به سمت و سویی برویم که آثار ناشی از محدودیت های 

احتمالی تحریم ها به حداقل برسد.
   وی با بیان اینکه بندر شهید رجایی 60 درصد از حجم کل 
صادرات و واردات کشور را بر عهده دارد، خاطرنشان کرد: در 
حال حاضر عملیات اجرایی احداث فاز ۳ طرح توسعه پایانه 
کانتینری این بندر و همچنین تکمیل فاز ۲ در حال انجام است که 
با بهره برداری از این ظرفیت ها، امکان جذب بار بیشتر با فراهم 
شدن امکان پهلوگیری و خدمات دهی به کشتی های بزرگتر ایجاد 
شود.به گفته راستاد، تشکیل کارگروه های مشترک بین ترمینال 
اپراتورها، شرکت های حوزه نفتی و جنرال کارگو می تواند در 
کاهش هزینه ها در شرایط اقتصادی پیش رو، راهکاری موثر 
باشد.  معاون وزیر راه و شهرسازی تصریح کرد: دغدغه مسوولان 
سازمان بنادر بر این است که سرمایه گذاران در چارچوب های 
قراردادی خود در شرایط مناسب و با دغدغه کمتر به فعالیت 
اقتصادی بپردازند. در همین رابطه، استفاده از ظرفیت هایی همچون 
اصلاح و بازنگری قراردادها می تواند برخی گرفتاری ها و تنگناها 
را به حداقل برساند.»محمدعلی حسن زاده« معاون امور بندری 
و اقتصادی سازمان بنادر و دریانوردی نیز  ضمن پاسخگویی به 
سوالات سرمایه گذاران اظهار داشت: در حال آماده سازی یک 

بسته حمایتی کامل هستیم تا در دوره کوتاه مدت فشارهای ناشی 
از تحریم و جنگ اقتصادی، اپراتورهای بندری در حاشیه امن قرار 
گیرند.وی خاطرنشان کرد: به دنبال اجرایی کردن مصوبه ای هستیم 
 که به شرکت های کشتیرانی و باکس اپراتورهایی که خارج از 
منطقه خلیج فارس و دریای خزر بار را به بنادر ایران بیاورند، 
مشوق های خوبی اعطا کنیم که از جمله آنها تا 10 درصد حق 
پرچم و 10 درصد سود بازرگانی را شامل می شود. همچنین 
برنامه داریم که برای کمک به سرمایه گذاران برای تامین تجهیزات 
استراتژیک هم تسهیلات بدهیم. حسن زاده گفت: مکاتباتی 
با سازمان امور مالیاتی انجام شده تا شرکت هایی که در مجوز 
فعالیت آنها در مناطق ویژه اقتصادی عنوان شرکت فعال در حوزه 
حمل و نقل دریایی قید شده باشد، از مالیات عملکردی معاف 
شوند.وی اضافه کرد: تاکنون برای حمایت از سرمایه گذاران و 
همدلی با آنها از حداکثر ظرفیت های قراردادی استفاده کرده ایم.

معاون امور بندری و اقتصادی سازمان بنادر و دریانوردی میانگین 
افزایش تعرفه ها با لحاظ تخفیفات در بنادر کشور طی سال جاری 
را 5.4 درصد اعلام کرد و افزود: در بحث تعرفه ها به گونه ای 
عمل شده که هم حق و حقوق دولت اخذ شود و هم هزینه های 
شرکت ها در شرایط فعلی تا حدودی جبران شود. شایان ذکر است، 
در ابتدای این نشست تعدادی از مدیران و نمایندگان شرکت های 
 سرمایه گذار در منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی دغدغه ها،

 چالش ها و دیدگاه های خود را با معاون وزیر راه و شهرسازی 
و اعضای هیات عامل سازمان بنادر و دریانوردی مطرح کردند و 

پاسخ های لازم هم از سوی مسئولان این سازمان ارائه شد. 

معاون وزیر راه و شهرسازی در جمع فعالان بخش خصوصی بندر شهید رجایی:

سرمایه گذاران شرکای تجاری سازمان بنادر هستند
   نماینده ولی فقیه و سرپرست حجاج ایرانی با تاکید بر اینکه امسال شرایط حج 
بهتر از سال گذشته است گفت: به دنبال این هستیم که مشکلات احتمالی پیش 

آمده در سفر حج را در اولین فرصت حل کنیم. 
    به گزارش جام جم آنلاین به نقل از مهر ، حجت الاسلام و المسلمین سید علی قاضی 
عسکر پس از بازدید از هتل میلینیوم شهر مکه مکرمه با بیان اینکه هدف از سرکشی به 
هتل‌ها این است که شرایط حجاج را از نزدیک مشاهده کند، اظهار کرد: ما به دنبال این 
هستیم که اگر احیانا مشکلی وجود دارد، آن مشکل را در اولین فرصت حل کنیم و اگر 
مشکل باید در دراز مدت حل شود، آن را در کمیته‌هایی که بعد از سفر حج تشکیل 

می‌شود، بررسی کنیم.
    وی با اشاره به اینکه روزانه به همراه رییس سازمان حج و زیارت از هتل‌های حجاج 
کشورمان بازدید دارند، تصریح کرد:‌ در مجموع شرایط ما از سال قبل بهتر است. ما ۲۶ 
کمیته کارشناسی را بعد از حج سال گذشته تشکیل دادیم و در طول سال تصمیمات خوبی 
برای برگزاری بهتر حج امسال گرفته شده است و همین تصمیات میزان رضایت حجاج 
را بیشتر کرده است البته کاستی‌هایی هم وجود دارد ولی امیدوارم که بتوانیم نمره قبولی در 
برگزاری حج امسال بدست بیاوریم.سرپرست حجاج ایرانی همچنین درباره متفاوت بودن 
مدت زمان سفر حجاج بیان کرد: دولت عربستان اعلام کرده است که به دلیل محدودیت 
فرودگاهی، زائران باید در مدت زمان بیشتری به سرزمین وحی بیایند و از روزهای اولیه 
ماه ذی القعده به ما اجازه پرواز داده‌اند بنابراین کسانی که روزهای اول اعزام می‌شوند چون 
باید در ایام تشریق در مکه باشند، مدت بیشتری در سفر هستند اما کسانی که روزهای بعد 

می آیند مدت سفر آنها ۳۰ تا ۳۲ روز بیشتر نخواهد بود.

حجت‌الاسلام قاضی عسکر؛

امسال شرایط حج بهتر از سال گذشته است

انرژی و دنیای  دنیای صنعت، دنیای 
ابزارهای غول پیکر مدرن اگر چه از دور 
زمخت، بی‌روح و صلب به نظر می‌رسد اما 

از نزدیک چندان بی‌عطر و بو هم نیست. 
  کافی است پای درد و دل کارگرها 
مصمم  و  سخت‌کوش  مهندسان  و 
بنشینی تا گرمای جنوب را از چهره‌ی 
آفتاب‌سوخته‌شان احساس و همت بلند، 
عزم راسخ و خودباوری‌ را در چشم‌های 
 همیشه درخشان‌شان ببینی. دیدن این 
صحنه ها بسیار دور از روحِ جهانِ مبتنی بر 
پول و بازار است. این فضا تلفیق صنعت با 
فرهنگ ایرانی و اسامی است؛ فضایی که 

می‌تواند نویدبخش روزهای بهتری برای این 
آب و خاک باشد.

  در شرکت نفت ستاره خلیج فارس نیز 
اگر چه رسالت اولیه تامین انرژی مورد 
نیاز کشور، حرکت به سمت خودکفایی صد 
درصدی در بنزین و جلوگیری از خام‌فروشی 
است اما پسِ این اقدامات صنعتی، اشتغال 
زایی برای جوانان این مرز و بوم است که 
معیشت هزاران خانواده را به صورت مستقیم 
و ده‌ها هزار خانوار را به صورت غیرمستقیم 
تامین می‌کند.با این حال شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس خود را به این مسائل منحصر 
نکرده و همواره سعی بر آن داشته تا با عمل 

به مسئولیت‌های اجتماعی گامی ماندگار 
برای ذی‌نفعان خود به‌ویژه در استان هرمزگان 
بردارد. گلی که در باغچه‌ای می‌روید تنها 
فضای باغچه‌ی خود را معطر نمی‌کند بلکه 
تمام فضای حیاط را عطرآگین خواهد کرد 
و ستاره خلیج فارس نیز با ظرفیت‌های 
کم‌نظیرش به دنبال این است تا نقش آن 
گل را داشته باشد.به عنوان مثال اقدام اخیر 
این شرکت در ساخت بیمارستان 264 
تخت‌خوابی در محوطه‌ی بیمارستان شهید 
محمدی بندرعباس را در نظر بگیرید. سال‌ها 
محرومیت به‌ویژه در بخش بهداشت و درمان 
بر دوش هرمزگان سنگینی می‌کرد و مدیران 
شرکت نفت ستاره خلیج فارس خود با درکی 
صحیح از فضای درمانی استان تصمیم گرفتند 
تا به سهم خود این فضا را تغییر دهند. این 
اقدام پسندیده در بلند مدت نه تنها سبب 

درمان بیماران و ارتقا شرایط سلامت جامعه 
خواهد شد، بلکه باعث می‌شود علاوه بر 
اشتغال زایی قابل توجه، بیماران نیز کمتر رنج 
سفر به دیگر استان‌ها را بر خود هموار کنند و 
به تبع آن تلفات جاده‌ای و هزینه‌های درمان 
نیز به شدت کاهش خواهد یافت. از دیگر 
مزایای این اقدام ماندگار می توان به تقویت 
خودباوری و افزایش اعتماد مردمی به سیستم 
بهداشت و درمان هرمزگان اشاره کرد، مزیتی 
که منافع آن دست کمی از درمان بیماران 
ندارد.نفت ستاره خلیج فارس علی‌رغم 
وجود برخی محدودیت‌ها، نگاه ویژه‌ای نیز 
به بکارگیری نیروهای بومی دارد چرا که 
معتقد است این اقدام نه تنها از آسیب‌های 
اجتماعی می‌کاهد بلکه به پایداری تولید 
و ارتقا امنیت ملی می‌انجامد و می‌تواند به 
آبادی هرمزگان در ابعاد مختلف كمك كند. 

ما تلفیق صنعت و فرهنگ و تلفیق صنعت 
و هنر را در مجموعه‌ی خود عملی کرده‌ایم 
و امیدواریم بتوانیم این نگاه را به بندرعباس 
 و سراسر استان هرمزگان نیز تسری دهیم.
 ما را در ایجاد این بستر همراهی کنید و 
بدانید که ما »برای شما هستیم« تنها یک 

شعار نیست.

برای شما هستیم
 نرگس صداقت-مدیر روابط عمومی و امور بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس

یادداشت

 ۲ انبار مصالح ساختمانی احتکار شده به ارزش یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان شناسایی 
شد.

     به گزارش مهر، در پی دستور سردار غیب پرور، رئیس سازمان بسیج مستضعفین جهت شناسایی 
انبارهای محتکران، ۲ انبار مصالح ساختمانی در بندرعباس شناسایی و به مقامات قضایی معرفی شد.بر 

اساس این خبر، مواد کشف شده شامل برخی از مصالح ساختمانی نظیرآهن، میلگرد و ... هستند که ارزش 
مواد و مصالح ساختمانی کشف شده از این انبار بالغ بر یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان است.پرونده 
این احتکار برای اعلام جرم و مجازات به سازمان تعزیرات حکومتی ارسال و انبار مذکور توسط نیروی 

انتظامی پلمپ شد.

۲ انبار مصالح ساختمانی در بندرعباس شناسایی شد

آگهی مناقصه عمومی تک مرحله ای ) 97/6(
اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه طرحهای مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک 
مرحله ای انجام نماید لذا شرکتهای متقاضی می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ نشر این آگهی به مدت 5 روز 

به سامانه ستاد الکترونیکی دولت مراجعه نمایند. ضمنا هزینه نشر آگهی برعهده برنده مناقصات می باشد . 
تلفن 33331523 در ساعات اداری پاسخگوی متقاضیان می باشد. 
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   درکارخانه پوشاک قشم روزانه هزار و ۵۰۰ دست پوشاک تولید 
می‌شود.

   به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ مدیرکارخانه 
پوشاک قشم گفت: این کارخانه در زمینی به مساحت ۱۰ هزار متر مربع 

و با اعتبار ۷۰ میلیارد ریال از سال ۹۵ فعالیت می‌کند.
   حمید رضا نوری افزود: دراین کارخانه ۱۵۰ نفر مشغول به کار 
هستند که ۹۰ درصد آن نیرو‌های زن هستند.وی گفت: در این کارخانه 
انواع بلوز و شلوار با نشان تجاری داخلی تولید و بسته بندی می‌شود.

مدیرکارخانه پوشاک قشم افزود: پوشاک‌های تولید شده علاوه بر بازار 
قشم و داخل استان به استان‌های دیگر نیز فرستاده می‌شود.

   وی گفت: این کارخانه به زودی تولیدات خود را افزایش می‌دهد 
و به کشور‌های دیگر صادر می‌کند.کارخانه تولید پوشاک قشم در ۱۲ 

کیلومتری شهر قشم در شهرک صنعتی تولا واقع شده است.

تولید روزانه هزار و ۵۰۰ دست 
پوشاک در قشم 


